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Important notes

MAX P 35-45 AB burners are designed for
the combustion of domestic fuel oil EL in

EN 226
Connection of vaporising oil and forced
draught gas burners to the heat generator.

accordance with EN267 standards.

Assembly, commissioning and
maintenance must be carried out only by

EN 60335-2
Safety of electrical equipment for domestic
use.

authorised specialists and all applicable

guidelines and regulations must be

observed.

Burner description

MAX P 35-45 AB are two-stage, fully-
automatic monoblock-type burner. It is
suitable for use, within its range of
performance, with boilers complying with
EN 303 or hot-air generators in line with
DIN 4794, DIN 30697 or EN 621.

Use for any other application requires the
approval of Ecoflam.

The following standards should be
observed in order to ensure safe,
environmentally sound and energy-efficient

operation:

Installation location

The burner must not be operated in rooms
containing aggressive vapours (e.g. spray,
perchloroethylene, hydrocarbon
tetrachloride, solvent, etc.) or tending to
heavy dust formation or high air humidity.
Adequate ventilation must be provided at
the place of installation of the furnace
system to ensure a reliable supply with
combustion air.

Variations may arise as a result of local
regulations.

We can accept no warranty liability
whatsoever for loss, damage or injury
caused by any of the following:

- Inappropriate use.

- Incorrect assembly or repair by the

customer or any third party, including the
fitting of non-original parts.

Provision of the system and the
operating instructions

The firing system manufacturer must
supply the operator of the system with
operating and maintenance instructions on
or before final delivery. These instructions
should be displayed in a prominent
location at the point of installation of the
heat generator, and should include the
address and telephone number of the
nearest customer service centre.

Notes for the operator

The system should be inspected by a
specialist at least once a year. It is
advisable to take out a maintenance
contract to guarantee regular servicing.

Ecoflam burners have been designed and built in compliance with all current regulations

and directives.

All burners comply to the safety and energy saving operation regulations within the standard

of their respective performance range. The quality is guaranteed by a quality and management
system certified in accordance with ISO 9001:2008.

420010492200



Ecoflam

Contents - Burner description

MAXP35 AB TC -

RANGE NAME BY FUEL TYPE
MAX P Light oil soft start

MODEL SIZE (Gas: kW; Oil: kg/h)
35 36 kg/h

EMISSION COMBUSTION TYPE

- Standard Class 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)
Low NOx Low NOx Class 3 yellow flame (<120 mg/kWh)

OPERATION TYPE

- 1 stage
AB 2 stage
HEAD TYPE

TC Short head
TL Long head
FUEL

- Light oil
KER Kerosene
B10 Biodiesel

ELECTRICAL SUPPLY TO THE SYSTEM
230-50 230 Volt, 50 Hz

CONTROL BOX
™™ Thermowatt

Scope of delivery
CB: COMPLETE BURNER
- 1 bag including :
- multilanguage technical manual.
- filter and hoses.
- nozzle and spanner.
- screws, nuts and washer.

113 103B

420010492200

230-50 TW

A1 TCH 2xx control box

M1 Electric motor for pump and
blower wheel

T Ignition transformer

Y1 Solenoid valve

S, Air regulation in the burner head

5 Fastening screws for equipment plate
15  Burner flange

16  Display

102  Fuel-oil pump
103B Air regulation
113  Air intake

KIT & ACS delivered separately

o




Function - General safety functions

Operating function

- If heat is requested by the boiler
thermostat, the automatic oil
combustion control unit starts the
program sequence.

- The motor starts, the igniter is switched
on and the preventilation period of 15
seconds commences.

- During the preventilation period, the
furnace is monitored for flame signals.

- At the end of the preventilation period,
the fuel-oil solenoid valve opens and the
burner starts.

- The igniter remains switched off while
the burner is in operation.

Controlled shutdown

- Boiler thermostat interrupts heat
request.

- The fuel-oil solenoid valve closes and
the flame is extinguished.

- Burner motor switches off.

- Burner enters standby.

MAX P 35-45 AB

Safety function

A safety shutdown occurs:

- if a flame signal is present during
preventilation (parasitic flame
monitoring).

- if no flame is produced within 5 seconds
(safety time) of start-up (fuel
authorisation).

- if no flame is produced after an
unsuccessful restart attempt in the
event of flame failure during operation.

A safety shutdown is indicated by the

malfunction lamp lighting up and it is then

only possible to reenable the burner by
pressing the reset button after the cause
of the malfunction has been rectified.

For further information, see the

automatic combustion control unit

description.

101

an

103

~
. ®

M1 Burner motor
M2 Air damper motor
T Ignition Transformer
Y1 Solenoid valve
Y2 Solenoid valve
Y3 Solenoid valve
101 Blower / Fan
102 Oil pump
103 Air damper
104 Qil pressure regulator
105 Hoses
106 Filter
118 Nozzle

™ T

!

G
105

118

420010492200



Ecoflam

Function - TCH 2xx control box

The TCH 2xx control and safety unit Pressing the

@ controls and monitors the forced draught unlocking
burner. The microprocessor-controlled button on the ... Causes ....
program sequence ensures maximum unit for

stability of time periods, regardless of
fluctuations in the power supply voltage or
the ambient temperature. The automatic ... 1 second ...
combustion control unit is designed to
cope with brownouts. Whenever the
supply voltage drops below its rated

the control unit to
unlock.

he control unit to

minimum level (< 185V), the control unit - 2 seconds ... unlock.
shuts down - even in the absence of a

malfunction signal. The control unit the statistics to be
switches itself back on again once the ... 9 seconds ... e
voltage has returned to normal levels (>

195V).

Locking and unlocking Moves the cursor upwards.

The control unit can be locked (switched to
malfunction mode) by pressing the
unlocking button@ and unlocked (fault
deleted), provided the unit is connected to
the mains power supply.

Moves the cursor downwards.

Increases the marked value.

Always switch off the power supply
before installing or removing the
control unit. Do not attempt to open
or carry out repairs on the control
unit.

Reduces the marked value.

Modifies/Confirms the value shown.

Unlocks the control unit.

) () (v (<]~

~l7. Red LED (flashes if a fault is
T present).

N
_C.

Screen Description Screen Description

Awaiting the heat request from the boiler Opening the oil valve and safety time

Flame is present, awaiting authorisation of

Air flap is forced open for pre-ventilation. regulation

Burner in operation. The lower cell shows the
strength of the signal and the operating time of
the burner.

Pre-ventilation

Closing the air flap to the ignition position,
pre-ignition

420010492200




Function - TCH 2xx control box

In parallel with its control and safety
functions, the TCH2xx control unit allows
the following to be set: (see illustration)

- the position of the air flap during ignition.
- the position of the air flap during the 1st
stage.

- the opening position of the stage 2 valve
(for switching from 1st to 2nd stage).

- the position of the air flap during the 2nd
stage.

- the closing position of the stage 2 air flap
(for switching from 2nd to 1st stage).

The parameters for the control unit are set
using the display and 5 keys. Operating
values are shown in real time on the
display.

Pressing the keys gives access to 7

menus:

* menu for manual
control.

In these menus, it is
possible to adjust the
control unit's standard
configurations. These
are pre-set in the factory.
No modifications may be
carried out on-site
without prior consultation
with ECOFLAM.

The access code and the
setting setpoints for this
menu are available on
request.

* menu for setting the
servomotor.

* menu for statistical
data.

* menu for storing the
servomotor setpoints in
the display.

» menu for setting /
adjusting the standard
configurations.

* menu for consulting
faults.

* menu for setting
industrial applications.

420010492200
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Function - TCH 2xx control box
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Operating cycle phases: time.

1: No voltage

2: Powering up, no heat request

3: Heating request

4: Opening an air flap, arrival in pre-
ventilation position.

5: Pre-ventilation: Switching on the
motor and the igniter.

6: Closing the air flap, switching to

the ignition position.

7: Unauthorised flame monitoring.

8: Starting the burner: opening the
solenoid valve, flame formation, safety
time.

9: Flame stabilisation time, post- ignition

420010492200

10:Awaiting regulator release
11:Opening the air flap, until the opening
position of the 2nd stage valve is
reached.

12:Operation in 2nd stage

13:Closing the air flap, until the 2nd
stage valve reaches the closed
position.

14:Operation in 1st stage
15:Regulator shutdown, closure of the
air flap to 0°.

16:Awaiting a new heating request




Function - Terminal allocation chart 230 Volt connection

4

1 M 1 I_IJ 1
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
000000000 00000
L LI L L u

3 7] [10] (20] (21 (25 [ 6 @@ [35
mn_n M i I
ooooooooooooooo 80000®
LI L LI LI LI
Terminal| Description Connector || Terminal| Description Connector
1 Burner motor phase 19 1st stage thermostat live (T1) 19
2 Earth 4 20 Heating request signal (option T2)
3 Neutral 21 Flame monitoring signal
4 1st stage solenoid valve live 22 Earth 11
5 Earth 1 23 | Live
6 Neutral 24 Not used 10
7 2nd stage solenoid valve live 25 Not used
8 Earth 2 26 | Live 20
9 Neutral 27 Remote unlocking signal
10 3rd stage solenoid valve live (not used) 28 Neutral 21
11 Earth (not used) 3 29 Signal fault live
12 Neutral (not used) 30 Live
13 Igniter live 31 Preheater/release contact
14 | Earth 5 32 |Earth 25
15 Neutral 33 Neutral
16 Live for the 2nd stage thermostat 34 Live L1
17 | Signal T7 T6/7/8 || 35 |Earth 6
18 Signal T8 36 Neutra
37 Earth
38 Earth
39 Pump unit live
40 | Earth 35
41 Neutral

420010492200
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Function - Terminal allocation chart low voltage connections

Terminal| Description Connector |[Terminal| Description Connector
1 not used 18 not used 31
2 not used 17 19 not used
3 not used 20 not used
4 not used 21 not used 30
: no: use;i 27 22 not used

not use
7 not used 28 24
8 not used 29 25 )
5 o= % Air servomotor 15
10 27
1 28
12
13
" Display or PC interface 16
15
16
17

420010492200



Function - Oil burner pump

SUNTEC
AS 67 B

suction intake connection.
return connection.

pressure connection.

oil pressure gauge connection.

<O WN =

oil pressure regulator.
1 fuel-oil solenoid valve.

1 Hoses
2  Filter
3 OQil cock

negative pressure gauge connection.

The oil burner pump used is a self-priming
gear pump, which must be connected as
two-line pump via a bleed filter. There is an
intake filter and an oil pressure regulator
integrated in the pump. Pressure gauges
for pressure measurements and negative
pressure measurements must be
connected before the equipment is
commissioned.

NB: before starting the burner, check that
the return pipe is open. An eventual
obstraction could damage the pump
sealing device.
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Installation - Burner assembly

Burner assembly
The burner is fixed by mean of connecting
flange and therefore to the boiler.

Installation:
« fix the flange to the boiler with
the screws.

Removal:
* loosen screw.
* pull the burner out of the boiler.

Oil connection

The filter must be located in such a way
that the correct hose routing cannot be
impaired. The hoses must not kink.

Burner pipe insertion depth and
brickwork ‘:u]_fiJ I
Unless otherwise specified by the boiler

manufacturer, heat generators without a
cooled front wall require brickwork or
insulation 5 as shown in the illustration.

The brickwork must not protrude beyond
the leading edge of the flame tube, and
should have a maximum conical angle of )

60°. Gap 6 must be filled with an elastic,
non-combustible insulation material. For
boilers with reverse firing, the minimum
burner tube insertion depth A as
specified in the boiler manufacturer’s
instructions must be observed. A

7

,y
Y

Exhaust system

To avoid unfavourable noise emissions,
right-angled connectors should not be
used on the flue gas side of the boiler.
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Installation - Electrical connection - Checks before commissioning

~ 50 Hz 400V

Z, = v D

Position of electrodes

Note: Always check the position of
electrodes after having replaced the
nozzle (see illustration). A wrong position
could cause ignition troubles.

9
N

'ZE
X
a2l
HFE

||§
~

Electrical connection

The electrical installation and connection
work must only be carried out by an
authorised electrical specialist.

All applicable rules and regulations must
be observed.

The electrical installation should include a
type A circuit breaker.

The applicable guidelines and
directives must be observed, as well as
the electrical circuit diagram supplied
with the burner!

» Check to ensure that the power supply
voltage is as specified in the electric
diagram and in data plate.

* Burner fuse: 5 A.

Electrical connection (plug-in)

It must be possible to disconnect the
burner from the mains using an
omnipolar shutdown device complying
with the standards in force. The burner
and heat generator (boiler) are connected
to the terminal block of the cabinet (fig.1).

Checks before commissioning

The following must be checked before
initial commissioning:

» That the burner is assembled in
accordance with the instructions given
here.

» That the burner is pre-set in accordance
with the values in the adjustment table.
 Setting the combustion components.

» The heat generator must be ready for
operation, and the operating regulations
for the heat generator must be observed.
« All electrical connections must be correct.
» The heat generator and heating system

must be filled with water and the
circulating pumps must be in operation.

» The thermostats, pressure regulator, low
water detectors and any other safety or
limiting devices that might be fitted must
be connected and operational.

* The exhaust gas duct must be
unobstructed and the secondary air
system, if available, must be operational.
» An adequate supply of fresh air must be
guaranteed.

» The heat request must be available.
 Fuel tanks must be full.

» The fuel supply lines must be

assembled correctly, checked for leaks
and bled.

A standard-compliant measuring point
must be available, the exhaust gas duct
up to the measuring point must be free of
leaks to prevent anomalies in the
measurement results.
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Installation - Oil feeding and suction line

Two-pipe siphon feed system FEEDING LINE WITH SUNTEC AS 67 B
Length pipe (m)
Q 0 H
I (m) AS 67
| )
o|lg - 210 mm| g 12 mm
ofe
. 0 32 90
0,5 36 90
1 40 90
=== 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
Two-pipe lift system Q 12
i
|:| ! Length pipe (m)
o|(l H
ofe (m) AS 67
—— (m)
210 mm| o 12 mm
> 0 25 70
— 0,5 21 62
5 D H 1 18 54
B I 2 10 38
s B 3 5 20
4 3,5 10
Start up - Setting data table
Output Nozzl
Model kg?h GPHOZZ ° Spray Pump Air Setting Head Setting
1°st 2°st 1°st 2°st bar 1°st 2°st
14,4 21,2 3,50 1,50 60°S 12 30° 40° 4
MAX P 35 AB 16,2 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 55° 3
15,7 27,8 4,00 3,00 60°S 1,4 30° 70° 2
16,0 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 36° 4
MAX P 45 AB 18,5 32,3 4,50 3,50 60°S 12 27° 63° 3
21,4 39,8 5,00 4,50 60°S 14 30° 90° 2
The settings above are basic settings. switch-on as final setting must be done DANFOSS H+S 80°+60°
These adjustment values are normally using a combustion analyzer. DELAVAN W 60°
suitable for commissioning the burner. Favourable combustion values can be STEINEN S 60°

These values have been determined in achieved using the following nozzles:
our test labs and are useful for the first
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Start up - Pre-setting without flame

Setting is carried out in 2 phases: Important

- pre-adjustment without flame. At this point, no setting position for the

- setting the flame, to fine tune the settings  servomotor has been defined, therefore
based on the combustion results. the burner cannot be started under these
When the burner is switched on, the conditions.

control unit displays the screen below.
End of settings menu without flame

When all the positions of the servomotor
have been determined according to the
required settings, it is then possible to move
on to the next section for commissioning -
"Setting the flame".

To do this, place the cursor in the lower part
of the screen on the symbol B and confirm
by pressing the button & .

* For the next step, press any button.

8« The overall view of the menus is
displayed, and the air flap positions settings
menu is selected.

if it is necessary to quit the menu without
saving the pre-settings, position the cursor
on the symbol H and confirm with the

» Open the settings menu by pressing the button’d .

buttond) .

You must now enter the access code (see
the label on the back of the display)

* Increase or decrease the value in
increments by repeatedly pressing(y or [a).
» When the first figure has been set, move
the cursor to the right by pressing=.

» Repeat the operation until you reach the
last figure.

« Confirm the access code by pressingd .

The control unit then openshe settings
mode.

The screen displays the factory pre- settings
for the different positions of the air flap.

The following positions for the air flap are
presented:

* ignition position (when the menu is
opened, the curser goes to this position).

« position of the air flap during the 1st stage.
« position of the air flap when the 2nd stage
fuel oil valve is opened.

* position of the air flap during the 2nd
stage.

Modifying a settings value for the servomotor position:

- To modify the value of a position, move the cursor to the
corresponding location with the button (1) or [v) .

- Select the value to be modified using the button i , the selected
value will flash.

- Increase or decrease the value in increments of 0.1° by
repeatedly pressing =jor = . For large modifications, press and
hold the button =) or =], the value will scroll quickly up or down.

- Confirm the new value using the button flashing.

N.B.:It is possible to set different positions within a large
I range of values. However, for safety reasons, the control
unit enforces a minimum interval of 2° between the
different positions (except between the ignition position
and the 1st stage).

O
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Start up - Adjusting burner output - Oil pressure regulation

DETAIL 1

Risk of air blast!

not exceed 50 ppm.

Burner start

Before starting the burner, draw oil in until
the filter is completely filled.

Then start the burner by switching on the
boiler regulator. Open the bleed screw on
the oil filter to allow the oil line to bleed
fully during the preventilation phase. The
negative pressure must not fall below 0.4
bar. Close the bleed screw when the filter
is completely filled with oil and oil is
flowing out without bubbles.

SUNTEC
AS 67 B

Operating check

Flame monitoring must be checked for
safety as part of initial commissioning and
also after servicing or if the system has
been out of operation for any significant
period of time.

- Starting attempt with flame monitor unlit:
the automatic combustion control unit
must switch to malfunction at the end of
the safety time.

420010492200

Continuously check CO, CO» and soot emissions when adjusting the output of
the burner. Optimise combustion values in the event of CO formation. CO must

Burner output adjustment

Use the pressure regulator to adjust the oil
pressure in accordance with the burner
output desired. Monitor the combustion
values continuously as you do so (CO,
COy, soot test). Adjust the airflow
gradually if necessary.

suction intake connection.

return connection.

pressure connection.

oil pressure gauge connection.
negative pressure gauge connection.
oil pressure regulator.

Solenoid valve electrical connection.
fuel-oil solenoid valve.

<2200 WN =
- O

- Start with flame monitor lit: the
automatic combustion control unit
must switch to malfunction after 10
seconds of preventilation.

- Normal start-up: flame monitor goes out
when burner in operation; the automatic
combustion control unit must switch to
malfunction after the restart and end of
the safety time.

Firing head setting (B).

To act on the screw in figure:

« turn Allen key till you reach the
requested value (index 1-5).

Optimising combustion values

If the combustion values are not
satisfactory modify the position of the
combustion head. By doing this the burner
ignition conditions and the combustion
values change. Compensate for the
change in airflow if necessary by adjusting
the air flap position.

Note: observe the minimum required
flue gas temperature specified by the
boiler manufacturer and the
requirements demanded of flue gas
ducts for avoiding condensation.

Oil pressure regulation

The oil pressure, and therefore burner
output, is adjusted using oil pressure
regulator 6 in the pump.

Turn to

- right: to increase pressure

- left: to reduce pressure

Connect a pressure gauge at point 4 (with
R1/8" thread).

Checking negative pressure

The vacuum meter for checking negative
pressure must be connected to point 5,
R1/8". Maximum permissible negative
pressure is 0.4 bar. At higher negative
pressures, the fuel oil gasifies, which
causes scraping noises in the pump and
ultimately leads to pump damage.

Cleaning the pump filter

The filter is located under the pump

cover(SUNTEC). To be able to clean the

filter, it is necessary to loosen the screws

and remove the cover first (SUNTEC).

» Check the pump cover seal and replace
the gasket if necessary.




Start up - Setting the flame

* If the boiler heating request is not
present, the boiler remains on standby.

In this case, it is still possible to return to the
previous setting menu "Pre-setting without

flame". To do this, position the cursor on the
symbol[c and confirm with the button d .

* If a boiler heating request is present
(T1- T2 contact closed), the burner starts.
The air flap is opened to move to the pre-
ventilation position.

Pre-ventilation and pre- ignition.

The air flap switches to the ignition position.

The fuel valve opens.

Awaiting flame signal.

If no flame is detected at the end of the
safety time, the control unit switches to
malfunction mode.

Flame detected.

Flame stabilisation.

The control unit awaits the regulation
authorisation.

Setting the 1st stage.

If the flame has been detected, the control
unit sets the burner to the 1st stage as soon
as it receives the regulation authorisation.

- Adjust the fuel oil pressure for the 1st
stage depending on the required output,
using the regulator on the pump. Monitor
the combustion values continuously as you
do so (CO, CO2, soot test). If necessary,
adjust the airflow.

- To do this, modify the position of the
servomotor in 1st stage. Proceed as
described, in the paragraph "Modifying the
value of a servomotor position setting”

- Precautions: when modifying the setting
value, the servomotor will move in real time.
As a consequence, the combustion values
must be constantly checked.

Specific function: ignition checking.

If the ignition position has been modified, it
is possible to carry out a new burner start-
up to check the new ignition position,
without having to quit the settings menu. To
do this, after modifying the ignition position,
position the cursor on the symbol [&, and
initiate the new start-up using the button .

Setting the opening position of the 2nd
stage fuel oil valve. After the 1st stage is
set, it is possible to set the opening value
for the 2nd stage fuel oil valve. Proceed as
described in the paragraph "Modifying the
value of a servomotor position setting”.
- Precautions: in this case the servomotor
does not move immediately, but first
remains in the 1st stage position (the actual
position of the servomotor is always
displayed in the lower part of the display).
The 2nd stage valve also remains closed.
Firstly it is possible to modify the position of
the 2nd stage air flap.

Setting the 2nd stage.

To set the position of the air flap in the 2nd
stage, position the cursor on the
corresponding line on the display using the
button(¥ . If necessary, modify the setting
value. Proceed as described in the
paragraph "Modifying the value of a
servomotor position setting”.

- To make the burner actually switch to the
2nd stage, press the button@again. The
servomotor will then move the air flap to the
set position. At the same time, the 2nd
stage fuel oil valve will open, as soon as the
opening position set for the servomotor is
passed.

- Adjust the fuel oil pressure for the 2nd
stage depending on the required output,
using the regulator on the pump. Monitor
the combustion values continuously as you
do so (CO, CO2, soot test). If necessary,
adjust the airflow. To do this, modify the
position of the servomotor in the 2nd stage.
Proceed as described, in the paragraph
"Modifying the value of a servomotor
position setting”

- Precautions: when modifying the setting
value, the servomotor will move in real time.
As a consequence, the combustion values
must be constantly checked.
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Start up - Setting the flame - Operating mode

Specific function: position the opening
and closing of the 2nd stage fuel oil
valve differently.

The control unit has the possibility of setting
the opening of the 2nd stage valve, when
the 1st stage changes to the 2nd stage, at a
different position to that for closing when the
m 2nd stage drops to the 1st stage.

- To do this, as described before, first set the
opening position of the 2nd stage fuel oil
valve.

- Lastly position the cursor on the symbol
and confirm with the button @. The selected
symbol will change like this one < .

- Using the button [4) , position the cursor on
the setting value of the 2nd stage oil fuel
valve, and fix the new closure position, as
described in the paragraph "Modifying the
value of a servomotor position setting".

Closing the "Setting the flame™ menu.
The burner setting is now complete. If
necessary, it is possible to again correct
each of the settings values. To do this,
position the cursor on the value to be
modified, using the button (4] or [/
Otherwise, at all times, the following
possible ways of closing the "Setting the
flame" menu are available:

- Returning to the burner settings with
passing through the pre-setting phase
(without entering a password). To do this,
position the cursor on the symbol [& and
confirm with the button . All the settings
values already saved therefore remain
available.

- Saving the fixed values and ending the
setting procedure. To do this, position the
cursor on the symbol 8 and confirm with the
button @ . The burner is then ready to
operate and can now be controlled by the
boiler regulation.

- Quitting the settings menu without
reaching the end of the setting procedure.
To do this, position the cursor on the symbol
I and confirm with the button /. All the
servomotor positions saved up to this point
are recovered by calling up the settings
menu again.

420010492200

Operating mode - Display of the
operating status, the flame signal and
the operating time.

After setting of the burner has been
completed, it switches to operating mode.
The current operation of the burner
(Operation in 1st or 2nd stage) is indicated
by the cursor.

The lower cell shows the intensity of the
signal. The display range is from 0 pAto 13
MA. For the 2nd stage, a good quality signal
is one above 3 PA. The following limit
values are valid:

* When checking an unwanted flame: the
signal must be < 0.7 pA.

* During the safety time: the signal must be
> 1.3 pA.

* During operation: the signal must be > 1.1
MA.

The cell at the bottom right displays the
current operating time of the burner.




Start up - Saving the adjustment values in the display

Saving the adjustment values in the display.

If the burner setting procedure has been successfully completed, the servomotor
positions for all the operating states will be fixed in the control unit. It is possible to store
a backup copy of the values in the display.

To do this, press the button @&, the screen opposite is displayed. Using the button =
select the menu "Save adjustment values" and confirm with the button @& .

The screen opposite appears. Place the cursor on the symbol= , press the button @
to begin loading the adjustment values from the control unit to the display.

A this point, it is possible to:

- store the values in the display; to do this place the cursor on the symbol I and confirm
with button & .

- quit the menu without storing the data, with the symbol [ .
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Service - Maintenance

Burner and boiler servicing must only
be carried out by qualified personell.
The system operator is advised to take
out a service contract to guarantee
regular servicing.

Attention
» Disconnect the electrical supply before
carrying out any maintenance or

cleaning work.
+ The blast tube and firing head may be
hot.

Checking the exhaust gas temperature

» Check the flue gas temperature at
regular intervals.

» Clean the boiler if the flue gas
temperature is more than 30°C above

420010492200

the value measured at the time of
commissioning.

+ To simplify the check, use a flue gas
temperature indicator.

Removing the combustion head.
» See the figures in order




Service - Maintenance

Maintenance on the burner

+ Clean fan and housing and check for
damage.

» Check and clean the combustion head.

* Replace oil nozzle.

» Check ignition electrodes, readjust or
replace as necessary.

« Fit combustion head. Observe
adjustment dimensions.

» Fit burner.

 Start burner, check flue gas data, correct

| ‘ ‘ ‘ burner settings if necessary.

1 » Check oil supply components (tubes,

| pumps, oil feed tube) and their
connections for leaks or signs of wear,
replace if necessary.

» Check electrical connections and

connection cables for damage, replace if
Fan assembly necessary.

Observe the positioning diagram below + Check pump filter and clean if
when replacing the motor and blower necessary.

wheel. The inside flange A of the blower

wheel must be fitted at the same level as

the equipment plate B. Insert a straight

edge between the wing of the blower wheel

and set A and B to the same height, tighten

the set screw on the blower wheel

(maintenance position 1).

Nozzle and cleaning replacement

Use only the suitable box wrench provided
for this operation to remove the nozzle,
taking care to not damage the electrodes.
Fit the new nozzle by the same care.

Note: Always check the position of L] j] N =’7
electrodes after having replaced the

nozzle (see illustration). A wrong position
could cause ignition troubles.
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Service - Troubleshooting

Fault diagnosis and repair

In the event of a malfunction, first check Only use original spare parts.

that the prerequisites for correct

operation are fullfilled: NB: after each operation:

1. Is there any current? » under normal operating conditions

2. Is there fuel oil in the tank? (doors closed, hood fitted, etc.), check
3. Are all shut-off valves open? combustion and check the individual
4. Are all control and safety devices, lines for leaks.

such as the boiler thermostat, low- water » Record the results in the relevant
detector, limit switch, etc. correctly set? documents.

If the malfunction persists, use the
following table.

It is not permitted to repair any
components relevant to safety. These
components must be replaced by parts
with the same order number.

Symbol fault Fault Cause Remedy

The thermostat no longer starts the No heat requested by thermostats. Check/replace the thermostat.

burner. Defective control unit. Replace the control unit.

The burner starts up briefly when the

power supply is switched on and then The control unit has intentionally been

manually locked. Unlock the unit

stops

Check for the ignition spark/adjust the
The burner starts then stops after pre- | Flaring during pre-ventilation or pre- electrodes/ replace.
ventilation ignition Check/replace the fuel oil solenoid valve.

Checking/replacing the cell.

Check fuel oil level in tank.

Top the tank up as required.

The burner starts and stops after the ! Open the valves.

solenoid valves have opeﬁed. No flame at the end of the safety time. Check the fuel oil pressure and the
operation of the pump, coupling, filter and
solenoid valve.

Check the ignition circuit, the electrodes
and their settings.

Clean the electrodes.

Clean and replace the cell.

The flame goes out during the operating| Replace the following parts as required:
phase. ignition electrodes/ignition cables/
igniter/nozzle/pump/solenoid valve/safety
unit.

Flame failure during operation.

Clogging of the air flap.
Servomotor fault Locking of the air flap. Replace the servomotor.
Internal fault with the servomotor.
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Service - Fault diagnosis menu - Operating statistics menu

B Fault diagnosis menu.

To access the fault diagnosis menu, press any button when the burner is ready to operate, when the burner is in
operation, or when it is in malfunction mode. It is not possible to access the fault diagnosis menu during the start-
up phase. The general menu screen will appear. Using the buttons (4], v , =, or =, place the cursor on the fault
diagnosis menu symbol, and confirm using the buttond.

The details of the last fault to appear are indicated by the flashing symbol. The flame intensity, network voltage,
air flap position, number of burner start-ups as well as the operating time of the burner at the time it switched to
malfunction mode are displayed underneath.

Using the buttons ™ and [4, it is possible to call up the details of the last 5 faults to have appeared (the fault
number is displayed in the upper left corner of the display). After the details of the last 5 faults, the telephone
number of the after-sales department as well as the maintenance contract number are shown (no values are
entered in the factory).

* Quit the menu using the buttonid.

Entering a telephone number for the maintenance company and the maintenance contract number.
When the corresponding symbol appears on the display:

* Keep the button @ held down until the first figure starts to flash (a short press will exit the menu).

* Using the buttons 1 or ¥} , change the figure to the value required (underscore = empty field)

* Using the button ' move on to the next figure.

* When the number is complete, save using the buttond.

| Operating statistics menu.

To access the operating statistics menu, press any button, when the burner is ready to operate, when the burner
is in operation, or when it is in malfunction mode. It is impossible to access the operating statistics diagnosis
menu during the start-up phase. The general menu screen will appear. Using the buttons(s], ¥), = , or (=), place the
cursor on the operating statistics menu symbol, and confirm using the buttond .

The operating statistics menu comprises 7 screens. Navigation between the different screens is done using the
buttons (2] and ¥ .

- Flame detection time for last start-up.

- Average flame detection time for the latest 5 start-ups.

- Total number of burner start-ups.
- Total number of faults.
- Total number of operating hours.

- Total number of operating hours in 2nd stage.
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Service - Operating statistics menu

- Total number of burner start-ups since the last meter reset.
- Total number of faults since the last meter reset.
- Total operating time since the last meter reset.

- Total operating time in 2nd stage since the last meter reset.

- Number of "unwanted flame" faults.
- Number of "No flame after safety time" faults.

- Number of "Flame loss during operation" faults.

- Number of "Air pressure switch stuck” faults.
- Number of "Air pressure switch does not close during operation” faults.

- Number of "Air pressure switch switching over" faults.

- Number of "servomotor" faults.

* Quit the menu using the button .
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Avvertenze importanti

| bruciatori MAX P 35-45 AB sono
progettati per la combustione di gasolio da
riscaldamento EL. | bruciatori sono
conformi, nella struttura e nel
funzionamento, alla

norma EN 267.

Montaggio, messa in funzione e
manutenzione devono essere eseguiti
esclusivamente da personale tecnico
autorizzato, nel rispetto delle direttive e
delle prescrizioni in vigore.

Descrizione del bruciatore

| bruciatori MAX P 35-45 AB sono
bistadio, a funzionamento completamente
automatico in esecuzione monoblocco.
E' adatto per l'allestimento di tutti i
generatori di calore conformi alla norma
EN 303 e/o degli aerotermi secondo
DIN 4794, DIN 30697 o EN621
nell'ambito del suo range di potenza.
Per qualsiasi altro utilizzo & richiesta
l'autorizzazione della Ecoflam.

Al fine di garantire un funzionamento
sicuro, non inquinante ed a basso
consumo energetico, € necessario
rispettare le seguenti norme:

EN 226

Allacciamento di bruciatori di gasolio a
nebulizzazione e bruciatori di gas ad
aria soffiata su generatori di calore.

EN 60335-2
Apparecchi elettrici di sicurezza per uso
domestico.

Luogo di installazione

Il bruciatore non dev'essere messo in
funzione in locali in cui siano presenti
vapori aggressivi (ad es. lacca per capelli,
percloroetilene, tetracloruro di carbonio),
notevole accumulo di polvere o forte
umidita dell'aria (ad es. lavanderie).

Una adeguata ventilazione deve essere
fornita nel locale dell’installazione in modo
da garantire le condizioni per una buona
combustione.

Si possono riscontrare scostamenti

dovuti ad eventuali normative locali.

Si esclude qualsivoglia responsabilita
per eventuali danni derivanti dalle

seguenti cause:

- utilizzo non conforme.

- montaggio difettoso e/o riparazione a
cura dell'acquirente o terzi, ivi inclusa
I'applicazione di elementi di origine
estranea.

Consegna e istruzioni per l'uso

Il costruttore dell'impianto di
combustione & tenuto a consegnare al
gestore dell'impianto, al piu tardi all'atto
della consegna dello stesso, le
istruzioni per 'uso e la manutenzione.
Queste istruzioni devono essere
appese nel locale di installazione del
generatore termico in modo ben visibile.
Devono essere indicati I'indirizzo ed il
numero telefonico del punto di
assistenza piu vicino.

Avvertenza per il gestore

L'impianto dev'essere controllato almeno
una volta I'anno da un tecnico
specializzato. Al fine di garantire
un'esecuzione regolare, si suggerisce di
stipulare un contratto per la manutenzione
dell'impianto.

| bruciatori Ecoflam sono stati progettati e costruiti nel rispetto delle normative e direttive correnti.
Tutti i bruciatori rispondono alle normative sulla sicurezza e sul risparmio energetico nel limite del

campo di lavoro dichiarato.

La qualita del prodotto & garantita dal sistema di certificazione in base alla norma ISO 9001:2008.

l Net—
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Contenuti generali - Descrizione del bruciatore

MAXP35 AB TC - 230-50 TW

NOME

MAX P Gasolio soft start

MODELLO (Gas: kW; Gasolio: kg/h)

35 36 kg/h

EMISSIONI

- Standard Classe 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)
Low NOx Low NOx Classe 3 fiamma gialla (<120 mg/kWh)
TIPO DI FUNZIONAMENTO

- 1 stadio

AB 2 stadio

TIPO TESTA

TC Testa corta

TL Testa lunga

COMBUSTIBILE

- Gasolio

KER Cherosene

B10 Biodiesel

D Oilo combustibile: max visc. 50° E a 50°C
TENSIONE DI ALIMENTAZIONE

230-50 230 Volt, 50 Hz

APPARECCHIATURA DI CONTROLLO
™™ Thermowatt

Imballaggio

e Wl

CB : BRUCIATORE COMPLETO
- 1 sacchetto
- manuale tecnico in multilingue.
- filtro e tubi flessibili.
- ugello e chiave per ugello.
- viti, dadi e rosette.

A1

M1
T1
Y1

15

102
103B
13

TCH 2xx programmatore di comando e
sicurezza gasolio

Motore elettrico per pompa e ventola
Trasformatore d'accensione
Elettrovalvola

Regolazione dell'aria nella testa di
combustione

Viti di fissaggio piastra

Flangia bruciatore

Display

Pompa gasolio

Regolazione dell’aria

Cuffia aria

KIT & ACS ordinabili e
consegnati separatamente

o

113

103B
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Funzione - Funzioni generali di sicurezza

Funzione di esercizio Funzione di sicurezza
- In seguito alla richiesta di calore Uno spegnimento a causa di possibili
trasmessa tramite il termostato della disturbi avviene:
caldaia, il programmatore di comando - se durante la preventilazione & M1 Motore bruciatore
(combustione) del gasolio avvia lo presente una flamma-segnale M2 Motoriduttore
svolgimento'del programma. . (monitc?raggio .Iuce esterna); T1 Trasformatore di accensione
- 1l mptore si avvia, !accenspne si -se all accensione (consenso al_ Y1 Bobina valvola
inserisce e si avvia il tempo di combustibile) dopo 5s (tempo di Y2 Bobina valvola
preventilazione di 15 sec. sicurezza) non si € accesa nessuna -
- Durante la preventilazione, viene fiamma; Y3 Bobina valvola
controllata la presenza della fiamma - se, in caso di spegnimento della 101 Ventilatore
segnale sul focolare. fiamma quando l'impianto ¢ in funzione, 102 Pompa
- Al termine della preventilazione, si dopo un infruttuoso tentativo di riavvio non 103 Serranda aria
aprono le elet.trovqlvole del gasolio e si genera allcuna fi?xmma. . 104 Regolatore della pressione
il brumqtore si avvia. . Uno spegnlmentq in presenza di 105 Tubi flessibili
- Il funzionamento del bruciatore eventuali anomalie viene segnalato 106 Filtro
disinserisce l'accensione. mediante accensione della lampadina
di segnalazione guasti e pud essere 118 Ugello
Disinserimento normale nuovamente resettato non appena
- Il termostato della caldaia interrompe eliminata la causa del malfunzionamento
la richiesta di calore. e dopo l'azionamento del pulsante di
- L'elettrovalvola del gasolio si chiude sblocco.
e la fiamma si spegne. Per ulteriori informazioni vedere la
- I motore del bruciatore si spegne descrizione del programmatore di
- Il bruciatore € pronto al funzionamento. comando (combustione).
MAX P 35-45 AB 101
m_T
118
D~
<G
105
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCH 2xx

Il programmatore di comando e sicurezza L'azionamento del

“ TCH 2xx comanda e sorveglia il bruciatore pulsante di
ad aria soffiata. Grazie al programma sblocco del ..causa ...
gestito dal microprocessore si ottengono programmatore
tempi estremamente stabili, per...
indipendentemente da oscillazioni della
tensione di rete o della temperatura lo sblocco del
ambiente. Il programmatore comprende un - 1 secondo ... programmatore.
dispositivo di protezione dai cali di
tensione elettrica. Se la tensione di ]
alimentazione elettrica scende al di sotto ... 2 secondi ... il blocco del
del valore minimo richiesto (<185V), il programmatore.
programmatore si arresta senza emettere
alcun segnale di errore. Non appena viene . la cancellazione delle
ristabilita una tensione normale (>195V), il .- 9 secondi ... statistiche
programmatore si riavvia
automaticamente.

Spostamento del cursore verso

Bloccaggio e sbloccaggio l'alto.

Il programmatore puo essere bloccato
manualmente (messo in sicurezza) per
mezzo del pulsante di blocco @ e sbloccato
(eliminazione del guasto) a condizione che
sia sotto tensione.

Spostamento del cursore verso il
basso.

Aumento del valore indicato.
Prima del montaggio o dello smont-
aggio del programmatore, la
tensione dell'apparecchio deve
essere disinserita. Il program-
matore di comando non dev'essere
aperto né riparato.

Diminuzione del valore indicato.

Modifica / Conferma del valore
indicato.

Sblocco del programmatore.

) (a) (V) (<] (]

il
=

LED rosso (lampeggia in caso di
guasto).

S
C.
FARY

ey
-

Schermo Descrizione Schermo Descrizione

Apertura della valvola gasolio e tempo di

A lla richi i calor Il |daia. ;
ttesa della richiesta di calore della caldaia sicurezza.

Presenza della fiamma e attesa
dell'autorizzazione di regolazione.

Apertura della serranda aria per la pre-
aerazione.

Bruciatore in funzione. |l rivelatore di fiamma in
basso indica l'intensita del segnale e il tempo
di funzionamento del bruciatore.

Preventilazione

Chiusura della serranda aria fino alla
posizione di accensione, pre-accensione.
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCH 2xx

* menu di regolazione
del servomotore.

* menu di
memorizzazione dei
punti di regolazione del
servomotore nel
visualizzatore.

* menu di consultazione
dei guasti.

Oltre a svolgere le funzioni di comando e
sicurezza, il programmatore TCH2xx
consente di regolare: (ved. figura).

- la posizione della serranda dell'aria
all'accensione.

- la posizione della serranda dell'aria al
primo stadio.

- la posizione di apertura della valvola del
2° stadio (per il passaggio dal 1° al 2°
stadio).

- la posizione della serranda dell'aria al 2°
stadio.

- la posizione di chiusura della valvola del
2° stadio (per il passaggio dal 2° al 1°
stadio).

La configurazione del programmatore si
esegue mediante il visualizzatore e 5 tasti.
| valori di funzionamento sono indicati in

* menu dei dati statistici.

* menu per la
regolazione / la modifica
delle configurazioni
standard.

* menu per la
regolazione delle
applicazioni industriali.

tempo reale dal visualizzatore.
Azionando questi tasti € possibile
accedere ai seguenti 7 menu:

* menu per comando
manuale.

In questi menu, &
possibile regolare le
configurazioni standard
del programmatore.
Queste ultime sono pre-
regolate presso la
fabbrica. Ogni modifica
da apportarsi in loco
deve essere effettuata
solo dopo avere
consultato ECOFLAM.
Il codice di accesso e le
istruzioni di regolazione
di questo menu sono
disponibili su richiesta.

420010492200
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCH 2xx
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Fasi del ciclo di funzionamento :
1: Assenza di tensione

2: Messa sotto tensione, nessuna
richiesta di riscaldamento.

3: Richiesta di riscaldamento.

4: Apertura della serranda dell'aria,
arrivo in posizione di preventilazione.
5: Pre-aerazione: accensione del
motore e dell'accenditore.

6: Chiusura della serranda dell'aria,
arrivo alla posizione di accensione.
7: Monitoraggio fiamma parassita.

8: Messa in moto del bruciatore:
apertura dell'elettrovalvola, formazione
della fiamma, tempo di sicurezza.

420010492200

9: Tempo di stabilizzazione della fiamma,
tempo di post-accensione.

10:Attesa di liberazione della regolazione.
11:Apertura della serranda dell'aria fino a
raggiungere la posizione di apertura della
valvola del 2° stadio.

12:Funzionamento al 2° stadio.
13:Chiusura della serranda dell'aria

fino alla chiusura della valvola del

2° stadio.

14:Funzionamento al 1° stadio.
15:Arresto di regolazione, chiusura a

0° della serranda dell'aria.

16:Attesa di una nuova richiesta di
riscaldamento.
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Funzione - Schema di collegamento morsetti a 230 Volt

1 M 1 ! 1 M
0000000000000°0000086
LI LI LU L u
— .
5 11 ] [10] (20] [21) 25 6 |[&Jld][ 35
mn_n M i m i i
ooooooooooooooo 200000
LI L LI LI LI
Morsetto| Descrizione Connettore [[Morsetto| Descrizione Connettore
1 Fase motore del bruciatore 19 Fase del termostato del 1° stadio (T1)
2 Terra 4 20 Segnale di richiesta di riscaldamento 1 9
3 Neutro (opzionale T2)
- 21 Segnale di monitoraggio fiamma
4 Fase dell'elettrovalvola del 1° stadio
22 Terra 1 1
5 Terra 1
23 Fase
6 Neutro o NPT
on utilizzato
7 Fase dell'elettrovalvola del 2° stadio 10
25 Non utilizzato
8 Terra 2 % =
ase
9 Neutro 20
- S - 27 Segnale di sblocco a distanza
10 Fase dell'elettrovalvola del 3° stadio (non
usato) 28 Neutro
3 : . 21
11 Terra (non usato) 29 Fase del segnale di anomalia
12 Neutro (non usato) 30 Fase
13 Fase del trasformatore 31 Riscaldatore / contatto di liberazione 25
14 | Terra 5 32 | Terra
15 Neutro 33 Neutro
16 Fase del termostato 2° stadio 34 Fase L1
17 Segnale T7 T6/7/8 35 | Terra 6
18 Segnale T8 36 Neutro
37 Terra
38 Terra
39 Fase del gruppo motopompa
40 Terra 35
41 Neutro
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Funzione - Schema di collegamento morsetti a bassa tensione

420010492200

Morsetto| Descrizione Connettore [[Morsetto| Descrizione Connettore
1 Non utilizzato 18 Non utilizzato 31
2 Non utilizzato 17 19 | Non utilizzato
3 Non utilizzato 20 Non utilizzato
4 Non utilizzato 21 Non utilizzato 30
5 Non utilizzato 27 22 Non utilizzato
6 Non utilizzato 23
7 Non utilizzato 28 24
8 Non utilizzato 29 25 .

9 Non utilizzato 26 Servemotore aria 1 S
10 27

1 28

12

13

" Visualizzatore o Interfaccia PC 16

15

16

17
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Funzione - Pompa del bruciatore

SUNTEC
AS 67 B

<OORWN =

WN =

allacciamento aspirazione
allacciamento di ritorno

allacciamento pressione

allacciamento manometro olio
allacciamento manometro depressione
regolazione della pressione del gasolio
elettrovalvola gasolio

Flessibili

Filtro
Rubinetto di
intercettazione

La pompa utilizzata nei bruciatore di
gasolio € una pompa ad ingranaggi
autoadescante, che deve essere
collegata con sistema bitubo; nella
tubazione d’aspirazione inserire il filtro.
Nella pompa sono incorporati un filtro
d'aspirazione ed un regolatore di
pressione del gasolio.

Prima della messa in funzione
dell'apparecchio collegare i manometri
per le misurazioni della pressione e della
depressione.

NB: prima di avviare il bruciatore,
controllare che il ritorno sia aperto.
Un’eventuale ostruzione pud causare
danni alla guarnizione della pompa.

420010492200
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Installazione - Montaggio del bruciatore

= 60°

420010492200

Profondita di montaggio del boccaglio
del bruciatore e rivestimento refrattario
Per i generatori senza parete anteriore
raffreddata e in assenza di indicazioni
contrarie da parte del costruttore della
caldaia, € necessario eseguire un
rivestimento in mattoni o l'isolamento
secondo la figura (5) a lato.

Il rivestimento in mattoni non deve
sporgere oltre il bordo anteriore del
boccaglio e deve terminare con una
conicita massima di 60°. Lo spazio d'aria
(6) dev'essere riempito con un materiale
isolante elastico, non inflammabile.

Montaggio del bruciatore

Il bruciatore viene fissato alla flangia di
attacco e di conseguenza alla caldaia,
in tal modo la camera di combustione
viene chiusa a tenuta stagna.

Montaggio:
 Fissare la flangia alla caldaia con le viti.

Smontaggio:
» Togliere le viti.
» Estrarre il bruciatore dalla caldaia.

Allacciamento del gasolio

Il filtro deve essere montato in modo

tale che sia garantita una corretta guida
del tubo flessibile.

| tubi flessibili non devono essere piegati.

y

¥
Y

A

Condotto dei fumi

Al fine di evitare rumorosita indesiderate si
raccomanda di evitare I'utilizzo di raccordi
ad angolo retto al momento del
collegamento della caldaia al camino.
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Installazione - Connessione elettrica
- Controlli da eseguire prima della messa in funzione

~- 50 Hz 400V

Z, - » D

Posizione elettrodi

NB: verificare sempre la posizione degli
elettrodi dopo il montaggio dell’'ugello
(vedi figura). Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione.

9
n

':E
X
a2l
HFE

||§
~

Allacciamento elettrico

L'impianto elettrico e i lavori di
allacciamento devono essere eseguiti
esclusivamente da personale specializzato
autorizzato.

A tal proposito devono essere rispettate le
normative e le direttive vigenti.

L'impianto d’alimentazione dovra essere
dotato di un interruttore differenziale di tipo
A.

Rispettare obbligatoriamente le
prescrizioni e le direttive in vigore, oltre
allo schema elettrico fornito con il
bruciatore!

« Verificare che la tensione di rete
corrisponda alla tensione d'esercizio
indicata di 230 V, 50/60 Hz corrente
monofase con neutro e messa a terra.
Fusibile sulla caldaia: 5 A

Allacciamento elettrico (plug-in)

Il bruciatore deve poter essere scollegato
dalla rete mediante uno dei corrispondenti
dispositivi di interruzione onnipolari
conformi alle norme vigenti. Bruciatori e
generatori termici (caldaie) vengono
collegati tra di loro mediante una
connessione alla morsettiera del pannello
(fig.1).

Controlli da eseguire prima della messa
in funzione

Prima della messa in funzione devono
essere controllati i seguenti punti.

» Montaggio del bruciatore secondo le
presenti istruzioni.

» Preimpostazione del bruciatore secondo
le indicazioni riportate nella tabella di
regolazione.

« Controllo degli organi di combustione

« Il generatore termico dev'essere

pronto per |'uso, le prescrizioni di
montaggio del generatore termico devono
essere rispettate.

« Tutti gli allacciamenti elettrici devono
essere eseguiti correttamente.

* Il generatore termico ed il sistema di
riscaldamento sono pieni d'acqua, le
pompe di circolazione sono in funzione.
 Termostati, regolatore di pressione,
dispositivo di sicurezza in caso di carenza

d'acqua ed altri dispositivi limitatori
eventualmente installati sono
correttamente collegati e funzionanti.

* Le vie di scarico dei fumi devono essere
sgombre, il dispositivo per l'aria
secondaria, se presente, dev'essere in
funzione.

» Dev'essere garantito un sufficiente
apporto di aria pura.

* Dev'essere presente una richiesta di
riscaldamento.

* | serbatoi del combustibile devono
essere pieni.

* | condotti per il combustibile devono
essere installati a regola d'arte,
devono essere sottoposti ad un
controllo per garantirne I'ermeticita ed
essere disaerati.

* |l punto di misurazione previsto dalla
norma per il controllo dei fumi di
scarico dev'essere presente, il percorso

dei fumi sino al punto di misurazione
dev'essere a tenuta stagna in modo che i
risultati delle misurazioni non possano
essere falsati.
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Installazione - Linea di alimentazione del combustibile

Bitubo dalla sommita del serbatoio

ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE CON SUNTEC AS 67 B

Bitubo in aspirazione

Q %
i |
G
e |
=
Q “
|
|

\‘QF

Lunghezza

H tubazioni (m)

(m) AS 67
(m)
210 mm| o 12 mm

0 32 90
0,5 36 90

1 40 90

2 48 90
3 56 90
3,5 60 90

Lunghezza

H tubazioni (m)

(m) AS 67
(m)
210 mm| o 12 mm

0 25 70
0,5 21 62

1 18 54

2 10 38

3 5 20
3,5 - 10

Messa in funzione - Dati di configurazione - Regolazione dell’aria

Modello PE;;ta GPI:J gello Spray Pompa [Regolazione aria Regtzlsagone

1°st 2°st 1°st 2°st bar 1°st 2°st
14,4 21,2 3,50 1,50 | 60°S 12 30° 40° 4

MAX P 35 AB 16,2 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 55° 3
15,7 27,8 4,00 3,00 | 60°S 11,4 30° 70° 2
16,0 246 4,00 2,00 | 60°S 12 30° 36° 4

MAX P 45 AB 18,5 32,3 4,50 3,50 | 60°S 12 27° 63° 3
21,4 39,8 5,00 4,50 | 60°S 14 30° 90° 2

Le regolazioni indicate sopra sono
regolazioni base. Con queste
impostazioni, normalmente, il bruciatore
pud essere messo in funzione. La
regolazione deve poi essere verificata

420010492200

utilizzando un analizzatore di
combustione.

Potrebbero rivelarsi necessarie correzioni
subordinate al singolo impianto.

Valori di combustione favorevoli si

possono ottenere mediante I'uso degli
ugelli seguenti:
DANFOSS H+S 80°+60°

DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°
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Messa in funzione - Preregolazione senza fiamma

La regolazione avviene in 2 fasi: programmatore visualizza la schermata queste condizioni.
- preregolazione senza fiamma raffigurata di seguito.

- regolazione con la fiamma, per Importante

eseguire la regolazione fine in base ai A questo punto, non ¢ definita alcuna

risultati della combustione. posizione di regolazione del servomotore,

All'accensione del bruciatore, il € quindi impossibile avviare il bruciatore in

Fine del menu di regolazione senza fiamma

Una volta determinate tutte le posizioni del
servomotore in base alle regolazioni
desiderate, & possibile passare alla sezione
successiva della messa in funzione - "la
regolazione con la famma". A questo scopo,
posizionare il cursore nella parte bassa
dello schermo sul simboloM e confermare
premendo il tastoldl.

* Per la fase seguente, premere un pulsante
qualsiasi.

1+ Viene visualizzata una panoramica dei
menu e viene selezionato il menu di
regolazione delle posizioni della serranda
dell'aria.

Se € necessario uscire dal menu senza
salvare le pre-regolazioni, posizionare il
cursore sul simbolo B e confermare
premendo il tasto .

* Aprire il menu di regolazione premendo il
tastod).

Occorre ora inserire il codice di accesso
(vedere I'etichetta sulla parte posteriore del
visualizzatore).

* Aumentare o diminuire il valore con pression
successive sui tasti Mo [,

 Una volta regolata la prima cifra, spostare il
cursore verso destra, premendo il tasto ®].

* Ripetere I'operazione fino all'ultima cifra.

» Confermare il codice di accesso premendoil

Il programmatore apre ora la modalita di
regolazione. Lo schermo visualizza le
preregolazioni di fabbrica per le varie
posizioni della serranda dell'aria.

Sono presentate le seguenti posizioni della
serranda dell'aria:

* posizione di accensione (all'apertura del
menu, il cursore si colloca su questa
posizione).

* posizione della serranda dell'aria al 1°
stadio.

* posizione della serranda dell'aria
all'apertura della valvola del gasolio 2° stadio.
* posizione della serranda dell'aria al 2°
stadio.

Modifica del valore di regolazione di una posizione del
servomotore:

- Per modificare il valore di una posizione, portare il cursore

nel punto corrispondente usando i tasti ) o .

- Selezionare il valore da modificare usando il tasto @ | il valore
scelto inizia a lampeggiare.

- Aumentare o diminuire il valore (di 0,1° alla volta) con pressioni
successive sui tasti™ o ™ .Per modifiche importanti, mantenere
premuto il tasto™® o ™ il valore scorre rapidamente verso l'alto o
verso il basso. - Confermare il nuovo valore mediante il tasto@. |l
valore smette di lampeggiare.

Nota:E’ possibile regolare le diverse posizioni in un ampio
range di valori. Tuttavia, per motivi di sicurezza, il
programmatore obbliga a rispettare un intervallo minimo
di 2° tra le diverse posizioni (salvo tra la posizione di
accensione e il 1° stadio).

]
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Messa in funzione - Regolazione del bruciatore
- Regolazione pressione del gasolio

DETAIL 1

Pericolo di deflagrazione:

durante le operazioni di regolazione, verificare costantemente le emissioni di
CO, CO2 e l'indice di fumosita. In presenza di formazioni di CO modificare i

valori della combustione. Il valore massimo di CO non deve superare i 50ppm.

Avviamento del bruciatore

Prima dell'avviamento del bruciatore,
caricare le tubazioni fino al riempimento
del filtro gasolio.

Avviare quindi il bruciatore agendo sul
termostato della caldaia. Per eliminare
completamente I'aria dalla tubazione
del gasolio, svitare la vite di spurgo nel
filtro del gasolio durante la fase di
preventilazione. Nel corso di questa
operazione non € consentito superare
una depressione di 0,4 bar. Quando
fuoriesce gasolio senza bolle ed il filtro

SUNTEC
AS 67 B

Controllo funzionamento

Un controllo di sicurezza del
monitoraggio flamma dev'essere
eseguito sia in occasione della prima
messa in funzione, sia dopo aver
eseguito revisioni o dopo un lungo
periodo di inattivita dell'impianto.

- Tentativo di avviamento con rivelatore
di fiamma oscurato: al termine del
tempo di sicurezza il programmatore
di comando deve spostarsi su
anomalia.

420010492200

€ completamente pieno di gasolio,
chiudere nuovamente la vite di spurgo.

Regolazione della potenza del bruciatore
Regolare la pressione del gasolio in
modo che il bruciatore eroghi la potenza
desiderata, agendo sul regolatore di
pressione. Controllare sempre i valori
della combustione (CO, CO2, indice di
fumosita). Se necessario, modicare la
portata d'aria, procedendo eventualmente
in modo progressivo.

allacciamento aspirazione.
allacciamento di ritorno.
allacciamento pressione.
allacciamento manometro olio.
allacciamento manometro
depressione.

6 regolazione della pressione del
gasolio.

A WN =

10 allacciamento elettrico elettrovalvola.

Y1 elettrovalvola gasolio.

- Avviamento con rivelatore di fiamma
illuminato: dopo 10 secondi di
preaerazione il programmatore di
comando deve spostarsi su anomalia.
- Avviamento normale: quando il
bruciatore € in funzione, oscurare il
rilevatore di fiamma: dopo un nuovo
avviamento ed al termine del tempo di
sicurezza il programmatore di
comando deve spostarsi su anomalia.

Regolazione della testa di

combustione (B).

Agire sulla vite in figura:

* ruotare con una chiave esagonale
fino a raggiungere il valore desiderato
(indice da 1 a 5).

Ottimizzazione dei valori della
combustione

In caso di valori di combustione non
soddisfacenti modificare la posizione
della testa di combustione. In questo
modo vengono modificati il
comportamento di avviamento e i valori
della combustione. Se necessario,
compensare la variazione della portata
d'aria mediante la regolazione della
serranda dell'aria.

Attenzione: in caso di istallazione su
caldaia, rispettare la temperatura
minima dei fumi di scarico secondo
le indicazioni del costruttore della
caldaia e secondo i requisiti del
sistema di scarico fumi, al fine di
evitare la formazione di condensa.

Regolazione pressione del gasolio

Per regolare la pressione del gasolio (e
quindi la potenza del bruciatore) agire

sul regolatore di pressione 6 nella pompa.
Ruotare verso:

- destra: aumento della pressione;

- sinistra: riduzione della pressione.

Per il controllo € necessario collegare

un manometro all'allacciamento,
manometro 4, filettatura R1/8”

Controllo depressione

Il vacuometro per il controllo della
depressione dev'essere collegato al
raccordo 5, R1/8”.

Depressione massima consentita 0,4 bar.
Con depressione superiore, il gasolio da
riscaldamento gasifica provocando un
rumore stridulo e il danneggiamento
della pompa.

Pulizia del filtro della pompa

Il filtro si trova sotto il coperchio della
pompa (SUNTEC). Per pulirlo &
necessario allentare le viti del coperchio e
smontarlo (SUNTEC).

* Controllare la tenuta del coperchio della
pompa ed eventualmente sostituire la
guarnizione.
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Messa in funzione - Regolazione con la fiamma

* In assenza di richiesta di riscaldamento
della caldaia, il bruciatore rimane in attesa.
In questo caso, e possibile tornare al menu
di regolazione precedente "Preregolazione
senza fiamma". A questo scopo, posizionare
il cursore sul simbolo [C e confermare
premendo il tasto .

* In presenza di richiesta di
riscaldamento della caldaia (contatto T1-
T2 chiuso), il bruciatore si avvia.

La serranda dell'aria si apre per mettersi in
posizione di preventilazione.

Preventilazione e preaccensione.

La serranda dell'aria si mette in posizione di
accensione.

La valvola del combustibile si apre.

Attesa della fiamma-segnale.

Se al termine del tempo di sicurezza non
viene rilevata alcuna fiamma, il
programmatore si pone in sicurezza.

Rilevazione fiamma.

Stabilizzazione di flamma.

Il programmatore attende l'autorizzazione di
regolazione.

Regolazione del 1° stadio.

Se la flamma e stata individuata, il
programmatore mette il bruciatore al 1°
stadio appena riceve l'autorizzazione di
regolazione.

- Regolare la pressione del gaolio per il 1°
stadio in funzione della potenza desiderata,
servendosi del regolatore nella pompa. A
questo proposito controllare sempre i valori
della combustione (CO, CO2, test fumosita).
Regolare eventualmente la portata d'aria.

- A questo scopo, modificare la posizione
del servomotore al 1° stadio. Procedere
come descritto al paragrafo "Modifica del
valore di regolazione di una posizione
del servomotore".

- Attenzione: in caso di modifica del valore
di regolazione, il servomotore si sposta in
tempo reale. Occorre quindi controllare
costantemente i valori di combustione.

Funzione particolare: verifica
dell'accensione.

Se la posizione di accensione é stata
modificata, & possibile eseguire un nuovo
avvio del bruciatore per controllare la nuova
posizione di accensione senza per questo
dover uscire dal menu di regolazione. A
questo scopo, dopo la modifica della
posizione di accensione, posizionare il
cursore sul simbolo[Z ed eseguire il nuovo
avvio premendo il tasto @ .

Regolazione della posizione di apertura
della valvola del gasolio del 2° stadio .
Dopo la regolazione del 1° stadio, &
possibile regolare il valore di apertura per la
valvola del gasolio del 2° stadio. Procedere
nuovamente come descritto al paragrafo
"Modifica del valore di regolazione di
una posizione del servomotore".

- Attenzione: in questo caso, il servomotore
non si sposta immediatamente, ma rimane
inizialmente nella posizione di 1° stadio (la
posizione reale del servomotore &
visualizzata in modo continuo sulla parte
bassa del visualizzatore). Anche la valvola
del 2° stadio rimane chiusa. Innanzitutto e
possibile modificare la posizione della
serranda dell'aria del 2° stadio.

Regolazione del 2° stadio .

Per regolare la posizione della serranda
dell'aria al 2° stadio, posizionare il cursore
nella riga corrispondente sul visualizzatore
usando il tasto (¥ . Eventualmente,
modificare il valore di regolazione.
Procedere come descritto al paragrafo
"Modifica del valore di regolazione di
una posizione del servomotore".

- Per far passare effettivamente il bruciatore
al 2° stadio, premere il tasto &) .

Il servomotore mette la serranda dell'aria
nella posizione stabilita. Nello stesso tempo,
la valvola del gasolio del 2° stadio si apre,
non appena la posizione di apertura fissata
per il servomotore viene superata .

- Regolare la pressione del gasolio per il 2°
stadio in funzione della potenza desiderata,
servendosi del regolatore della pompa. Ma
a questo proposito controllare sempre i
valori della combustione (CO, CO2, test
nerofumo). Regolare eventualmente la
portata d'aria. A questo scopo, modificare la
posizione del servomotore al 2° stadio.
Procedere come descritto al paragrafo
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Messa in funzione - Regolazione con la fiamma - Modalita di funzionamento

"Modifica del valore di regolazione di
una posizione del servomotore"

- Attenzione: in caso di modifica del valore
di regolazione, il servomotore si sposta in
tempo reale. Occorre quindi controllare
costantemente i valori di combustione.

Funzione particolare: posizionare in
modo diverso apertura e chiusura della
valvola gasolio del 2° stadio.

Il programmatore di comando offre la
possibilita di fissare I'apertura della valvola
del 2° stadio durante la salita dal 1° al 2°
stadio ad una posizione diversa rispetto a
quella della chiusura durante la discesa dal
2° al 1° stadio.

- A questo scopo, come descritto in
precedenza, stabilire in primo luogo la
posizione di apertura della valvola gasolio
del 2° stadio.

- Posizionare quindi il cursore sul simbolo
e confermare con il tasto @ . Il simbolo
selezionato si trasforma cosi .

- Conil tasto (4], posizionare il cursore sul
valore di regolazione della valvola gasolio
del 2° stadio e fissare la nuova posizione di
chiusura come descritto nel paragrafo
"Modifica del valore di regolazione di
una posizione del servomotore".

Chiusura del menu "Regolazione con
fiamma".

A questo punto la regolazione del bruciatore
puo concludersi. In caso di necessita, &
tuttavia possibile correggere nuovamente
tutti i valori di regolazione. A questo scopo,
posizionare il cursore sul valore da
modificare, usando i tasti 4 o [¥ .
Altrimenti sono sempre disponibili le
seguenti possibilita per chiudere il menu.
"Setting the flame" menu are available:

- Iniziare nuovamente la regolazione del
bruciatore attraverso dalla fase di
preregolazione (senza inserimento della
password). A questo scopo, posizionare il
cursore sul simbolo[c e confermare con il
tasto @ . In questo modo, tutti i valori di
regolazione gia registrati rimangono
disponibili.

- Registrare i valori fissati e concludere il
processo di regolazione. A questo scopo,
posizionare il cursore sul simbolo @ e
confermare usando il tastod . Il bruciatore &
ora pronto a funzionare e pud essere
comandato dalla regolazione della caldaia.

- Uscire dal menu di regolazione senza
portare a termine il processo di regolazione.
A questo scopo, posizionare il cursore sul
simbolo l e confermare usando il tasto« .
Tutte le posizioni del servomotore registrate
fino a quel punto saranno recuperate al
successivo richiamo del menu di
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Modalita di funzionamento -
Visualizzazione dello stato di
funzionamento, del segnale di fiamma e
del tempo di funzionamento

Dopo aver eseguito la regolazione del
bruciatore, quest'ultimo si porta in modalita
di funzionamento.

Lo stato istantaneo di funzionamento del
bruciatore (Funzionamento al 1° o 2° stadio)
¢ indicato dalla barra chiara.

Il rivelatore di fiamma in basso indica
I'intensita del segnale. Il campo di
visualizzazione possibile vada 0 pAa 13
MA. Un segnale di buona qualita si situa al
di sotto di 3uA.

Si applicano i seguenti valori limite:

* Durante il monitoraggio di fiamma
parassita: il segnale deve essere < 0,7pA.
* Durante il tempo di sicurezza: il segnale
deve essere> 1,3pA.

* Durante il funzionamento: il segnale deve
essere> 1,1pA.

Il rivelatore di fiamma in basso a destra
indica il tempo di funzionamento istantaneo
del bruciatore.
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Messa in funzione - Memorizzazione dei dati di regolazione nel visualizzatore

Memorizzazione dei dati di regolazione nel visualizzatore.

Se la procedura di regolazione del bruciatore ¢ stata portata a termine con successo, le
posizioni del servomotore per tutti gli stati di funzionamento sono fissate nel
programmatore di comando e sicurezza. E’ possibile archiviare nel visualizzatore una
copia di sicurezza dei valori. A tale scopo, azionare il tasto @, comparira la schermata a
lato. Usando il tasto ] scegliere il menu "Memorizzazione dei dati di regolazione" e
confermare usando il tasto '« .

Comparira la schermata a fianco. Posizionare il cursore sul simbolo =, premere il
tasto @ per caricare i dati di regolazione del programmatore sul visualizzatore.

A questo punto € possibile

- memorizzare i valori nel visualizzatore; a questo scopo, posizionare il cursore sul
simbolol® e confermare usando il tasto & .

- uscire dal menu senza memorizzare i dati, usando il simbolo[l .
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Assistenza - Manutenzione

Gli interventi di assistenza sulla caldaia  di assistanza.
e sul bruciatore devono essere eseguiti  Attenzione:

esclusivamente da personale tecnico » Prima degli interventi di manutenzione e
addestrato nel campo del riscalda- pulizia, disinserire la corrente.
mento. Al fine di garantire una regolare + Il boccaglio ed i componenti della testa
esecuzione degli interventi di assi- possono essere caldi.
stenza, si consiglia al gestore
dell'impianto di stipulare un contratto Controllo della temperatura dei fumi

di scarico

» Controllare regolarmente la temperatura
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dei fumi di scarico.

Pulire la caldaia se la temperatura dei
fumi di scarico supera il valore della
messa in funzione di oltre 30°C.

Al fine di semplificare il controllo,
installare un display per la
visualizzazione della temperatura

dei fumi di scarico.

Smontaggio testa

* Vedere le figure in ordine.




Assistenza - Manutenzione

Ecoflam

Montaggio della ventola

In caso di sostituzione della ventola o

del motore, fare riferimento allo schema

di posizionamento.

Allineare la flangia interna A della ventola
con la piastra B.

Inserire un righello tra le pale della ventola
e portare A e B alla stessa altezza, serrare
la vite senza testa con intaglio sulla
ventola (posizione di manutenzione 1).

Pulizia e sostituzione dell’ugello
Utilizzare solo I'apposita chiave fornita in
dotazione per rimuovere I'ugello, facendo
attenzione a non danneggiare gli elettrodi.
Montare il nuovo ugello con la medesima
cura.

NB: verificare sempre la posizione degli
elettrodi dopo il montaggio dell’'ugello
(vedi figura). Una posizione errata puo
comportare problemi di accensione.

[]

Interventi di manutenzione sul bruciatore

» Pulire ventola a carter e controllare

che non presentino danni.

Controllare e pulire i dispositivi di

miscelazione.

+ Sostituire I'ugello del gasolio.

» Controllare gli elettrodi di accensione

ed eventualmente regolarli o sostituirli.

Montare il dispositivo di miscelazione.

Rispettare i dati di taratura.

* Montare il bruciatore.

» Avviare il bruciatore, controllare i dati
dei fumi di scarico ed eventualmente
correggere le regolazioni del bruciatore.

* Vericare la tenuta e lo stato di usura
di tutti i componenti di alimentazione
del gasolio (flessibili, pompa, tubetto
pompa) e dei relativi raccordi ed
eventualmente sostituirli.

» Controllare la presenza di danni su
connessioni elettriche e cavi di
raccordo ed eventualmente sostituirli.

» Controllare ed eventualmente pulire il
filtro della pompa.
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Assistenza - Possibili inconvenienti

Cause ed eliminazione delle anomalie
In presenza di anomalie, devono essere
controllati i presupposti fondamentali

per il corretto funzionamento dell'impianto:
1. C'é corrente?

2. C'é gasolio nel serbatoio?

3. | rubinetti di arresto sono tutti aperti?

4. Tutti gli apparecchi di regolazione

e sicurezza come il termostato caldaia, il
dispositivo di sicurezza in caso di carenza
d'acqua, il finecorsa, ecc., sono impostati?

Nel caso in cui, dopo il controllo dei punti
suddetti, I'anomalia persistesse, usare le
seguente tabella.

| componenti di sicurezza non devono

essere riparati, bensi devono essere
sostituiti con componenti riportanti lo
stesso codice articolo.

Utilizzare esclusivamente pezzi
originali del costruttore.

NB: Dopo ogni intervento controllare:
- i valori di combustione in condizioni di
esercizio (porta del locale caldaia
chiusa, copertura montata, ecc.).

- registrare i valori di combustione nel
libretto di centrale.

Simbolo

Anomalia

Causa

Rimedio

Il termostato non avvia piu il bruciatore.

Nessuna richiesta di calore da parte dei
termostati.

Guasto del programmatore di comando

Controllare/ sostituire il termostato.

Sostituire il programmatore.

All'accensione, il bruciatore si avvia per
un tempo molto breve quindi si arresta

Il programmatore di comando é stato
intenzionalmente bloccato
manualmente.

Sbloccare il programmatore.

Il motore ventilazione parte
Il bruciatore non parte

Luce parassita durante la
preventilazione o la
preaccensione

Verificare la scintilla di accensione /
regolare gli elettrodi/ sostituire.
Controllare / sostituire I'elettrovalvola
gasolio.

Controllare/ sostituire il rivelatore di
fiamma.

Il bruciatore si avvia e si arresta dopo
I'apertura delle elettrovalvole.

Mancanza di famma al termine del
tempo di sicurezza.

Interruzione di fiamma durante il
funzionamento.

La fiamma si spegne durante la fase di
funzionamento.

Controllare il livello di gasolio nel serbatoio.

Eventualmente riempire il serbatoio.
Aprire le valvole.

Controllare la pressione dell'olio ed il
funzionamento della pompa, il giunto, il
filtro e l'elettrovalvola.

Controllare il circuito di accensione, gli
elettrodi e le relative impostazioni.

Pulire gli elettrodi.

Pulire e sostituire il rivelatore di famma.
Qualora necessario, sostituire i seguenti
componenti: elettrodi di accensione / cavi
di accensione / accenditore / ugello /
pompa / elettrovalvola / programmatore di
sicurezza.

Guasto del servomotore

Intasamento della serranda aria.
Blocco della serranda aria.
Problema interno del servomotore.

Sostituire il servomotore.
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Assistenza - Menu di diagnosi dei guasti - Menu delle statistiche
di funzionamento.

B Menu di diagnosi dei guasti.

Per accedere al menu di diagnosi dei guasti, premere un tasto qualsiasi quando il bruciatore € pronto per
funzionare, quando ¢ in funzione o quando & in modalita di sicurezza. E’ impossibile accedere al menu di
diagnosi dei guasti durante la fase di avvio! Comparira la schermata generale dei menu. Usando i tasti  [a) , [v]
, o = , posizionare il cursore sul simbolo del menu di diagnosi dei guasti e confermare premendo il tasto ) .
Le informazioni sull'ultimo guasto verificatosi sono segnalate dal simbolo che lampeggia. Sotto sono visualizzati
l'intensita della fiamma, la tensione di rete, la posizione della serranda dell'aria, il numero di avviamenti del
bruciatore e il tempo di funzionamento del bruciatore al momento della messa in sicurezza.

Usando i tasti @ e (1], € possibile richiamare le informazioni relative agli ultimi 5 guasti comparsi (il numero del
guasto e visualizzato nell'angolo in alto a sinistra del visualizzatore). Dopo le informazioni sugli ultimi 5 guasti,
vengono visualizzati il numero di telefono del servizio post vendita e il numero di contratto della manutenzione (in
fabbrica non viene inserito alcun valore).

* Uscire dal menu con il tastog .

Inserimento del n. di telefono dell'azienda addetta all'assistenza e del n. del contratto di manutenzione.
Quando il simbolo corrispondente compare sul visualizzatore:

* Mantenere premuto il tastod fino a quando la prima cifra comincia a lampeggiare (una semplice pressione
breve permette di uscire dal menu).

* Usando i tastils)o [, regolare la cifra al valore desiderato (trattino basso = campo vuoto)

* Usando il tasto™, passare alla cifra seguente.

* Quando il numero e completo, salvare usando il tasto &) .

il Menu delle statistiche di funzionamento.

Per accedere al menu delle statistiche di funzionamento, premere un tasto qualunque quando il bruciatore &
pronto a funzionare, € in funzione o € in sicurezza. E’ impossibile accedere al menu delle statistiche di
funzionamento durante la fase di avviamento. Comparira la schermata generale dei menu. Usando i tasti 4], ¥, =
ol«, posizionare il cursore sul simbolo del menu delle statistiche di funzionamento e confermare premendo

il tasto & . Il menu delle statistiche di funzionamento raggruppa 7 schermate.

La navigazione tra le varie schermate e possibile usandoitastia] e [¥ .

- Tempo di rilevazione della famma al momento dell'ultimo avviamento.

- Tempo medio di rilevazione della fiamma in occasione degli ultimi 5 avviamenti.

- Numero totale di avviamenti del bruciatore.
- Numero totale di guasti.
- Numero totale delle ore di funzionamento.

- Numero totale delle ore di funzionamento al 2° stadio.
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Assistenza - Menu delle statistiche di funzionamento

- Numero totale di avviamenti del bruciatore dall'ultimo azzeramento del contatore.
- Numero totale dei guasti dall'ultimo azzeramento del contatore.
- Numero totale delle ore di funzionamento dall'ultimo azzeramento del contatore.

- Numero totale delle ore di funzionamento al 2° stadio dall'ultimo azzeramento del contatore.

- Numero di guasti "fiamma parassita".
- Numero di guasti "Nessuna fiamma dopo il tempo di sicurezza".

- Numero di guasti "Perdita di fiamma in funzionamento".

- Numero di guasti "Pressostato aria saldato".
- Numero di guasti "ll pressostato d'aria non si chiude durante il funzionamento".

- Numero di guasti "Oscillazione del contatto del pressostato d'aria durante il funzionamento".

- Numero di guasti "servomotore".

* Uscire dal menu usando il tastod .
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Mise en garde

Les brdleurs MAX P 35-45 AB sont congus
pour la combustion de fuel de chauffage
EL. Les brilleurs sont conformes, dans la
structure et dans le fonctionnement, a la
régle EN 267.

Le montage, la mise en route et I'entretien
ne peuvent étre exécutés que par des
spécialistes autorisés, dans le respect des
directives et prescriptions en vigueur.

Description du brileur

Le braleur MAX P 35-45 AB a deux allures
, a fonctionnement complétement
automatique en exécution monobloque.
lls conviennent pour I'équipement de tous
les générateurs de chaleur conformes ala
norme EN 303, ou de générateurs-
pulseurs d’air chaud selon la norme DIN
4794, DIN 30697 ou EN621 dans leur
plage de puissances.

Toute autre utilisation doit faire I'objet
d’'une demande d’autorisation aupres d’
Ecoflam.

Pour un fonctionnement en toute sécurité,
respectueux de I'environnement et
économe en énergie, il faut prendre en
considération les normessuivantes:

EN 226

Raccordement de brileurs fuel a
nébulisation et brlleurs gaz a air soufflé a
un générateur de chaleur.

EN 60335-2
Appareils électriques de sécurite pour
usage domestique.

Lieu d'installation

Le brdleurs ne doit pas étre mis en service
dans des locaux exposés a des vapeurs
agressives (p. ex. laque pour cheveux,
tétrachloréthylene, tétrachlorure de
carbone), poussiéres importantes ou
humidité de l'air élevée (p. ex. dans des
buanderies).

Le local d'installation doit étre
correctement aéré de maniére a garantir

les conditions pour une bonne combustion.

Les dispositions locales peuvent contenir
des prescriptions différentes.

Les dommages résultant des causes
suivantes ne pourront pas étre

couverts par la garantie:

- utilisation inappropriée.

- installation et/ou remise en état erronées
par I'acheteur ou par un tiers, y compris la
mise en place de piéces d’autres origines.

Remise de I'installation et conseils
d’utilisation

L'artisan qui réalise l'installation doit
donner a I'utilisateur, au plus tard au
moment de la réception de l'installation,
les notices d’utilisation et d’entretien. Elles
doivent étre conservées bien visibles dans
la chaufferie. L'adresse et le numéro
d’appel de la station-service la plus proche
doivent y étre inscrits.

Conseils a l'utilisateur

L’installation doit étre vérifiée au moins
une fois par an par un spécialiste.

Pour en garantir I'exécution réguliere, la
conclusion d’un contrat d’entretien est
fortement conseillée.

Les brileurs Ecoflam ont été congus et construits dans le respect des réeglementations et des
directives actuelles. Tous les brileurs sont conformes aux reglementations relatives a la sécurité et
aux économies d'énergie dans la limite du domaine d'utilisation déclaré. La qualité du produit est

garantie par le systéme de certification conformément a la norme ISO 9001:2008.

l Net—
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Contenus généraux - Description du brileur

MAXP35 AB TC -

NOM
MAX P

Fioul domestique soft start

MODELE (Gaz: kW; fioul domestique: kg/h)
35 36 kg/h

EMISSIONS

Standard Classe 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)
Bas-NOx Classe 3 flamme jaune (<120 mg/kWh)

Low NOx

TYPE DE FONCTIONNEMENT

- 1 allure

AB 2 allure
TYPE TETE

TC Téte courte
TL Téte longue

COMBUSTIBILE

- fioul domestique
KER Kérosene

B10 Biodiesel
D Fuel lourd: max visc. 50° E a 50°C

TENSION D'ALIMENTATION
230-50 230 Volt, 50 Hz

COFFRET DE SECURITE

W Thermowatt

Emballage

CB : BRULEUR JE COMPLETE e ——
- 1 sachet

- manuel technicien dans multilangue
- filtre et flexibles.

- gicleur et clé pour gicleur.

- vis, écrous et rondelles.

230-50 TW

A1 TCH 2xx coffret de commande et de
sécurite fioul domestique

M1 Moteur électrique pour la pompe et
ventilateur

T Transformateur d'allumage

Y1 Electrovanne

5 Régulation de I'air dans la téte de
combustion

5 Vis de fixation palque

15 Bride du braleur

16  Display

102 Pompe fuel
103B Régulation de l'air
113 Volet d’air

KIT & ACS commandés et livrés
séparément

— —

113 103B
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Fonction - Fonctions générales de sécurité

Fonctionnement

- Aprés la demande de chaleur par le
régulateur de la chaudiere, le coffret de
commande (combustion) du fuel fait
démarrer le déroulement du programme.
- Le moteur démarre, I'allumeur est activé
et le temps de pré ventilation (15 s)
débute.

- Pendant la préventilation, le foyer est
surveillé pour détecter une éventuelle
présence de flamme.

- Al"issue de la préventilation,
I'électrovanne fuel s'ouvrent et le brlleur
démarre.

- Pendant le fonctionnement, le circuit
d'allumage est coupe.

Arrét de régulation

- Le régulateur de la chaudiére interrompt
la demande de chauffe.

- L’électrovanne fuel se ferment et la
flamme s'éteint.

- Le moteur du brdleur s'arréte.

- Le brdleur est prét a fonctionner.

MAX P 35-45 AB

1

Fonction de sécurite

Une mise en sécurité intervient :

- lorsque pendant la préventilation, un
signal de flamme est détecte
(monitorage lumiere extérieure);

- lorsque, au moment du démarrage
(autorisation d'admission du combustible),
aucune flamme ne s'est formée au bout
de 5 secondes (temps de sécurité);

- si, en cas d’extinction accidentelle
pendant le fonctionnement et aprés une
tentative de réallumage, aucune flamme
n’'apparait.

Une mise en sécurité est signalée par le
témoin de défaut. Le déverrouillage du
brdleur se fait, apres élimination de la
cause du défaut, par pression sur le
bouton de déverrouillage.

Pour de plus amples informations, se
référer ala description du coffret de
sécurité.

101

c )

M1 Moteur du brileur

M2 Servomoteur

T Transformateur
d'allumage

Y1 Vanne du fuel

Y2 Vanne du fuel

Y3 Vanne du fuel

101 Ventilateur

102 Pompe

103 Volet d’air

104 Régulateur de pression

105 Flexibles

106 Filtre

118 Gicleur

N
Mzg

!

T1

G~
105

118
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Function - Coffret de sécurité TCH 2xx

Le coffret de commande et de sécurité
TCH 2xx commande et surveille le brlleur
a air soufflé. Grace a la commande du
déroulement du programme par
microprocesseur, on aboutit a des temps
treés stables, indépendamment des

variations de la tension d’alimentation ...1 seconde.. le deverr?funlage du
électrique ou de la température ambiante. coffret.

Le coffret est congu avec une protection

contre la baisse de la tension électrique. le verrouillage du
Lorsque la tension d’alimentation - 2 secondes.. coffret.g
électrique se situe en dessous de la valeur

minimale demandée (<185V), le coffret I'effacement des
s’arréte sans émettre de signal de défaut. ...9 secondes... ity

Une fois qu’une tension normale a été statistiques
rétablie (>195V), le coffret redémarre

automatiquement.

Verrouillage et déverrouillage

Le coffret peut étre verrouillé (mis en
sécurité) au moyen du bouton de
déverrouillage@et déverrouillé
(suppression du défaut) a la condition que
le coffret soit sous tension.

Avant le montage ou le démontage
du coffret, I'appareil doit &tre mis
hors tension. Il ne faut ni ouvrir ni
réparer le coffret.

Le fait d’actionner
le bouton de
déverrouillage du
coffret pendant ...

.... provoque ....

haut.

bas.

indiquée.

) () (v (<[]

sl
=

Déplacement du curseur vers le

Déplacement du curseur vers le

Augmentation de la valeur

Diminution de la valeur indiquée.

Modification / Confirmation de la
valeur indiquée.

Déverrouillage du coffret.

Diode lumineuse rouge (clignote en
.~ cas de défaut).

Ay

.

N
C.

Symbole Description Symbole Description

Attente de la demande de chaleur de la
chaudiére

Ouverture vanne du fioul domestique et
temps de sécurité

Présence de flamme et attente de

Ouverture du volet d’air pour la préventilation 'autorisation de régulation

Braleur en fonctionnement. La cellule du bas
présente l'intensité du signal et le temps de
fonctionnement du braleur.

Préventilation

Fermeture du volet d’air jusqu’a la position
d’'allumage, préallumage

420010492200
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Function - Coffret de sécurité TCH 2xx

Parallelement a ses fonctions de En actionnant ces touches, on peut
commande et de sécurité, le coffret TCH accéder a 7 menus :
2xx permet de régler : (voir illustration)

- la position du volet d’air a I'allumage

- la position du volet d’air en 1ére allure

- la position d’ouverture de la vanne de

2éme allure (pour le passage de 1ére

en 2éme allure)

- la position du volet d’air en 2eme allure

- la position de fermeture de la vanne de

2éme allure (pour le passage de 2éme en

1ére allure).

Le paramétrage du coffret s'effectue via
I'afficheur et 5 touches. Les valeurs de
fonctionnement sont indiquées en temps
réel par Il'afficheur.

* menu commande
manuelle.

Dans ces menus, il est
possible de régler les
configurations standard
du coffret. Celles-ci sont
préréglées en usine.
Toute modification sur
site ne doit étre effectuée
qu’apres consultation
d’ECOFLAM. Le code
d’acceés et les consignes
de réglage de ces menu
sont disponibles sur
demande.

* menu des données
statistiques.

* menu de réglage du
servomoteur.

* menu de stockage des
points de réglage du
servomoteur dans
I'afficheur.

* menu pour le réglage /
la modification des
configurations standard.

* menu pour le réglage
des applications
industrielles.

* menu de consultation
des défauts.
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Function - Coffret de sécurité TCH 2xx

230V | |

T1-T2 .

i
[\

=

10

i 15s

Phases du cycle de fonctionnement :

1: Absence de tension

2: Mise sous tension, pas de demande
de chauffe.

3: Demande de chauffe

4: Ouverture du volet d’air, arrivée en
position de pré ventilation.

5: Préventilation : mise sous tension du
moteur et de I'allumeur.

6: Fermeture du volet d’air, arrivée en
position d’allumage.

7: Surveillance de flamme parasite.

8: Démarrage du braleur : ouverture de
I'electrovanne, formation de la flamme,
temps de securite.

420010492200
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9:Temps de stabilisation de la flamme, de
post-allumage du temps.

10:Attente de libération de la régulation
11:Ouverture du volet d’air, jusqu’a
atteindre la position d’ouverture de la
vanne 2éme allure.

12:Fonctionnement en 2éme allure.
13:Fermeture du volet d’air, jusqu’a la
fermeture de la vanne 2éme allure.
14:Fonctionnement en 1ére allure.
15:Arrét de régulation, fermeture a 0°
du volet d’air.

16:Attente d’'une nouvelle demande

de chauffe.

B
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Function - Schéma d’affectation des bornes. Raccordements 230 Volts

OIL

4

1 M 1 I_IJ 1
i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
.O..O..O. 00000
L L u U u

11 21

10

25

35

Il M mn Ul I
ooooooooooooooo 80000®
LJ L LJ LJ LJ
Borne | Désignation Connecteur|| Borne | Désignation Connecteur
1 Phase moteur du brdleur 19 Phase du thermostat de 1ére allure (T1)
19
2 Terre 4 20 Signal de demande de chauffe (option T2)
3 Neutre
- - 21 Signal contréle de la flamme
4 Phase de I'électrovanne de 1ére allure
22 Terre 1 1
5 Terre 1 %3 =
ase
6 Neutre
- - 24 Non utilisé
7 Phase de I'électrovanne de 2éme allure 10
25 Non utilisé
8 Terre 2 % =
ase
9 Neutre 20
T R 27 Signal déverrouillage a distance
10 Phase de I'électrovanne 3eme allure (non
utilisé) 28 Neutre 21
11 Terre (non utilisé) 3 29 Phase du signal de défaut
12 Neutre (non utilisé) 30 Phase
13 Phase de I'allumeur 31 Réchauffeur / contact de libération 25
14 | Terre 5 32 | Terre
15 Neutre 33 Neutre
16 Phase du thermostat 2éme allure 34 Phase L1
17 | signal T7 T6/7/8 || 35 |Terre 6
18 Signal T8 36 Neutre
37 Terre
38 Terre
39 Phase du groupe moto-pompe
40 Terre 35
41 Neutre
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Function - Schéma d’affectation des bornes. Raccordements basse tension

420010492200

Borne | Désignation Connecteur|| Borne | Désignation Connecteur
1 Non utilisé 18 Non utilisé 31
2 Non utilisé 17 19 | Non utilisé
3 Non utilisé 20 Non utilisé
4 Non utilisé 21 [ Non utilisé 30
5 Non utilisé 27 22 Non utilisé
6 Non utilisé 28 23
7 Non utilisé 24
8 Non utilisé 29 25 .

5 o " Servomoteur du volet d'air 15
10 27

1 28

12

13 )

) Afficheur ou interface PC 16

15

16

17
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Fonction - Pompe du briileur

SUNTEC
AS 67 B

connexion d’aspiration.
connexion de retour.
connexion pression.
connexion manomeétre.
connexion vacuomeétre.

<OADWN =

1 electrovanne du fioul.

1 Flexibles
2 Filtre
3 Robinet d’arret

reglage de la pression du fioul.

La pompe utilisée sur le brdleur de fioul
domestique est une pompe auto-
amorgante a engrenages qui doit étre
raccordée a un systeme bitube ; introduire
le filtre dans la conduite d'aspiration.

La pompe comprend un filtre d'aspiration
et un régulateur de pression du fioul.
Avant la mise en fonction de I'appareil,
raccorder les manomeétres de mesure de
la pression et de la dépression.

N.B. : avant de démarrer le brlleur,
contrdler que le retour est ouvert.
Une éventuelle obstruction peut
endommager le joint de la pompe.
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Installation - Montage du briileur

Montage du briileur

Le brdleur est fixé a la bride de fixation et,
par conséquent, a la chaudiére ; de cette
maniére, la chambre de combustion est
fermée hermétiquement.

Montage:
« Fixer la bride de fixation a la chaudiéere
au moyen des vis.

Démontage :
» Desserrer le vis.
» Extraire le brGleur de la chaudiére.

Branchement du fioul domestique

Le filtre doit étre monté de maniére a ce
qu'un guidage correct du tuyau flexible soit
garanti.

Les tuyaux flexibles ne doivent pas étre
pliés.

Profondeur de montage du tube du M 1

@ - brileur et garnissage en maconnerie ; L |
Pour les générateurs sans paroi avant

refroidie et en 'absence d’indications

contraires par le constructeur de la I e 1

2 60° chaudiére, il est nécessaire de réaliser un

@ _._l' N garnissage en maconnerie ou une

isolation (5) selon la figure ci-contre.
‘ Le garnissage en maconnerie ne doit pas
déborder la bordure avant du gueulard et _/

L e sa dépouille conique ne doit pas dépasser

60°. L'interstice d’air (6) doit étre comblé
@ ~/ avec un matériau d’isolation élastique et
ininflammable.

7

¥
Y

A

Mené des fumées

Au fin d'éviter du bruit non désirées, il est
recommandé d'éviter les piéces de
raccordement a angles droits lors du
raccordement de la chaudiéere a la
cheminée.
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Installation - Raccordement électrique
- Controles avant la mise en service

~ 50 Hz 400V

Z - » =

Position électrodes

NB: Apres le remplacement du gicleur, vé-
rifier toujours la position des électrodes
(voir a lillustration). Une position erronée
des électrodes pourrait donner des proble-
mes d’allumage.

9
(@]

'ZE
X
2l
HFE

||§
~

Raccordement électrique

Linstallation électrique et les travaux de
raccordement doivent étre réalisés
exclusivement par le personnel qualifié et
autorisé.

Les prescriptions et directives en vigueur
doivent étre respectées.

L'installation d'alimentation devra étre
munie d'un interrupteur différentiel de type
A.

Respecter obligatoirement les
prescriptions et les directives en
vigueur, outre le schéma électrique
fourni avec le braleur!

« Vérifier si la tension électrique
d’alimentation correspond a la tension de
fonctionnement indiquée de 230 V, 50/60
Hz courant monophasé avec neutre et
mise a la terre.

Fusible sur la chaudiere: 5 A

Raccordement électrique par
connecteurs

Le braleur doit pouvoir étre déconnecté du
réseau a l'aide d’'un dispositif de coupure
omnipolaire conforme aux normes en
vigueur. Le brdleur et le générateur de
chaleur (chaudiére) sont reliés entre eux
par au bornier (fig.1).

Controéles avant la mise en service

Il convient de contréler les points suivants
avant la premiére mise en service.

» Montage du braleur conformément

aux présentes instructions.

* Préréglage du braleur conformément
aux indications du tableau de réglage.

» Réglage des organes de combustion.

* Le générateur de chaleur doit étre prét
a fonctionner, les prescriptions
d’exploitation du générateur de chaleur
doivent étre respectées.

* Toutes les connexions électriques
doivent étre réalisées correctement.

* Le générateur de chaleur et le

Les données de réglage ci-dessus sont
des réglages de base. Les données de
réglage d’'usine sont encadrées en gras et
sur fond gris. Dans un cas normal, ces
réglages permettent la mise en service du
brdleur. Vérifier en tout état de cause

soigneusement les valeurs de réglage. En
général, en fonction de l'installation, des
corrections doivent étre apportées.
systeme de chauffage sont remplis d’eau,
les pompes de circulation sont en service.
* Le régulateur de température, le
régulateur de pression, la protection
contre le manque d’eau et les autres
dispositifs de limitation et de sécurité
éventuellement présents sont raccordés et
opérationnels.

» La cheminée doit étre dégagée et le
dispositif d’air additionnel, si présent, en
fonctionnement.

» Un apport d’air frais suffisant doit étre
garanti.

* La demande de chaleur doit étre
présente.

* Les réservoirs de combustible doivent
étre remplis.

* Les conduites de combustible doivent

étre montées dans les régles de I'art, leur
étanchéité contrélée et étre purgées.

* Un point de mesure conforme aux
normes doit étre présent, le conduit de
fumée jusqu’au point de mesure doit étre
étanche, de telle maniere que les résultats
de mesure ne soient pas faussés.
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Installation - Ligne d'alimentation du combustible

Raccordement bitube en charge

ALIMENTATION COMBUSTIBLE AVEC SUNTEC AS 67 B

Longueurs tuyaux
S 0 H (m)
] (m) AS 67
] =5
o) ‘ﬁe - 010 mm| o 12 mm
. 0 32 90
0,5 36 90
1 40 90
e 2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
Raccordement bitube en aspiration Q 12
I:l l Longueurs tuyaux
o[- . H (m)
ofe (m) AS 67
' (m)
210 mm| g 12 mm
- 0 25 70
- 0,5 21 62
5 2 H 1 18 54
= = 2 10 38
S 3 5 20
i 3,5 10
Mise en service - Données de configuration - Réglage de I'air
] Debit Gicleur Réglage de .
Modéle kg/h GPH Spray Pompe lair Réglage tete
1°st 2°st 1°st 2°st bar 1°st 2°st
14,4 21,2 3,50 1,50 60°S 12 30° 40° 4
MAX P 35 AB 16,2 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 55° 3
15,7 27,8 4,00 3,00 60°S 11,4 30° 70° 2
16,0 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 36° 4
MAX P 45 AB 18,5 32,3 4,50 3,50 60°S 12 27° 63° 3
21,4 39,8 5,00 4,50 60°S 14 30° 90° 2
Les régulations indiquées sur suis combustion. buses suivantes:

régulations de base. Avec ces sélections
, hormalement, le brlleur peut étre mis en
fonction. Le réglage doit ensuite étre
vérifié¢ au moyen d'un analyseur de

420010492200

Des corrections subordonnées a chaque
installation pourraient s'avérer néces-
saires. On peut obtenir des valeurs de
combustion favorables en utilisant les

DANFOSS H+S 80°+60°

DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°
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Mise en service - Préréglage sans flamme

Le réglage se réalise en 2 phases :

- pré réglage sans flamme.

- réglage a la flamme, pour ajuster
finement les réglages en fonction des
résultats de combustion.

A la mise sous tension du brileur, le coffret

Importante

ces conditions.

 Pour I'étape suivante, appuyer sur
n’importe quel bouton.

* La vue d’ensemble des menus s’affiche, et
le menu de réglage des positions du volet
d’air est sélectionné.

» Quuvrir le menu de réglage par une
impulsion sur la touche .

Il faut a présent saisir le code d’acces (voir
I'étiquette située derriere I'afficheur).

* Incrémenter ou décrémenter la valeur par
impulsions successives sur [v] ou (4] .

» Quand le premier chiffre est réglé, déplacer
le curseur vers la droite par une impulsion sur
.

» Répéter I'opération jusqu’au dernier chiffre.
* Valider le code d’accés par une impulsion
surid .

Le coffret ouvre alors le mode de réglage.
L’écran affiche les préréglages d’usine pour
les différentes positions du volet d’air.

Les positions suivantes du volet d’air sont
présentées:

* position d’allumage (a I'ouverture du menu,
le curseur se place sur cette position).

* position du volet d’air en 1ere allure.

* position du volet d’air lors de I'ouverture de
la vanne fioul domestique 2eéme allure.

* position du volet d’air en 2éme allure.

Modifier la valeur de réglage d’une position du servomoteur:
- Pour modifier la valeur d’'une position, amener le curseur a
'emplacement correspondant avec les touches 4/ ou™.

- Sélectionner la valeur a modifier a I'aide de la touche @, la
valeur choisie se met a clignoter.

- Incrémenter ou décrémenter la valeur (par pas de 0,1°) par
impulsions successives sur = ou =] . Pour des modifications
importantes, maintenir la touche = ou =lenfoncée, la valeur défile
rapidement vers le haut ou le bas.

- Valider la nouvelle valeur a I'aide de la touche @ . La valeur
cesse alors de clignoter.

Note: Il est possible de régler les différentes positions
dans une large plage de valeurs. Cependant, pour des
raisons de sécurité, le coffret oblige a respecter un
intervalle minimum de 2° entre les différentes positions
(sauf entre la position d’allumage et la 1ére allure).

affiche I'écran ci-dessous.

A ce moment, aucune position de réglage
du servomoteur n’est définie, il est donc
impossible de démarrer le brlleur dans

Fin du menu de réglage sans flamme

Lorsque toutes les positions du servomoteur
ont été déterminées en fonction des
réglages souhaité, il est alors possible de
passer a la section suivante de la mise en
service - «Le réglage a la flamme». Pour
cela, placer le curseur dans la partie basse
de I'écran sur le symbole B et valider par
une impulsion sur la touche .

S'’il s’avére nécessaire de quitter le menu
sans enregistrer les préréglages, placer le
curseur sur le symbole Bet valider par la
touche « .
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Mise en service - Réglage du brileur
- Réglage de la pression fuel

DETAIL 1

Risque de déflagration:

Contréler en permanence le CO, le CO2 et les émissions de fumée pendant le
réglage. En cas de formation de CO, optimiser les valeurs de combustion. La

teneur en CO ne doit pas dépasser 50 ppm.

Démarrage du brileur

Avant de démarrer le brdleur, remplir les
conduites jusqu'a ce que le filtre du fioul
domestique soit plein.

Ensuite, démarrer le brdleur en agissant
sur le thermostat de la chaudiére. Pour
éliminer complétement l'air de la conduite
du gasoil, desserrer la vis de purge dans
le filtre du gasoil durant la phase de pré-
aération. Ce faisant, il ne faut pas parvenir
sous une depression de 0,4 bar. Lorsque
le fuel emergeant est exempt de bulles
d’air et le filtre est entierement rempli de

SUNTEC
AS 67 B

Contréle de fonctionnement

Il convient de procéder a un contréle de
sécurité de la surveillance de flamme
aussi bien lors de la premiére mise en
service qu’apres des révisions ou un arrét
prolongé de l'installation.

- Tentative de démarrage avec la cellule
de détection de flamme assombri : au
terme du temps de sécurité, le coffret de
sécurite doit se déplacer sur anomalie.

- Démarrage avec la cellule de détection
de flamme éclairée : aprés une

420010492200

fuel, fermer la vis de purge.

Réglage de la puissance du brileur
Régler la pression du fioul domestique de
maniére a ce que le brdleur distribue la
puissance souhaitée, en agissant sur le
régulateur de pression.

Toujours contréler les valeurs de la
combustion (CO, CO2, indice de
fumosité). Modifier, au besoin, le débit
d'air, en procédant éventuellement de
fagon progressive.

connexion d’aspiration.

connexion de retour.

connexion pression.

connexion manomeétre.

connexion vacuomeétre.

reglage de la pression du fioul.
1 electrovanne du fioul.

<O DWN =

préventilation de 10 secondes, le coffret
de sécurite doit se déplacer sur anomalie.
- Démarrage normal: lorsque

brlleur est en service, assombrir le cellule
de détection de flamme: aprés un
nouveau démarrage et au terme du temps
de sécurité, le coffret de sécurite doit se
déplacer sur anomalie.

Régulation de la téte de combustion (B).
Agir sur les vies en figure:
« tourner avec une clé hexagonale

jusqu'a la valeur souhaitée

(index de 1 a 5).

Optimiser les valeurs de combustion
Si les valeurs de combustion ne sont pas
satisfaisantes, modifier la position de la
téte de combustion. On modifie ainsi le
comportement de mise en marche ainsi
que les valeurs de la combustion.

Si néessaire, compenser la variation de
débit d’air en adaptant la position du volet
d’air.

Attention: en cas d'installation sur une
chaudiére, respecter la température
minimale des fumées d'évacuation en
fonction des indications du fabricant de
la chaudiére et selon les exigences du
systéme d'évacuation des fumées, afin
d'éviter la formation de condensation.

Réglage de la pression fuel

Pour régler la pression du fuel (et donc le
débit du brdleur) agir sur le régulateur de
pression 6 dans la pompe.

Rotation vers:

- la droite : augmentation de la pression;

- la gauche : diminution de la pression.
Pour le contréle, il est nécessaire de
raccorder un manometre au branchement,
manometre 4, filetage R1/8 pouce.

Contréle de la dépression

Le vacuometre pour le contrble de la
dépression doit étre connecté sur la prise
5, R1/8".

Dépression maximale permise 0,4 bar.
Avec dépression supérieure, le fuel de
chauffage gazéifie en provoquant un bruit
strident et 'endommagement de la
pompe.

Nettoyage du filtre de la pompe

Le filtre se trouve sous le couvercle de la
pompe (SUNTEC). Pour le nettoyer, il est
nécessaire de desserrer les vis du
couvercle et de le démonter (SUNTEC).

» Controler I'étanchéité du couvercle de la
pompe et éventuellement remplacer le
joint.
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Mise en service - Réglage a la flamme

* Si la demande de chauffe de la
chaudiére n’est pas présente, le brileur
reste en attente.

Dans ce cas, il est encore possible de
revenir au menu de réglage précédent
«Préréglage sans flamme». Pour cela,
positionner le curseur sur le symbole[c et
valider par la touche @ .

* Si une demande de chauffe de la
chaudiére est présente (contact T1- T2
fermé), le braleur démarre. Le volet d’'air
s’ouvre pour se placer en position de
préventilation.

Préventilation et préallumage.

Le volet d’air se place en position
d’'allumage.

La vanne de combustible s’ouvre.

Attente du signal de flamme.

Si aucune flamme n’est détectée a la fin
du temps de sécurité, le coffret se met en
sécurité.

Si la flamme est détectée,
stabilisation de la flamme

Le coffret attend I'autorisation de régulation.

Réglage de la 1ére allure.

Si la flamme a été détectée, le coffret place
le brQleur en 1ére allure dés qu’il regoit
I'autorisation de régulation.

- Régler la pression du fioul la 1ére allure en
fonction de la puissance souhaitée, a l'aide
du régulateur de la pompe. Ce faisant,
contréler en permanence les valeurs de
combustion (CO, CO2, test de
noircissement).

Si nécessaire, ajuster le débit d’air.

- Pour cela, modifier la position du
servomoteur en 1ére allure. Procéder
comme décrit au paragraphe "Modifier la
valeur de réglage d’une position du
servomoteur”.

- Attention: lors d’'une modification de la
valeur de réglage, le servomoteur se
déplace en temps réel. En conséquence, il
faut contrdler en permanence les valeurs de
combustion.

Fonction particuliére: vérification de
I'allumage.

Si la position d’allumage a été modifiée, il
est possible d’effectuer un nouveau
démarrage du brdleur pour effectuer une
vérification de la nouvelle position
d’allumage, sans pour cela devoir quitter le
menu de réglage. A cet effet, apres
modification de la position d’allumage,
placer le curseur sur le symbole [z, et
délencher le nouveau demarrage a l'aide de
la touche '« .

Réglage de la position d’ouverture de la
vanne gaz de 2éme allure.

Aprés le réglage de la 1ére allure, il est
possible de régler la valeur d’ouverture pour
la vanne gaz de 2éme allure. Procéder de
nouveau comme dérit au paragraphe
"Modifier la valeur de reglage d’une
position du servomoteur".

- Attention: dans ce cas le servomoteur ne
se déplace pas immédiatement, mais reste
d’abord dans la position de 1ére allure (la
position réelle du servomoteur est affichée
en permanence dans la partie basse de
I'afficheur). La vanne de 2éme allure reste
également fermée.

Réglage de la 2éme allure.

Pour regler la position du volet d’air en
2éme allure, positionner le curseur dans la
ligne correspondante sur I'afficheur a I'aide
de la touche(®. Si besoin, modifier la valeur
de réglage. Procéder comme décrit au
paragraphe "Modifier la valeur de réglage
d’une position du servomoteur".

- Pour faire passer réellement le brileur en
2éme allure, appuyer sur la touche & . Le
servomoteur place alors le volet d’air dans
la position fixée. Dans le méme temps, la
vanne du fioul de 2éme allure s’ouvre, dés
que la position d’ouverture fixée pour le
servomoteur est déassée.

- Régler la pression fioul pour la 2éme allure
en fonction de la puissance souhaitée, a
I'aide du régulateur de la pompe. Ce faisant,
contréler en permanence les valeurs de
combustion (CO, CO2, test de
noircissement). Si nécessaire, ajuster le
débit d’air. Pour cela, modifier la position du
servomoteur en 2éme allure. Procéder
comme déparagraphe "Modifier la valeur
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Mise en service - Réglage a la flamme - Mode de fonctionnement

de rélage d’une position du
servomoteur"

- Attention: lors d’'une modification de la
valeur de réglage, le servomoteur se
déplace en temps réel. En conséquence, il
faut contréler en permanence les valeurs de
combustion.

Fonction particuliére: positionner
différemment 'ouverture et la fermeture
de la vanne gaz de 2éme allure.
Le coffret de sécurité offre la possibilité de
fixer 'ouverture de la vanne de 2éme allure,
lors de la montée de la 1ere vers la 2eme
allure, a une position différente de celle de
la fermeture lors de la redescente de la
2éme allure vers la 1ére.
- Placer a cet effet le curseur sur le symbole
® et valider par la touched . Le symbole
sélectionné se transforme comme ceci « .
- Al'aide de la touche (4, placer le curseur
sur la valeur de rélage de la vanne gaz de
2éme allure. En fonctionnement en 1ére
allure, il est possible de différencier le
réglage d’ouverture de la vanne, et en
fonctionnement en 2eéme allure le réglage
de fermeture de la vanne.

Cloture du menu “Réglage a la flamme”.
Le réglage du brdleur peut alors se
terminer. Si besoin, il est toutefois possible
de corriger de nouveau chacune des
valeurs de réglage. Pour cela, placer le
curseur sur la valeur a modifier, a l'aide des
touches 4! ou [¥.Sinon, a tout moment, les
possibilités suivantes de cloturer le menu
"Réglage a la flamme" sont disponibles:
Recommencer le réglage du brileur en
passant par la phase de préréglage (sans
saisie du mot de passe). Placer pour cela le
curseur sur le symbole [Glet valider avec la
touche ). Toutes les valeurs de réglage
déja enregistrées restent ainsi disponibles.
Ceci est notamment primordial pour tester
une nouvelle position d’allumage.

- Enregistrer les valeurs fixées et terminer le
processus de réglage. Placer pour cela le
curseur sur le symbole @ et valider avec la
touche @ . Le brlleur est alors prét a
fonctionner et peut étre désormais
commandé par la régulation de la
chaudiére.

Quitter le menu de réglage sans mener le
processus de réglage a son terme. Placer
pour cela le curseur sur le symbole H et
valider avec la touche @ . Toutes les
positions du servomoteur enregistrées
jusque la seront récupérées lors d’un nouvel
appel du menu de réglage.
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Mode de fonctionnement - Affichage de
I’état de fonctionnement, du signal de
flamme et du temps de fonctionnement.
Aprés avoir mené a bien le le réglage du
brlleur, ce dernier bascule en mode de
fonctionnement.

L’état instantané de fonctionnement du
brlleur (Fonctionnement en 1ére ou 2éme
allure) est signalé par la barre claire.

La cellule du bas présente l'intensité du
signal. Le domaine d’affichage possible
s’échelonne de 0 pA a 13 pA. Un signal de
bonne qualité se situe au dessus de 3uA.
Les valeurs limites suivantes sont valables :
* Pendant le contréle de flamme parasite : le
signal doit étre < 0,7pA

* Pendant le temps de sécurité : le signal
doit étre > 1,3pA

» Pendant le fonctionnement : le signal doit
étre > 1,1pA La cellule en bas a droite
présente le temps de fonctionnement
instantané du braleur.
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Mise en service - Stockage des données de réglage dans I’afficheur

Stockage des données de réglage dans I'afficheur.

Si la procédure de rélage du brdleur a été menée avec succes jusqu’a son terme, les
positions du servomoteur pour tous les états de fonctionnement sont fixées dans le
coffret de sécurité. Il est possible de stocker dans I'afficheur une copie de sécurité des
valeurs. Pour cela, actionner la touche © , I'écran ci-contre apparait. A I'aide de la
touche (~Ichoisir le menu "Stockage des données de réglage" et valider par la
touche @ .

L’écran ci-contre apparait. Placer le curseur sur le symbole = , appuyer sur la
touche @ entraine le chargement des données de réglage du coffret vers I'afficheur.

A ce moment, il est possible de :

- stocker les valeurs dans l'afficheur, pour cela placer le curseur
sur le symbole et valider par la touche 4.

- quitter le menu sans stockage des données, par le symbole H.
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Maintenance - Entretien

Les travaux d’entretien sur la chaudiére  Attention température des gaz de combustion
et sur le briileur ne doivent étre » Avant toute intervention d’entretien et de dépasse la valeur a la mise en service
exécutés que par un spécialiste en nettoyage, couper I'alimentation de plus de 30°C.
chauffage. Afin d’ assurer des électrique. « Utiliser un afficheur de température
opérations d’entretien réguliéres la » L' gueulard et les composantes de la des gaz de combustion pour faciliter le
souscription d’un contrat d’entretien téte peuvent étre chauds. contréle.
doit étre recommandée a l'utilisateur de  Controle des températures des gaz de
I'installation. combustion Demontage téte de combustion

» Contréler régulierement la température « Voir les photos dans I'ordre.

des gaz de combustion.
» Nettoyer la chaudiére lorsque la
= ==

\
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Maintenance - Entretien

Montage de la turbine

Lors du changement du moteur ou de la
turbine, se référer au schéma de
positionnement.

Le flasque interne A de la turbine doit étre
aligné avec la platine B. Insérer un réglet
entre les aubes de la turbine et amener A
et B a la méme hauteur, serrer la vis

sans téte avec une encoche sur le
ventilateur (position d'entretien 1).

Nettoyage et remplacement du gicleur
Utiliser seulement la clé en dotation, pré-
vue pour cette opération, pour dévisser le
gicleur, en veillant & ne pas endommager
les électrodes. Monter le nouveau gicleur
par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur,
vérifier toujours la position des électrodes
(voir a lillustration). Une position erronée
des électrodes pourrait donner des proble-
mes d’allumage.

Positions d’entretien

» Nettoyer la turbine et le carter, et
vérifier qu'ils ne sont pas endommagés.

« Vérifier et nettoyer la téte de
combustion.

» Remplacer le gicleur.

« Vérifier les électrodes, les régler ou les
remplacer si nécessaire.

* emonter la téte de combustion.

Vérifier les réglages.

* Remonter le braleur.

* Démarrer le brileur, vérifier la
combustion, et corriger les réglages
du brdleur si nécessaire.

* Tous les composants d'alimentation
en combustible (flexibles, pompe, tube de
liaison avec la ligne gicleur) et leurs
accouplements respectifs devraient étre
vérifiés (étanchéité, usure) et changés si
nécessaire.

« Vérifier toutes les connexions électriques
et les cables, et les remplacer si
nécessaire.

« Verifier le filtre de la pompe et le nettoyer
si nécessaire.
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Maintenance - Problémes possibles

Causes et élimination des anomalies suivant tableau.
En présence d'anomalies, es conditions Les composantes de sécurité ne doivent
de fonctionnement normal doivent étre pas étre réparés, mais plutét ils doivent
vérifiées: étre substitué avec des composantes
1.'Y a-t-il du courant? rapportant le méme code articule.
2.Y a-t-il du fuel dans la citerne?
3. Tous les robinets d’arrét sont-ils Utiliser exclusivement des piéces de
ouverts? rechange d’origine.
4. Tous les appareils de régulation et
de sécurité tels que thermostat de NB: Aprés toute intervention contréler:
chaudiére, protection contre le manque - es valeurs de combustion en conditions
d’eau, interrupteur de fin de course, sont- de exercise (porte de la locale chaudiere
ils réglés? écluse, couverture montée, etc).

- enregistrer les valeurs de combustion
Au cas ou, aprés je contrOle des points dans le livret de central.

susdits, I'anomalie persistait, employer le

Symbole Constats Causes Remeédes

Pas de demande de chaleur par les
Le thermostat ne démarre plus le thermostats.
brdleur.

Vérifier / remplacer le thermostat.

Coffret défectueux Remplacer le coffret.

Le brdleur démarre a la mise sous

tension durant un temps trés court et | Le coffret a été volontairement Débloquer nouvellement le programmateur
s’arréte, allumage du voyant de verrouille. de je commande.
blocage

Vérifier I'étincelle d’allumage / régler les

Le ventilateur du brlleur se met en Flamme parasite pendant le temps de | .
. . électrodes / remplacer.
route. préventilation ou le temps de e e
. . X Vérifier / remplacer I'électrovanne de fuel.
Le braleur ne démarre pas. préallumage.

Vérifier / remplacer la cellule.

Vérifier le niveau de fuel dans la citerne.
Eventuellement remplir la citerne.
Ouvrir les vannes.

Contréler la pression fuel et le
fonctionnement de la pompe, de
I'accouplement, du filtre et de
I'électrovanne.

Controler le circuit d’allumage, les
électrodes et leurs réglages.

Nettoyer les électrodes.

Nettoyer et remplacer la cellule.

Si nécessaire, remplacer les pieces
suivantes : électrodes d’allumage / cables
d’allumage / allumeur / gicleur / pompe /
électrovanne / coffret de sécurité.

Le brlleur démarre et s’arréte apres Absence de flamme a la fin du temps
I'ouverture des électrovannes. de sécurité.

Défaillance de la flamme en cours de | La flamme s’éteint durant la phase
fonctionnement. d’exploitation.

Encrassement du volet d’air Blocage du
Défaut du servomoteur. volet d’air Probléme interne dans le Remplacer le servomoteur.
servomoteur.
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Maintenance - Menu de diagnostic des défauts - Menu des statistiques de
fonctionnement

n Menu de diagnostic des défauts.

j Pour accéder au menu de diagnostic des défauts, appuyer sur n'importe quelle touche, lorsque le brileur est prét
a fonctionner, lorsque le brileur est en fonctionnement, ou qu’il est en sécurité. Il est impossible d’accéder au
menu de diagnostic des défauts pendant la phase de démarrage! L'écran général des menus apparait. A I'aide
des touches ), (W, = ou(s , placer le curseur sur le symbole du menu de diagnostic des défauts, et valider a
l'aide de la touched .

Les informations sur le dernier défaut apparu sont signalées par le symbole clignotant. En dessous sont affichées
l'intensité de la flamme, la tension réseau, la position du volet d’air, le nombre de démarrages du brileur ainsi que
le temps de fonctionnement du brileur au moment de la mise en sécurité.

Al'aide des touches (¥ et 4], il est possible d’appeler les informations sur les 5 derniers défauts apparus (le
numeéro du défaut est affiché dans le coin supérieur gauche de I'afficheur). Aprés les informations sur les 5
derniers défauts, le numéro de téléphone du service aprés-vente, ainsi que le numéro de contrat d’entretien
s’affichent (aucune valeur n’est saisie en usine).

* Quitter le menu a l'aide de la touche @ .

Saisie du n° de téléphone de I'entreprise de maintenance et du n° de contrat d’entretien.

Lorsque le symbole correspondant apparait sur I'afficheur :

» Maintenir la touche '« enfoncée jusqu’a ce que le premier chiffre commence a clignoter (une simple pression
courte fait quitter le menu).

* Al'aide des touches 1) ou ¥ | régler le chiffre a la valeur souhaitée (tiret bas = champ vide).

* Al'aide de la touche ™), passer au chiffre suivant.

* Lorsque le numéro est complet, enregistrer a I'aide de la touche @ .

il Menu des statistiques de fonctionnement.

Pour accéder au menu des statistiques de fonctionnement, appuyer sur n’importe quelle touche, lorsque le
brlleur est prét a fonctionner, lorsque le brileur est en fonctionnement, ou qu'’il est en sécurité. |l est impossible
d’accéder au menu de diagnostic des statistiques de fonctionnement pendant la phase de démarrage.

L’écran général des menus apparait. A l'aide des touches &, ¥ = ou = placer le curseur sur le symbole du
menu de diagnostic des défauts, et valider a I'aide de la touche @ . Le menu regroupe 7 écrans. La navigation
entre les différents écrans s’opére a I'aide des touches 4] et [¥).

- Temps de détection de flamme lors du dernier démarrage.

- Temps moyen de détection de flamme lors des 5 derniers démarrages.

- Nombre total de démarrages du brdleur.
- Nombre total de défauts.
- Nombre total d’heures de fonctionnement.

- Nombre total d’heures de fonctionnement en 2eme allure.
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Maintenance - Menu des statistiques de fonctionnement

- Nombre total de démarrages du brileur depuis la derniére remise a zéro du compteur.
- Nombre total de défauts depuis la derniére remise a zéro du compteur.
- Nombre total d’heures de fonctionnement depuis la derniére remise a zéro du compteur.

- Nombre total d’heures de fonctionnement en 2éme allure depuis la derniére remise a zéro du compteur.

- Nombre de défauts «flamme parasite».
- Nombre de défauts «Pas de flamme aprés le temps de sécurité».

- Nombre de défauts «Perte de flamme en fonctionnement».

- Nombre de défauts «Manostat d’air soudé».
- Nombre de défauts «Manostat d’air ne se ferme pas pendant le fonctionnement».

- Nombre de défauts «Basculement du contact du manostat d’air pendant le fonctionnement».

- Nombre de défauts «servomoteur».

« Quitter le menu a l'aide de la touche @ .
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Advertencias importantes

Los quemadores MAX P 35-45 AB se han
concebido para la combustion de gasoéleo
de calefaccion EL. Los quemadores son
compatibles, en su funcionamiento con la
norm EN 267.

La instalacion, la puesta en marcha y el
mantenimiento deben ser realizados
exclusivamente por técnicos instaladores
autorizados siguiendo las directivas y
recomendaciones vigentes.

Descripcion del quemador

El quemador MAX es un aparato
monobloque de dos etapa y con un
funcionamiento completamente
automatico.

Y adecuada para todo tipo de generadores
de calor que cumplan la norma EN 303 o
para generadores pulsadores de aire
caliente fabricados segun la norma

DIN 4794, DIN 30697 o EN621

en su intervalo de potencias.

Cualquier otro uso debe ser objeto de una
solicitud de autorizacién a Ecoflam.

Para un funcionamiento completamente
seguro, respetuoso con el medio ambiente
y econoémico desde el punto de vista

energeético, se deben tener en cuenta las
siguientes normas:

EN 226

Conexion de quemadores de gasoleo a
nebulizzazione y quemadores de gas de
aire soplado a un generador de calor.

EN 60335-2
Seguridad de los aparatos eléctricos para
uso domeéstico.

Condiciones de instalacion

El quemador no se debe poner en servicio
en locales expuestos a vapores agresivos
(por ejemplo laca para el cabello,
tetracloretileno, tetracloruro de carbono),
con gran cantidad de polvo o alto grado de
humedad del aire (por ejemplo en
lavanderias).

Es necesario que el local de instalacién
disponga de una ventilacion adecuada
para garantizar las condiciones para una
buena combustion. Las disposiciones
locales pueden indicar requisitos
diferentes.

No quedan cubiertos por la garantia los
dainos resultantes de las siguientes

causas:
- uso inadecuado.

- montaje defectuoso, instalacion realizada
por el comprador o un tercero, uso de
piezas no originales.

Entrega de la instalacion y consejos de
uso

El instalador del sistema debe facilitar al
usuario de la misma, como muy tarde en
el momento de la entrega, las
instrucciones de uso y mantenimiento.
éstas deben conservarse en un lugar bien
visible de la sala de calderas.

Deben contener la direccion y numero de
teléfono del servicio de atencion al cliente
mas cercano.

Advertencia para el operador

Al menos una vez al afio, un técnico
especialista debera revisar la instalacion.
Para garantizar que dicha revision se
realice de una manera regular, es muy
recomendable suscribir un contrato de
mantenimiento.

Los quemadores Ecoflam se han disefiado y construido de acuerdo con las normativas y directivas
corrientes. Todos los quemadores responden a las normativas sobre la seguridad y sobre el ahorro
energeético en el limite del campo de trabajo declarado. La calidad del producto esta garantizada

por el sistema de certificacion segun la norma ISO 9001:2008.

E

I--Net—
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Contenidos generales - Descripcion del quemador

MAXP35 AB TC - 230-50 TW

NOMBRE

MAX P Gasoleo

MODELO (Gas: kW; Gasoleo: kg/h)

35 36 ka/h

EMISIONES

- Estandar Clase 2-OIL EN267 (<185 mg/kWh)
Low NOx Low NOx Clase 3 llama amarilla (<120 mg/kWh)
TIPO DI FUNZIONAMENTO

- 1 stadio

AB 2 stadio

TIPO DE CABEZA

TC Cabeza corta

TL Cabeza larga

COMBUSTIBLE

- Gasoleo

KER Cherosene

B10 Biodiesel

D Fuel pesado : max visc. 50° E a 50°C
TENSION DE ALIMENTACION

230-50 230 Volt, 50 Hz

EQUIPO CONTROL LLAMA
™ Thermowatt
Embalaje T
CB : QUEMADOR COMPLETO
- 1 bolsa

- manual técnico multilingle.

- filtro y latiguillos.

- inyector y clave para inyector.
- tornillo, tuercas y arandelas.

102

A1
M1
Y1

15

102
103B
113

TCH 2xx Cajetin de control y de
seguridad gasoleo

Motor eléctrico de bombas y ventiladores
Transformador

Electrovalvulas

Regulacion del aire en la cabeza
combustion.

Tornillo de fijacién de la placa
Brida del quemador

Display

Bomba de gasoleo

Servomotor

Toma de aire

KIT & ACS disponibles y entregados

por separado

s

113

103B
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Funcioén - Funciones generales de seguridad

Funcionamiento

- Cuando el regulador de la caldera
registra una solicitud de calor, el cajetin
de control (combustion) de gaséleo pone
en marcha el desarrollo del programa.

- El motor arranca, el encendedor se
activa y comienza el tiempo de
preventilacion (15 s).

- Durante la preventilacion, el hogar esta
vigilado para detectar una posible
presencia de llama.

- Tras la preventilacion, las electrovalvulas
de gasoleo se abren y el quemador se
enciende.

- Durante el funcionamiento, el circuito de
encendido se interrumpe.

Parada de regulacién

- El termostat de la caldera interrumpe la
solicitud de calor.

- Las electrovalvulas de gasdleo se
cierran y la llama se apaga.

- El motor del quemador se detiene.

- El quemador esta listo para funcionar.

MAX P 35-45 AB

Funcién de seguridad

El bloqueo de seguridad se produce:

- cuando, durante la preventilacién, se
detecta sefal de llama, (vigilancia de
llama parasita);

- cuando, en el momento de la puesta

en marcha (autorizacion de admision de
combustible), no se produce llama al cabo
de 5 segundos (tiempo de seguridad);

- cuando, en caso de pérdida de llama en
funcionamiento, no se ha formado llama
tras una repeticion infructuosa del
programa.

Un bloqueo de seguridad se indica con el
testigo de fallo. EI quemador se
desbloquea una vez eliminada la causa
del fallo pulsando el boton de desbloqueo.
Para mas informacion, consultar la
descripcién del cajetin de seguridad.

101

M1 Motor

M2 Servomotor

T Transformador
Y1 Valvula de gasoleo
Y2 Valvula de gasoleo
Y3 Valvula de gasodleo
101 Ventilador

102 Bomba

103 Registro aire
104 Regulador de presion
105 Latiguillos

106 Filtro

118 Inyector

!

T1

!

105

118
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Funcioén - Equipo control llama y de seguridad TCH 2xx

El programmador de control y seguridad Si se acciona el botén

TCH 2xx comanda y superuisa el quema- de desbloqueo del

dor de aire soplado. Gracias al programa equipo control llama | - Provoca ..
de gestion del microprocesador, se obtie- durante

nen tiempos extremadamente estables, in-

dependientes de las oscilaciones de la el desbloqueo
tension en la red o de la temperatura am- .. 1 segundo ... del equipo
biente. El programador de comando y se- control llama.
guridad fue proyectado para trabajar con el bloqueo del
bajas tensiénes. Si la tension da la red de- ... 2 segundos ... equipo control
sciende por debajo de los valores minimos llama.
(<185V), el programador de comando se

desactiva, sin mostrar una sefial de error. iGid
Una vez que la tension arriba por encima - 9 segundos ... ?aesszzfa”dcig[incgs
de los >195V, el programador arranca

nuevamente.

Desplazamiento del cursor hacia
arriba.

Bloqueo y desbloqueo

El programador de comando se puede blo-
quear (en condiciones de anomalia) y des
bloqueado (eliminacion de la anomalia)
mediante el pulsador @ en las condiciones
que el programador de comando presente
tension en la red.

Desplazamiento del cursor hacia
abajo.

Aumento del valor indicado.

Disminucién del valor indicado.

Modificacion/Confirmacion del valor

Antes del montaje o del desmontaje N Cado.

del programador de comando, el
equipo debe ser desconectado de
la red de alimentacion. El progra-
mator de comando no debe ser
abierto o reparado.

) (a) (v (<[]

Desbloqueo del programador.

il
=

Diodo luminoso rojo (parpadea en
~ caso de fallo).

S
C.
s,

ey
-

Pantalla Descripcion Pantalla Descripcioén

Apertura de la valvula de gas y tiempo de

En espera de solicitud de calor de la caldera seguridad.

Apertura de la valvula de aire para la
preventilacion.

Presencia de llama y espera de autorizacion
de regulacion.

Quemador en funcionamiento. La célula de
la parte inferior presenta la intensidad de la
sefial y el tiempo de funcionamiento del
quemador.

Preventilacion

Cierre de la valvula de aire hasta la posicion
de encendido, preencendido.
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Ecoflam

Funcioén - Equipo control llama y de seguridad TCH 2xx

* menu de ajuste del
servomotor.

* menu de guardado de
los puntos de regulacion
del servomotor en la
pantalla.

* menudeconsultadelos
fallos.

Paralelamente a sus funciones de control
y seguridad, el equipo control llama
TCH2xx permite regular: (véase
ilustracion)

- la posicion de la valvula de aire en el
encendido.

- la posicion de la valvula de aire en 1a
etapa.

- la posicién de apertura de la valvula de
segunda etapa (para el paso de 1a a

2a etapa).

- la posicion de la valvula de aire en 2a
etapa.

- la posicion de cierre de la valvula de
segunda etapa (para el paso de 2a a 1a
etapa).

La configuracion del cajetin se realiza con
la pantalla y 5 botones. Los valores de
funcionamiento se indican en pantalla en

* menu de los datos
estadisticos.

* menu para el ajuste/la
modificacion de las
configuraciones
estandar.

* menu para el ajuste de
las aplicaciones
industriales.

tiempo real.
Pulsando estos botones se puede acceder
a 7 menus:

* menu para el control
manual.

Desde estos menus se
pueden configurar las
configuraciones estandar
del equipo control llama.
Estas vienen
preajustadas de fabrica.
Cualquier modificacion in
situ Unicamente debera
realizarse previa
consulta a Ecoflam.

El cédigo de acceso y
las consignas de ajuste
de este menu estan
disponibles previa
solicitud.
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Funcién - Equipo control llama y de seguridad TCH 2xx

230V | |
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Fases del ciclo de funcionamiento:
1: Ausencia de tension

2: Activacion, no hay solicitud de
calentamiento.

3: Solicitud de calentamiento.

4: Subida de la valvula de aire hasta
la posicion de preventilacion.

5: Preventilacion: activacion del
motor y del encendedor.

6: Cierre de la valvula de aire, llegada a la
posicién de encendido.

7: Vigilancia de llama parasita.

8: Arranque del quemador: apertura
de la electrovalvula, formacion de
llama, tiempo de seguridad.

420010492200

9: Tiempo a la llama de estabilizacion,
tiempo posterior a la ignicién.

10:En espera de liberacion de la
regulacion.

11:Apertura de la valvula de aire,
hasta alcanzar la posicién de
apertura de la valvula de 2a etapa.
12:Funcionamiento en 2a etapa.
13:Cierre de la valvula de aire, hasta
el cierre de la valvula de 2a etapa.
14:Funcionamiento en 1a etapa.
15:Parada de regulacién, cierre a 0°
de la valvula de aire.

16:Espera de una nueva solicitud de
calentamiento.




Funcidn - Esquema de asignacién de los bornes Conexiones de 230 Voltios

OIL

4

1 2 :-;
.O.

11

10

21

25

n

ml

35

21

M
22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

...........O..O

.
38 3

QEgig
33 34 35 36 37 9

40 41

O®

LI [

LI

Borne | Denominacion Conector Borne | Denominacion Conector
1 Fase motor del quemador 19 Fase del termostato de 1a etapa (T1)
2 Tierra 4 o0 | Sefal de solicitud de calentamiento 19
3 Neutro (opcion T2)
- 21 Senfial de control de la llama
4 Fase de la electrovalvula de 1a etapa
- 22 Tierra 1 1
5 Tierra 1
23 Fase
6 Neutro o N T
o utilizado
7 Fase de la electrovalvula de 2a etapa 10
- 25 No utilizado
8 Tierra 2
26 Fase
9 Neutro 20
27 Sefial de desbloqueo a distancia
10 Fase de la electrovalvula 3a etapa 28 Neutro 21
1 Tierra (non usato) 3 29 Fase de la senal de fallo
12 Neutro (non usato) 30 Fase
13 Fase del encendedor 31 Recalentador/contacto de liberacion 25
14 | Tierra 5 32 | Tierra
15 Neutro 33 Neutro
16 Fase del termostato de 2a etapa 34 Fase L1
17 | Sefal T7 T6/7/8 35 | Tierra 6
18 | Sefial T8 36 | Neutro
37 Tierra
38 Tierra
39 Fase del grupo motobomba
40 Tierra 35
41 Neutro
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Funcion - Esquema de asignacion de los bornes Conexiones de baja tensién

420010492200

Borne | Denominacion Conector Borne | Denominacion Conector
1 no utilizado 18 no utilizado 31
2 no utilizado 17 19 no utilizado
3 no utilizado 20 no utilizado
4 no utilizado 21 no utilizado 30
2 no u:?:?zajo 27 22 no utilizado

no utilizado
7 no utilizado 28 24
8 no utilizado 29 25
Servomotor de aire 15

9 no utilizado 26
10 27
1 28
12

13

” Pantalla o interfaz PC 16

15

16

17




Funcion - Bomba del quemador

SUNTEC

conexion de aspiracion

conexion de retorno

conexion presion

conexién manémetro

conexion vacuémetro

ajuste de la presion de gasoleo
1 electrovéalvula de gasdleo

<OORWN =

1 Latiguillos
2 Filtro
3 Valvula de corte

La bomba utilizada en el quemador de
gasoleo es un bomba de engranajes.
autocebadora, que se tiene que conectar
con sistema bitubo; es necesario introducir
el filtro en el tubo de aspiracion.

La bomba dispone de un filtro de
aspiracion y de un regulador de presién
del gasoleo.

Antes de la puesta en funcionamiento del
aparato, es necesario conectar los
manometros para medir la presién y la
depresion.

NB: antes de poner en marcha el
quemador, controlar que el retorno se
encuentre abierto. Una eventual
obstruccion puede provocar desperfectos
en la guarnicion de la bomba.
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Instalacién - Montaje del quemador

Montaje del quemador

El quemador se fija a la brida de encaje y
por consiguiente a la caldera, de esta
forma la camara de combustién se cierra
herméticamente.

Montaje :
 Fijar la brida a la caldera con los
tornillos.

Desmontaje :
« Aflojar el tornillo.
» Extraiga el quemador de la caldera.

Conexion del gaséleo

El filtro se tiene que montar de forma que
se garantice una colocacion correcta del
tubo flexible.

Los tubos flexibles no pueden estar
doblados.

Profundidad de montaje del tubo del M 1

@ - quemador y guarnecido de albaiiileria ; L |
Para los generadores sin pared delantera

enfriada y en ausencia de indicaciones

contrarias del fabricante de la caldera, es I

= 60° necesario realizar un guarnecido de

@ _._J' NN albariileria o un aislamiento (5) segun la

== ilustracién contigua.
‘ El guarnecido de albafiileria no debe
sobresalir del borde delantero del tubo de /

l_ e llama y su conicidad no debe ser superior

a 60°. El hueco de aire (6) debe rellenarse
@ ~ con un material de aislamiento elastico y
no inflamable.

y

,y
Y

A

Conducto de humo

Con el fin de evitar posibles emisiones
acusticas desagradables, se recomienda
evitar las piezas de conexion con angulos
rectos durante la conexion de la caldera a
la chimenea.
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Instalacion - Conexion eléctrica
- Comprobaciones previas a la puesta en servicio

Posicion del electrodo

NB: Comprobar todavia la posicion de los
electrodos después del montaje (ver a la
ilustracién). Una posicion errada puede
originar problemas de encendido.

Conexion eléctrica

La instalacion eléctrica y los trabajos de
conexion debe realizarlos exclusivamente
por personal autorizado.

Deben seguirse las recomendaciones y
las directivas vigentes.

El equipo de alimentacion tiene que
disponer de un interruptor diferencial de
tipo A.

Respetar obligatoriamente las
disposiciones y las directivas en vigor,
ademas del esquema eléctrico
suministrado con el quemador!

» Compruebe si la tensién eléctrica de
alimentacioén se corresponde con la
tension de funcionamiento indicada de 230
V, 50/60 Hz corriente monofasica con
neutro y toma de tierra.

Fusible de la caldera: 5 A

9
n

x
|||—§
~r

~ 50 Hz 400V

u
A

||§
~

Zz, - » o

Conexion eléctrica mediante
conectores

El quemador debe poder desconectarse
de la red por medio de un dispositivo de
corte unipolar acorde con la normativa
vigente.El quemador y el generador de
calor (caldera) estan conectados entre si
por un conecto a espia Wieland a siete

polos (fig.1).

Comprobaciones previas a la puesta en
servicio

Conviene controlar los siguientes puntos
antes de la puesta en servicio.

» Montaje del quemador de conformidad
con las presentes instrucciones.

« Ajuste previo del quemador segun las
indicaciones del cuadro de ajuste.

« Ajuste de los dispositivos de combustion.
« El generador de calor debe estar listo
para funcionar; deben respetarse sus
recomendaciones de utilizacion.

 Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse correctamente.

« El generador de calor y el sistema de
calefaccion deben estar lo
suficientemente llenos de agua; las
bombas de circulacion deben funcionar.

« El regulador de temperatura, el
regulador de presion, la proteccién contra
la falta de agua y el resto de dispositivos

de limitacion y de seguridad que puedan
encontrarse presentes estan conectados y
operativos.

 La chimenea debe estar despejada y el
dispositivo de aire adicional, si se
encuentra instalado, en funcionamiento.
 Debe garantizarse un aporte suficiente
de aire fresco.

* La solicitud de calor debe estar
presente.

* Los depositos de combustible deben
estar llenos.

* Los conductos de combustible deben
estar montados segun las reglas del
oficio, su estanqueidad comprobada y
estar purgados.

* Debe existir un punto de medicion
conforme a las normas; el conducto de
humos hasta el punto de medicién debe
ser estanco, de tal forma que los
resultados de medicion no se falseen.
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Ecoflam =

Instalacion - Linea de alimentacion del combustible

Tubo doble de la parte superior del deposito ALIMENTACION DEL COMBUSTIBLE CON SUNTEC AS 67 B
Longitud de los
S > H tubos (m)
] (m) AS 67
O] =5
e‘% - 210 mm| o 12 mm
: 0 32 90
0,5 36 90
1 40 90
= 2 48 90
3 56 a0
3,5 60 90
Tubo doble de aspiracion Q 12
” Longitud de los
o LZI ” H tubos (m)
e (m) AS 67
: ' (m)
210 mm| g 12 mm
I 0 25 70
— - 0,5 21 62
5 D H 1 18 54
= 2 10 38
;j;figfjfZ; 3 5 20
4 3,5 --- 10
Puesta en servicio - Datos de ajuste - Ajuste del aire
Modelo Caudal Inyector Bomba | Reglaje del aire Reglaje de la
kg/h GPH Spray 9@ cabeza
1°st 2°st 1°st 2°st bar 1°st 2°st
14,4 21,2 3,50 1,50 60°S 12 30° 40° 4
MAX P 35 AB 16,2 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 55° 3
15,7 27,8 4,00 3,00 60°S 1,4 30° 70° 2
16,0 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 36° 4
MAX P 45 AB 18,5 32,3 4,50 3,50 60°S 12 27° 63° 3
21,4 39,8 5,00 4,50 60°S 14 30° 90° 2
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= Ecoflam

Puesta en servicio - Preajuste sin llama

El ajuste se realiza en dos fases: el equipo control llama muestra la que es imposible poner en marcha el
- preajuste sin llama. siguiente pantalla. quemador en estas condiciones.

- ajuste en la llama para realizar los

ajustes con precision en funcién de Importante

los resultados de combustion. En este momento no hay definida ninguna

La primera vez que se activa el quemador,  posicion de ajuste del servomotor, por lo

N.B.:Se pueden ajustar las distintas posiciones en un
amplio intervalo de valores. No obstante, por motivos de
seguridad, el cajetin obliga a respetar un intervalo
minimo de 2° entre las distintas posiciones (salvo entre la
posicion de encendido y la 1a etapa).

- Para la siguiente etapa, pulsar cualquier
boton.

Fin del menu de ajuste sin llama

Una vez determinadas todas las posiciones
del servomotor en funcién de los ajustes
deseados, es posible pasar a la seccion
siguiente de la puesta en servicio

- "Ajuste con llama".

Para ello, situe el cursor en la parte inferior
de la pantalla en el simbolo B y confirme
pulsando el botén .

n *© Se muestra la vista de conjunto de los
menus y el menu de ajuste de las
posiciones de la valvula de aire esta
seleccionado.

« Abrir el menu de ajuste pulsando una vez
el boton 4.

En este punto hay que introducir el cédigo
de acceso (véase la etiqueta de detras de la
pantalla).

* El valor se incrementa o disminuye
mediante pulsaciones sucesivas en X o4,
* Una vez regulada la primera cifra,
desplazar el cursor hacia la derecha con
una pulsacion en ).

* Repetir la operacion hasta la dltima cifra.
» Confirmar el cddigo de acceso pulsando
una vezd.

Si fuera necesario salir del menu sin
guardar los preajustes, situe el cursor en el
simbolom@y confirme con el boton @

El equipo control llama abre el modo de
ajuste. La pantalla muestra los preajustes
de fabrica para las distintas posiciones de la
valvula de aire.

Aparecen las siguientes posiciones de la
valvula de aire:

* posicién de encendido (al abrir el menu, el
cursor se sitda en esta posicion).

* posicion de la valvula de aire en 1a etapa.
* posicién de la valvula de aire durante la
apertura de la valvula de gasoleo en la 2a
etapa.

* posicion de la valvula de aire en 2a etapa.

Coémo modificar el valor de ajuste de una posicion del
servomotor:

- Para modificar el valor de una posicién, desplace el cursor
hasta la posicion correspondiente con los botones ) o ¥ .
- Seleccione el valor que desea modificar con el boton o , el
valor elegido parpadea.

- El valor se incrementa o disminuye (en pasos de 0,1°)
mediante pulsaciones sucesivas en<lo» .

. Para modificaciones importantes, mantenga pulsado el botén =
o [+ ; el valor aumentara o disminuira rapidamente.

- Confirme el nuevo valor con el botén«. El valor deja de
parpadear.
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Ecoflam

Puesta en servicio - Ajuste del quemador

- Ajuste de la presion de gaséleo

DETAIL 1

Existe riesgo de deflagracion:

I controle constantemente el CO, el CO2 y las emisiones de humo durante el
e ajuste. En caso de formacion de CO, optimice los valores de combustién. El
contenido de CO no debe ser superior a 50 ppm.

Arranque del quemador

Antes de la puesta en marcha del
quemador, cargar los tubos hasta que el
filtro del gasoleo se llene.

Poner en marcha el quemador accionando
el termostato de la caldera. Para eliminar
completamente el aire del tubo del
gasoleo, desatornillar el tornillo de
purgado en el filtro del gaséleo durante la
fase de preventilacion.

Al hacerlo, no se debe alcanzar una
depresion 0,4 bar. Cuando el filtro esté
completamente lleno de gasdleo y

SUNTEC

Control de funcionamiento

Es necesario realizar un control de la
seguridad de la vigilancia de la llama
tanto durante la primera puesta en
servicio como después de las revisiones o
tras una parada prolongada de la
instalacion.

- Intento de arranque con la célula de
deteccién de llama ocultada: al término
del tiempo de seguridad, el cajetin de
control y de seguridad debe moverse
anomalia.

420010492200

empiece a salir el gaséleo sin burbujas de
aire, vuelva a cerrar el tornillo de purga.

Regulacién de la potencia del quemador
Regular la presion del gasoleo de forma
que el quemador suministre la potencia
deseada, accionando el regulador de
presién. Controlar siempre los valores de

la combustion (CO, CO2, indice de humo).

En caso necesario, modificar el caudal de
aire, eventualmente de forma progresiva.

conexion de aspiracion.

conexioén de retorno.

conexion presion.

conexion manometro.

conexiéon vacuometro.

ajuste de la presién de gasoleo.
1 electrovalvula de gaséleo.

<O DWN =

- Arranque con la célula de deteccion de
llama iluminada: tras una preventilacion
de 10 segundos, el cajetin de control y de
seguridad debe moverse anomalia.

- Puesta en marcha normal; si el
quemador funciona, oculte la célula de
deteccién de llama: tras un nuevo
arranque y una vez transcurrido el tiempo
de seguridad, el cajetin de control y de
seguridad debe moverse anomalia.

Reglaje de la cabeza de combustion

Accionar el tornillo de la figura:
« girar con una llave hexagonal hasta
alcanzar el valor deseado (indice 1-5).

Optimizar los valores de combustion

Si los valores de combustion no son
satisfactorios, modificar la posicion del
cabezal de combustion. De esta forma se
modifica el comportamiento de puesta en
marcha y los valores de la combustion.

Si es necesario, compense la variacion de
caudal de aire adaptando la posicion de la
valvula de aire.

Atencion: en caso de instalacién sobre
caldera, respetar la temperatura minima
de los gases de combustion segun las
indicaciones del fabricante de la
caldera y segun los requisitos del
sistema de escape de dichos gases,
para evitar la formacion de
condensacion.

Regulacion presion del gaséleo

Para regular la presion del gaséleo (y por
lo tanto la potencia del quemador)
accionar el regulador de presion 6 en la
bomba.

Girar hacia:

- derecha: aumento de la presion;

- izquierda: reduccion de la presion.
Para el control es necesario conectar un
manometro a la conexidon, mandmetro 4,
roscado R1/8”.

Control depresion

El vacuémetro para el control de la
depresion tiene que estar conectado al
racor 5, R1/8”. Depresion maxima
permitida: 0,4 bar. Con una depresion
superior, el gasodleo de calentamiento se
gasifica provocando un ruido estridente y
desperfectos en la bomba.

Limpieza del filtro de la bomba

El filtro se encuentra debajo de la tapa de
la bomba (SUNTEC). Para limpiarlo es
necesario aflojar los tornillos de la tapa y
desmontarlo (SUNTEC).

 Controlar la estanqueidad de la tapa de
la bomba y eventualmente sustituir la
guarnicion.




Ecoflam

Puesta en servicio - Ajuste con llama

* Si la solicitud de calentamiento de la
caldera no se produce, el quemador esta
en espera.

En este caso, aun es posible volver al menu
de ajuste anterior "Preajuste sin llama".
Para ello, situe el cursor sobre el simbolo [
y confirme pulsando el botén & .

* Si se produce una solicitud de
calentamiento de la caldera (contacto T1-
T2 cerrado), el quemador se pone en
marcha.

La valvula de aire se abre para situarse en
posicién de preventilacién.

Preventilacion y preencendido.

La valvula de aire se situa en posicion de
encendido, preencendido.

Se abre la valvula de combustible.

En espera de la sefial de llama.

Si no se produce llama al finalizar el
tiempo de seguridad, el cajetin pasa al
bloqueo de seguridad.

Llama detectada.

Estabilizacion de la llama.

El cajetin espera la autorizacién de
regulacion.

Ajuste de la 1a etapa.

Si la llama se ha detectado, el cajetin pone el
quemador en la 1a etapa en cuanto recibe la
autorizacion de regulacion.

- Ajustar la presion de gasoleo para la 1a
etapa en funcion de la potencia deseada
mediante el regulador en la bomba. Durante
esta intervencioén, controle permanentemente
los valores de combustién (CO, CO2, test de
ennegrecimiento). Si es preciso, ajuste el
caudal de aire.

- Para ello, modifique la posicion del
servomotor en 1a etapa. Proceda como se
describe en la apartado "Cémo modificar el
valor de ajuste de una posicion del
servomotor”.

- Atencion: cuando se modifica el valor de
ajuste, el servomotor se desplaza en tiempo
real. Portanto, es preciso controlar de forma
permanente los valores de combustion.

Funcioén particular: verificaciéon de
encendido.

Si se ha modificado la posicion de
encendido, es posible realizar un nuevo
arranque del quemador para realizar una
comprobacion de la nueva posicion de
encendido sin necesidad de salir del menu
de ajuste. Para ello, después de modificar
la posicion de encendido, situe el cursor
sobre el simbolo[C]y active el nuevo
arranque con el botén & .

Ajuste de la posicion de apertura de la
valvula de gaséleo de 2a etapa. Una vez
ajustada la 1a etapa, es posible ajustar el
valor de apertura de la valvula de gasoleo
de la 2a etapa. Proceda de nuevo como se
describe en el apartado "Cémo modificar
el valor de ajuste de una posicién del
servomotor”.

- Atencidn: en este caso, el servomotor no
se desplaza inmediatamente, primero
permanece en la posicién de 1a etapa (la
posicién real del servomotor se visualiza de
forma permanente en la parte inferior de la
pantalla). La valvula de 2a etapa también
permanece cerrada.

Ajuste de la 2a etapa.

Para ajustar la posicion de la valvula de aire
en 2a etapa, situe el cursor en la linea corr-
espondiente en la pantalla con el boton ¥ .

- Para que el quemador pase realmente a la
2a etapa, pulse el boton . El servomotor
sittia la valvula de aire en la posicion fijada.
Simultaneamente, en cuanto se supera la
posicion de apertura fijada por el servomotor,
la valvula de gasoleo de la 2a etapa se abre.
- Ajustar la presion de gas para la 2a etapa
en funcion de la potencia deseada mediante
el regulador de la rampa de gas. Durante
esta intervencioén, controle permanentemente
los valores de combustion (CO, CO2, test de
ennegrecimiento). Si es preciso, ajuste el
caudal de aire. Para ello, modifique la
posicion del servomotor en 2a etapa.
Proceda como se describe en la apartado
"Como modificar el valor de ajuste de una
posiciéon del servomotor”

- Atencion: cuando se modifica el valor de
ajuste, el servomotor se desplaza en tiempo
real. Por tanto, es preciso controlar de forma
permanente los valores de combustion.
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Puesta en servicio - Ajuste con llama - Modo de funcionamiento

Funcién particular: situe de forma
distinta la apertura y el cierre de la
valvula de gasoéleo de 2a etapa.

El equipo control llama de seguridad ofrece
la posibilidad de fijar la apertura de la
valvula de 2a etapa, durante el paso de la
1a a la 2a etapa, en una posicion distinta de
la de cierre durante el paso de 2a etapa a
1a etapa.

- Para ello, situe el cursor en el simbolo &
y confirme con el boténd . El simbolo
seleccionado se transforma asi « .

- Con el boton(), sitte el cursor sobre el
valor de ajuste de la valvula de gasdleo de
2a etapa y fije la nueva posicién de cierre
como se describe en el apartado "Cémo
modificar el valor de ajuste de una
posicion del servomotor".

Cierre del menu "Ajuste con llama".

El ajuste del quemador ya puede darse por
terminado. No obstante, se puede corregir
de nuevo cada uno de los valores de ajuste
si fuera preciso. Para ello, situe el cursor
sobre el valor que se desea modificar con los
botones A o .

Por otro lado, existen las siguientes
posibilidades de cerrar el menu "Ajuste con
llama" en cualquier momento:

- Reinicio del ajuste del quemador pasando
por la fase de preajuste (sin introducir la
contrasefia). Para ello, situe el cursor sobre
el simbolo [g y confirme pulsando el botén @)
. De este modo, estaran disponibles todos
los valores de ajuste ya guardados. Esta
operacion es primordial para probar una
nueva posicién de encendido.

- Almacenamiento de los valores fijados y
finalizacion del proceso de ajuste. Para ello,
situe el cursor sobre el simbolo@ y
confirme pulsando el boton @ . EI quemador
esta listo para funcionar y puede
controlarse con la regulacion de la caldera.

- Salir del menu de ajuste sin terminar el
proceso de ajuste. Para ello, situe el cursor
sobre el simboloy confirme pulsando el
botén @ . Todas las posiciones del
servomotor que se hayan guardado se
recuperaran en el siguiente acceso al menu
de ajuste.
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Modo de funcionamiento - Visualizacion
del estado de funcionamiento, de la
senal de llama y del tiempo de
funcionamiento.

Una vez terminado el ajuste del quemador,
éste ultimo pasa al modo de
funcionamiento.

El estado instantaneo de funcionamiento
del quemador (funcionamiento en 1a o 2a
etapa) se indica por medio del cursor.

La célula inferior indica la intensidad de
sefial. El rango de visualizacion posible va
de 0 pA a 13 pA. Una senal de buena
calidad estara por encima de 3pA.

Son validos los valores limite siguientes:

* Durante el control de la llama parasita: la
sefal debe ser < 0,7pA.

* Durante el tiempo de seguridad: la sefal
debe ser> 1,3uA.

* Durante el funcionamiento: la sefial debe
ser> 1,1pA.

La célula de la parte inferior derecha indica
el tiempo de funcionamiento instantaneo del
quemador.




= Ecoflam

Puesta en servicio - Aimacenamiento de los datos de ajuste en la pantalla

Almacenamiento de los datos de ajuste en la pantalla.

Si el proceso de ajuste del quemador se ha completado correctamente, las posiciones
del servomotor para todos los estados de funcionamiento estan fijadas en el cajetin de
seguridad. Existe la posibilidad de guardar en pantalla una copia de seguridad de los
valores. Para ello, pulse el botén @ , aparecerd la pantalla contigua. Pulse el boton para
elegir el menu = "Almacenamiento de los datos de ajuste™ y confirme con el boton i

Aparecera la siguiente pantalla. Situe el cursor en el simbolo =. Si pulsa el botén @ se
cargaran los datos del ajuste del cajetin en la pantalla.

En este punto, existen las siguientes opciones:

- guardar los valores en la pantalla, para ello, sitie el cursor en el simbolo [ y confirme
con el boton @ .

- salir del menu sin guardar los datos con el simbolo H.
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Mantenimiento - Conservacion

Las operaciones de mantenimiento de suministro eléctrico.

la caldera debe llevarlas a cabo un » La tobera y los componentes del

técnico especialista en calefaccion. cabezal pueden estar calientes.

Para garantizar la realizacion anual de Control de las temperaturas de los

los trabajos de mantenimiento, se gases de combustion

recomienda firmar un contrato » Compruebe con regularidad la

demantenimiento. temperatura de los gases de

Atencion: combustion.

» Antes de realizar cualquier intervencion  Limpie la caldera cuando la temperatura
de mantenimiento y limpieza, cortar el de los gases de combustion supere el

420010492200

valor de puesta en servicio en mas de
30 °C.

« Utilice un indicador de temperatura de
los gases de combustion para facilitar la
comprobacion.

Extraccion de cabeza de combustion
* Ver imagenes en el orden.




Mantenimiento - Conservacion

Posiciones de mantenimiento

* Limpiar la turbina y el cartery
comprobar que no estén deteriorados.

» Comprobar y limpiar la cabeza de
combustion.

« Sustituir el inyector.

» Comprobar los electrodos de
encendido, ajustarlos o sustituirlos si
es necesario.

* Volver a montar la cabeza de
combustion. Comprobar los ajustes.

* Montar de nuevo el quemador.

» Poner en marcha el quemador,
comprobar la combustion y corregir los
ajustes del quemador si es necesario.

* Todos los componentes de
alimentacién de combustible

Montaje de la turbina

Durante el cambio de ventola o motor,
remitir al esquema de posicionamiento.
El disco interno A de la turbina debe ser
alineado con la placa B. Introduzca una
regleta entre los alabes de la turbina 'y
sitie Ay B a la misma altura, apretar el
tornillo con ranura en el ventilador
(posicién de mantenimiento 1).

Limpieza y sostitucion del inyector
Utilizar solamente la llave de suministro
para desmontar el inyector, teniendo cui-
dado de no estropear los electrodos. Mon-
tar el nuevo inyector con el mismo
cuidado.

NB: Comprobar todavia la posicion de los
electrodos después del montaje (ver a la
ilustracién). Una posicion errada puede
originar problemas de encendido.

[]

(mangueras, bomba, tubo de unién con
la linea de boquilla de inyeccion) y sus
acoplamientos respectivos deben ser
comprobados (estanqueidad, desgaste) y
cambiados si es preciso.

» Comprobar las conexiones eléctricas y
los cables y sustituirlos en caso
necesario.

» Comprobar el filtro de la bomba y
limpiarlo si es preciso.
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Mantenimiento - Posibles inconvenientes

Causas y resolucion de anomalia
En caso de anomalia se deben
comprobar las condiciones de
funcionamiento normal:

1. Hay corriente eléctrica?

2. Hay gasodleo en la cisterna?

3. Estan abiertas todas las valvulas
de cierre?

4. Todos los aparatos de regulacion

y de seguridad, como por ejemplo el
termostato de la caldera, el dispositivo de
proteccién contra la falta de agua, el
interruptor de fin de carrera, etc. estan
regulados?

En el caso de que, después de comprobar

los puntos arriba, la anomalia persiste,
consulte la tabla siguiente.

Los componentes de seguridad no debe
ser reparado, pero se debe reemplazados
por componentes de la muestra el mismo
numero de articulo.

Utilice exclusivamente piezas.

NB: Después de cualquier
intervencion:

- bajo condiciones de funcionamiento
normales (las puertas se cerraron, capilla
cabida, etc.), la combustion del cheque y
comprueba las lineas individuales para

saber si hay escapes.
- Registre los resultados en los
documentos relevantes.

Simbolo

Observaciones

Causas

Soluciones

El termostato no arranca el quemador.

termostatos

Cajetin defectuoso

Sin solicitud de calor por parte de los

Compruebe/sustituya el termostato.

Sustituya el cajetin.

El quemador se enciende al activarlo
durante breves instantes y, a
continuacion, se apaga

El cajetin se ha bloqueado
voluntariamente de forma
manual.

Desbloquee el cajetin.

se apaga tras la
preventilaciéon

El quemador se enciende y

Llama parasita durante el
tiempo de preventilacion o el
tiempo de preencendido.

Compruebe la chispa de encendido/ajuste
los electrodos/sustituyalos
Compruebe/sustituya la electrovalvula de
gasoleo

Compruebe/sustituya la célula

las electrovalvulas

El quemador se enciende y
se apaga tras la apertura de

Ausencia de llama transcurrido el
tiempo de seguridad.

Verifique el nivel de gasodleo en la cisterna.
Rellene la cisterna si es preciso.

Abra las valvulas.

Compruebe la presion de gasoleo y el
funcionamiento de la bomba, del
acoplamiento, del filtro y de la
electrovalvula.

funcionamiento.

Fallo de la llama durante el

La llama se apaga durante la
fase de funcionamiento.

Compruebe el circuito de encendido, los
electrodos y sus ajustes. Limpie los
electrodos. Limpie y sustituya la célula.

Si es preciso, sustituya las piezas
siguientes: electrodos de encendido/cables
de encendido/

encendedor/boquilla de inyeccion/bomba/
electrovalvula/cajetin de seguridad

Fallo del servomotor

Suciedad en la valvula de aire
Bloqueo de la valvula de aire
Problema interno en el
servomotor.

Cambie el servomotor.
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Mantenimiento - Menu de diagnéstico de fallos - Menu de estadisticas de fun-
cionamiento

n Menu de diagnéstico de fallos.

j Para acceder al menu de diagndstico de los fallos, pulse cualquier botdon con el quemador listo para funcionar,
con el quemador en funcionamiento o con el quemador en posicién de bloqueo de seguridad. Es imposible
acceder al menu de diagnéstico de los fallos durante la fase de arranque.

Aparece la pantalla general de menus. Con los botones 4] , ¥/ , =] o =, sitde el cursor en el simbolo del
menu de diagnostico de fallos, y confirme con el boton 4 .

La informacion sobre el ultimo fallo se indica con el simbolo parpadeante. Debajo se indica la intensidad de la
llama, la tensién de red, la posicidn de la valvula de aire, el nuUmero de arranques del quemador y el tiempo de
funcionamiento del quemador en el momento del bloqueo de seguridad.

Con los botones X'y (4] se puede recuperar informacion sobre los Ultimos cinco fallos ocurridos (el numero de
fallo se visualiza en la esquina superior izquierda de la pantalla). Después de la informacién sobre los ultimos
cinco fallos se visualizan el numero de teléfono del servicio posventa y el nimero de contrato de mantenimiento
(ningun valor viene introducido de fabrica).

« Salir del menu con el boton

Introducir el n° de teléfono de la empresa de mantenimiento y el n° del contrato de mantenimiento Cuando el
simbolo correspondiente aparezca en la pantalla:

* Mantener la tecla '« pulsada hasta que la primera cifra comience a parpadear (con una simple

presion corta se sale del menu).

« Con los botones [+) o M | regule la cifra con el valor deseado (guién bajo = campo vacio)

» Con el botén = pasar a la siguiente cifra.

» Cuando el numero esté completado, grabarlo con el botén @ .

Menu de estadisticas de funcionamiento.

Para acceder al menu de estadisticas de funcionamiento, pulse cualquier botén con el quemador listo para
funcionar, con el quemador en funcionamiento o con el quemador en posicion de bloqueo de seguridad. Es
imposible acceder al menu de diagnéstico de estadisticas de funcionamiento durante la fase de arranque.
Aparece la pantalla general de menus. Con los botones [/, ¥, = o =, sitde el cursor en el simbolo del menu
de las estadisticas de funcionamiento, y confirme con el botén @ . El menu de las estadisticas de funcionamiento
agrupa 7 pantallas. La navegacion entre las diferentes pantallas se realiza con los botones 4] y @

- Tiempo de deteccion de la llama durante el ultimo arranque.

- Tiempo medio de deteccién de la llama durante los ultimos 5 arranques.

- Numero total de arranques del quemador.
- Namero total de fallos.
- Numero total de horas de funcionamiento.

- Total de horas de funcionamiento en la 2a etapa.
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Mantenimiento - Menu de estadisticas de funcionamiento

- Total de arranques del quemador después de la ultima puesta a cero del contador.
- Numero total de fallos desde la ultima puesta a cero del contador.
- Total de horas de funcionamiento después de la ultima puesta a cero del contador.

- Total de horas de funcionamiento en la en 2a etapa después de la ultima puesta a cero del contador.

- NUmero de fallos "Llama parasita".
- Numero de fallos "Ausencia de llama transcurrido el tiempo de seguridad”.

- Ndmero de fallos "Pérdida de llama en funcionamiento".

- Numero de fallos "Manostato de aire soldado".
- Numero de fallos "Manostato de aire no se cierra durante el funcionamiento".

- Numero de fallos "Salto del contacto del manostato de aire durante el funcionamiento"

- Ndmero de fallos "Servomotor".

- Salir del menu con el boton i« .
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CopepxaHue - MpeaynpexaeHus obLuero xapakrepa

0630p TexHnyeckme xapakTepPUCTUKN 3
Pabouunii ananasoH 4
Pasmepsbl 5
CoaepxaHue Copepxanuve 94
MpenynpexaeHns obliero xapakrepa 94
Onucanne ropenkum 95
®yHKuMoHmposaH O6mne dyHKumm 6esonacHocTn 96
ne Bnok ynpaenexns TCH 2xx 97-98-99
CxeMa HasHavyeHust KoHTakToB [MoaknoyeHust 230 BonbT 100
CxeMa HasHayeHuMs1 KOHTaKToB [1oaKMYEHNS] HU3KOIO HaNpPsKeHUs 101
Hacoc ropenku 102
YcTaHoBKa YcTaHOoBKa ropenku 103
3AnekTpunyeckoe coeamHeHne - HeobxoamMmble NPOBEPKN Nepea NYCKOM B SKCMIyaTaLuio 104
JIMHMS NUTaHUS ropYero 105
Beog B MpenBapuTenbHasa HacTpovika 6e3 nnameHu 106
aKcnnyarauuo PerynupoBka ropenku - Perynmposka gaBneHus An3enbHoro Tonnnea 107
Hactpowvika c nnameHem 108
PexvmM paboThbl 109
CoxpaHeHue 3Ha4YeHU perynmpoBKn Ha AnUCNee 110
TexHuyeckoe PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNyXMBaHUIO 111-112
o6cnyxusaHne Bo3MOXHble Henonaaku 113
Bo3amoxHble Henonagku - MeH AMarHoCTUKU HEUMCNPAaBHOCTEN 114
MeH cTaTUCTUKM paboThl 115
0O630p OneKkTpuYeckme cxembl 116-119
3anyactu 120-121
CoaepxaHue CepTtndumkar cCooTBETCTBUS 122

OcHoOBHbIe yKa3aHusA

lopenkn MAX npegHasHaveHbl Ansi
cxuranust masyTa EL. Mo cBoei
KOHCTPYKLMN U YHKLMOHNPOBAHUIO
roperku COOTBETCTBYIOT cTaHaapTy EN
267. MoHTax, NycKk B 3Kcnnyatauuo u
TexHu4eckoe obcnyknBaHNe OOMKHbI
NpoM3BOAUTLCS TOMbKO crneunanncTamu,
MMEIOLLMMMN COOTBETCTBYIOLLIMIA AOMYCK, C
cobnogeHneM Bcex AeNCTBYOLLMX
OVIPEKTMB U NpeanucaHuin.

OnucaHue ropenku
[ByxcTynenyatbimu ropenka MAX
paboTaeT NOMHOCTBLI B aBTOMaTUYECKOM
pexvnmMe npwu 3anycke MoHoOMoKa.

OHa nogxoguT Ans OCHaCTKM BCex
TENnoreHepaTopoOB,COOTBETCTBYHLLNX
ctangapty EN 303 w/unun BosayLuHo-
OTOMUTENbHbIX arperaTtoB B COOTBETCTBUM
c DIN 4794, DIN 30697 unu EN621

B Npeaernax guanasoHa MOLLHOCTMU.

[Ons no6oro Apyro Ncrnonb3oBaHUsi
TpebyeTcs paspeLleHne KoMNaHum
Ecoflam.

B uensx obecneveHums 6esonacHoro,
3KOMNOMMYEeCKM YNCTOrO
PYHKLMOHNPOBAHWS, HU3KOTO
noTpebnennst aHeprum, Heobxooumo

cobrirogath creayolume npasuna:

EN 226

MopkntoyeHne HagayBHbIX
XKMOKOTOMMMUBHBIX UMW ra30BbIX rOPenokK K
TennoreHeparopy.

EN 60335-2
BesonacHocTb ObITOBbIX
3neKTponpubopos.

YcnoBusi ycTaHOBKM

lopenka He JoMmKHa aKCMyaTupoBaThbCs B
NMOMELLIEHNAX C arpeCcCUBHOM cpeaoi
(Hanpumep, ¢ pacnbinsgemMbiMu
BelLecTBaMu, TETPAxXIOP3TUNEH,
TETPaxnopMeTaH), CUbHO 3anblfEeHHbIM
BO3ZlyXOM UMW C BbICOKOMN BNaXHOCTbIO
(Hanpumep, B NpaveyHbIX).
[JocTaTouHas BeHTUNALMSA LOMKHA ObITb
npefycMoTpeHa B MOMELLEHWN, rae
yCTaHOBMeHa ropenka, Tak, 4Tobbl
obecneunTtb yCrnoBus Ans XOpoLUero
cropanums.

MecTHOe 3akoHOOAaTENbCTBO MOXET

copepaTb AOMNONMHUTENbHbIE TPeGoBaHMS.

FapaHTUA He pacnpocTpaHsieTcsl Ha
Bo3MelLeHue yliep6a, BbI3BaHHOIo

cneaywowmmMum npudinHamu:

- HeHaanexatlee ncnonb3oBaHne

- HenpasunbHaa yCTaHOBKA, YyCTAaHOBKA,
BbINOJTHEHHAA NokKynaTtenem uin TpeTbMMun
nnuamMu, ncnosfib3oBaHne HeopurmMHalbHbIX
3NeMEHTOB.

Mepenaya ycTaHOBKM NOMbL30BaTeNio U
peKoMeHAauumn No aKcnryaTaumum
YcTaHOBLUMK 06513aH He No3aHee MOMeHTa
nepefayn ycTaHOBKM Momnb3oBaTesto
nepefaTtb emMy MHCTPYKLMM Mo
3KCMNyaTaunm U TeEXHUYECKOMY
o6cnymBaHnio ycTaHoBKU. OHU OOMKHbI
XPaHUTLCSA B KOTENMbHOW Ha BUOHOM MECTE.
B HVX JormkeH BbiTb ykasaH Homep
TenedoHa 1 agpec bnxkauiuero LeHTpa
TEXHWUYECKOro 0BCNYXIBaHUS.

PekomeHaauuu nonb3oBartento

He meHee ogHoro pasa B ropg,
06opyaoBaHMe JOIMKHO NPOBEPSATLCA
KBannrUMpoBaHHbIM CreLnanmncTom.
[ns obecneyeHust perynspHbix NPOBEPOK
peKkoMeHOyeTCs 3aKMYUTL JOrOBOP Ha
npoBeAeHNe TEXHUYECKOTO
obcnyxunBaHus.

[openku nponssoacTBa Ecoflam 6binun paspa60TaHbl N N3roToBJ1€Hbl B COOTBETCTBUN C
}J,eVICTByIOLLI,VIMVI HopMaTuBaMu n gupekTneamu. Bce ropenku COOTBETCTBYKOT CTaHAapTam
Ge3onacHoCcTh 1 eHeproc6epe>KeHV|ﬂ B npeaenax 3adaBrieHHOro pa6oqero nons. Kayectso

NPOAYKLUM rapaHTMPOBaHO CUCTEMON cepTudukauum B cootBeTceum ¢ Hopmon 1ISO 9001:2008
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CopepxaHue obLero xapakrepa - OnucaHue ropenku

MAX P 35

HA3BAHUE

MAX P [a3oinb NnaBHOro nycka

MOJENb (ras: kBt; Masonnb: Kr/y)
35 36 Kkr/4

BbIBPOCbI

AB TC

- CtaHgapT Knacc 2-OIL EN267 (<185 mr/kB1y)

Low NOx Low NOx Knacc 3 >xenTbiM nnameHem (<120 mr/kBt4)

TIPO DI FUNZIONAMENTO

- 1 stadio
AB 2 stadio
FonoBka TMna
TC KOPOTKAA OrHEBAA MOJIOBKA
TL OJIMHHAA OrHEBASA TOJNMOBKA
TonnneBo
- Masyt
KER KepocuH
B10 Buoausenb
UCTOYHUK MUTAHUA
230-50 230B,50 'y
BITOK YNPABINEHUA
™™ Thermowatt
YnakoBkKa
CB : TOPEJIKA B KOMIMNEKTE
-1 naket

- MHOrOA3bIYHOE TEXHNYECKOe PyKOBOACTBO.
- (bunbTp ¥ rMbKMe WnaHry.

- (hopcyHKa 1 KoY Anda OPCyHKN.

- BUHTbI, raiku u wamnbbl.

113

103B

230-50 TW

A1 TCH 2xx Briok ynpaBneHus un
6e3onacHocTu

M1 OnekTpoaBuratenb BeHTUNATOpa U
Hacoc

T1  YcTpoWcTBO po3xura

Y1  OneKkTpoMarHWTHbIN KnanaH

5 PerynupoBka Bo3gyxa B ronoske
cropaHusi
5 BvHT kpennenus naHenu

15 ®naHeL, ropenku

16  KHonka pa3tnokupoBku
102 TonnuMBHBIA HAacoc
103B cepBogsuratens

113  Kopob Bo3gyxo3abopa

KIT & ACS 3akasbiBaemble U
nocraBnsieMbie oTAENbHO

-
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PYHKUUA - O6wme pyHKUMN 6e30nacHOCTU

Pa6ota

- Korga perynaTop koTna BblgaeT 3anpoc
Ha Tenno, 6ok ynpasneHuns n
6esonacHOCTM 3anyckaeT npouecc.

- HaunHaeTtpabotaTtb anekTpoasurartens,
BKITIOYAETCS cUCTeMa po3xura 1
HauyMHaeTCcs Nepuos, NpeaBapuTEnbHOMN
BeHTUNAUMM (15 cekyHa).

- Bo Bpemsi npeaBapuTenbHON BEHTURSI-
LMK, ToNnoYyHas kamepa OTCNexmuBaeTcs Ha
npeameT 06Hapy>XeHNs BO3MOXHOTO Ha-
NNYUs NNamMeHu.

- [1o okOHYaHUKM NpeaBapuUTENbLHON
BEHTUMALMN OTKPbIBAIOTCSH
3MeKTpoKnanaHbl ra3onns v NPOUCXOANT
3anycK ropesku.

- Bo Bpems paboTbl ropernku cuctema
po3Xura OTKIHoYeHa.

OTKIIoYeHue perynsuum

- Perynsitop koTna npepbiBaeT 3anpoc Ha
Tenno.

- ONeKTPOMarHUTHbIE TOMMMBHbIE
KranaHbl 3aKpbIBaOTCS U NIams racHer.

MAX P 35-45 AB

1

03

- OnekTpoaBuraTenb ropernku
ocTaHaBnMBaeTcs.
- Fopenka rotoea k pa6ore.

Pexxum 6e3onacHocTm
MepexoaBpexrmbesonacHoCTH
NMPOVICXOAMUT:

- eCnv BO BpeMsi NpefBapuUTenbHom
BEHTUMNALMMN NOABNSETCA CUrHanN
0BHapy>xXeHns nnameHn (napasuTtHoe
nnams);

- ecnu npu posxwure (OTKpbIBaHNE
KnanaHa) no uctedeHnn 5 cekyHa He
NosiIBNSETCS CUrHan obHapyXeHus
nnamexu (Bpemsi 6esonacHocTw);

- €cru, B Crny4ae Cry4alHoro yracaHusi
nnamMeHun 1 Nocrne nomnbITKN NOBTOPHOIO
po3xura, nnams He NOsIBMSIETCS.
Mepexoa B pexum 6esonacHocTn
COMPOBOXAAETCH BKIIOYEHNEM
CUrHanbHoOW Namrbl HEUCMPaBHOCTMU.
Mocne ycTpaHeHusi NpUYHBbI
HencrnpaBHOCTM pa3brnoKMpoBKa ropernku
BbIMOMHSETCS HAXaTUeM Ha KHOMKY
pa3broKNpOBKY.

101

an

~
-®

bonee getanbHasa nHgopmauna
npvBeaeHa B onncaHum 6noka
ynpasneHusi u 6e30nacHoOCTy.

M1 OnekTpoasuratenb
M2 CepBogBuratens
T YCTpOWnCcTBO posxura
Y1 Hedtb knanaH
Y2 Hedtb knanaH
Y3 Hed1b knanaH
101 BeHTunatop

102 Hacoc

103 3acnoHka Bo3gyxa
104 PerynsTop gaesnexus
105 TMBKU LUNTAHI
106 PUTIBTP

118 dopcyHka

T1 L

; Y3
- :'
A i
105 | Y2
i

118
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Funzione - Programmatore di comando e sicurezza TCH 2xx

Briok ynpaenenus TCH 2xx otcnexvisaet HaxaTue Ha
i 1 ynpasrseT paboTorn ropesikm ¢ BosgyLu- KHOMKY
B .... BbI3bIBaET ....
HbIM Hapaysom. brarogaps Tomy, 4To X04 pa36roKMpPOBKM
nporpamm ynpasJiseTcst MUKPONpPOLEeCcco- Gnoka B TeyeHue

pom, obecneumBaeTcsa CTabunbHOCTbL Bpe-
MEHHbIX NEPUOAOB, HE3ABNCUMO OT .. 1 cekyHap! ... pa3brnokupoBKy 6rnoka
N3MEHEHUA HanpPsHKeHNs SreKTpoceTn n ynpasneHus.
oKpyxatoLer Temnepatypsl. bnok 3awm-
LLleH OT NafeHus ANeKTPUYECKOro Hanpsi-
XeHusi. Ecnu HanpspkeHne ceTv nagaet
HVXXe MUHMMAaIbHOro 3HadeHus (185 B),
BroK yrpaBreHns BbIKIIOYaeTcs 1 NoaaeTt yadnekme
aBapWitHbIiA curHan. Kak Tonbko Hanpshxe- - 9 CeKyHA ... CTa

AaHHbIX.
Hue npesbicuT 195 B, 6nok

6nokuposky 6rnoka

... 2 CeKYHA ... yIPaBneHus.

BrnokupoBka 1 pa36rnokMpoBka

Brnok MmoxeT ObITb 3abroknpoBaH (nepexon
B pexxmM 6e30nacHOCTM) KHOMKOW pa3bno-
KMPOBKM 18 1 pa3brnokupoBaH (cOpoc Heunc-
NpaBHOCTW) MPW YCNOBUM, 4YTO BNOK
HaxoaunTca noa HanpsaXXeHunem.

MepeMelleHne Kypcopa BBEpPX.

[MepemelleHne Kypcopa BHU3.

YBenunyeHne otobpaxkaemoro

3HaYeHUs.
Mepen Tem, Kak OCyLLECTBUTb

MOHTaX MUK AeMOoHTax broka,
OTKIOYNTE YCTPOWCTBO OT
anekTponuTaHns. OTKkpbIBaTb OMok
U NPOU3BOANTL PEMOHTHbIE
paboTbl 3anpeLleHo!

YMeHbLUeHne oTobpaxaemoro
3Ha4YeHu4.

MameHeHwue / nogTeepxaeHue
yKa3blBAaeMOro 3Ha4yeHus1.

PasbnokupoBka 6roka.

) (a)(v] (<] [~

<
o

KpacHbin cBeToamopn (Muraet B
Crny4ae HeucnpaBHOCTK).

S
C.

i
7,-"

OKpaH OnucaHue OkpaH OnucaHue

OxwuaaHue 3anpoca Ha BbipaboTky Tenna
KOTIIOM.

OTKpbITUE rasoinb KnanaHa u Bpems
6esonacHocTu.

OTKpbITME BO3AYLLHOWN 3aCMNOHKN A4S
npeaBapuTenibHON NPoaYBKU.

Hanuuve nnameHu n oxmaaHue paspeLleHus
Ha perynupoBaHve.

lopenka paboTaet. B ayelike BHU3Y
OTOBOpaxkaeTcs curna curHana n spemMms paboTbl
ropenku.

MpenBaputenbHas npogyska

3aKpbITVe BO3AYLLHOW 3aCNOHKM 4O
MOSIOXKEHNS PO3XWra, NpeaBapuUTENbHbIN
PO3XKMT.

420010492200




Ecoflam

PyHKUMOHUpPOBaHUE - Bnok ynpasneHus TCH 2xx

* MEHIO HACTPOMKM
cepBofBuraTersi.

* MEHI0 XpaHeHust
perynmpoBOYHbIX
3Ha4YeHun
cepBoaBuraTend B
avcnnee.

* MEHIO MpOcMoTpa
HeucrnpaeHOCTEMN.

OpHoOBpEMEHHO C 3TMMU ABYMS
dyHKUMSMU ynpasneHns n 6esonacHocTu
6nok TCH2xx obecneunBaet
perynmpoBaHue: (CM. pUCyHOK)

- NONIOXKEHWe BO3AYLLIHON 3aCNOHKM Npu
po3xure.

- NONoXeHyle BO3AYLLIHOMN 3aCIOHKX Npu
pabote 1" cTyneHu. .

- MONOXEHME OTKPLITUSA KnanaHa 2
cTyneHu (anst nepexoga ¢ 1°* Ha 2-yto
CTYNEHb).

- NOMoXeHWe BO3AYLLIHOMN 3aCOHKN Npuy
paboTe Ha 2" cTyneHu. .

- MONOXEHWE 3aKpbITUSA KnanaHa 2°
CTyneHu (Ansa nepexoda ¢ 2° Ha

1-yto cTyneHb) MNapameTpupoBaHme brnoka
yrnpaBreHns OCyLLEeCTBMASETCS C NOMOLLIbO
5-kHono4Horo aucnnes. Paboune
3HauyeHusi oTobpaxaloTcsa Ha gucnnee B

* MEHIO CTaTUCTUYECKUX
JaHHbIX.

* MEHI0 AN HAaCTPOKu /
N3MeHeHUs
CTaHAapTHbIX
KOHUrypaumm.

* MEHIO AN HACTPOMKM
BapuaHTOB
NPOMbILLIIEHHOIO
NPUMEHEHUS.

peanbHOM BPeMEHN.
Haxkatmnem Ha aTu KHonkn obecneynBaeTcs
AOCTYN K 7 MEHI0:

* MEHI0 ANsi Py4YHOro
yrpasneHus

B 3TMX MeHI0 MOXHO
HacTpoUTb CTaHOapTHbIE
KOHurypaumm 6noka
ynpasnexus. OHu
npeaBapuTensHO
HacTpoOeHbl Ha 3aBoje.
Nioboe nx n3ameHeHve Ha
MecCTe JOMMKHO
BbIMOMHATLCH TOMLKO
nocre KOoHcyrnbsTaumm ¢
Ecoflam. Kog goctyna u
yKasaHusi Mo HacTpolike
3TOro MeHI0, MOryT BbITb
nony4eHsl No 3anpocy.
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PyHKUMOHUpPOBaHUeE - Bnok ynpaBneHus TCH 2xx
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®da3bl paboyero uukna : BO3yXa. 13:3akpbiTie BO3AYLUHON 3aCNOHKN

1: OTCcyTCTBME HanpsXeHus

2: MNopgava HanpsKeHus, OTCYTCTBUE
3anpoca Ha Harpes.

3: 3anpoc Ha nogorpes.

4: OTKpbITVE BO3AYLLUHOMN 3aCHOHKU, ee
nepexop B NOMNOXeHne
npefBapuUTEnbHON BEHTUNALMUM.

5: NpenBapuTenbHasa BeHTUNALUSA:
Mopgaya HanpsixeHWs Ha
anekTpoaBuraTenbs 1 Ha

YCTPOWCTBO pO3Xura.

6: MNpeaBapuTenbHas BEHTUNALMS:
nogava HanpshkeHusl Ha

aneKkTpoaBsuratenb, NpoBepka gaBlieHnsA

420010492200

7: OTcnexvBaHe napasnTtHOro
nnameHu.

8: 3anyck ropenku: oTKpbITUE
3MEeKTPOMAarHMTHOro KranaHa,
(opMMpOBaHUE NNaMmeHn, Bpems
6e3onacHocTu.

9: OxvpaHve paspeLleHnst Ha
perynvMpoBaHue.

10:OTKpbITUE BO3AYLUHOW 3aCITOHKM
00 LOCTWKEHMS MOMNOXEHWS.
11:3aKpbITUE BO3AYLUHOW 3aCIOHKM A0
OOCTWDKEHUS MOMOXKEHUS 3aKPbITUS.
KnanaHa 2° CTyneHm .

12:Pabota Ha 201 cTyneHu.

[0 AOCTVXKEHNS MONOXEHNS
3aKpbITUS KNanaHa 201 CTYMeHW.
14:PaboTa Ha 101 cTyneHu.
15:0cTaHoBKa perynupoBaHusi,
3aKpbITUE BO3AYLLUHON 3aCMOHKM
Ha 0°.

16:OxxmagaHne HOBOro 3anpoca Ha
BbIpaboTKy Tenna.




Ecoflam

PYyHKUMOHUPOBaAHUE - CxeMa HasHa4YeHUA KoHTakToB MoakntoueHns 230 BonksT
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BuiBog | HazHaueHne Pazbem BbiBog | HasHavyeHne Pazbem
1 ®asa anekTpoasuraTesnsi ropesnku 19 ®asa TepmocTaTa 1on ctynenu (T1)
2 3emns 4 20 CwvrHan 3anpoca Ha BblpaboTky Tenna 19
> (onuma T2)
3 Hewntpanb
4 $asza anekTpoMarHMTHOro knanaxa 1on &l CurHan KoHTPONA NnameHm
CTYMeHu 22 3emns 1
5 3emns 1 23 daza
6 Heitrpans 24 He ncnonbayetca 1 0
= 25 He ncnonbayetcs
7 daza anekTpoMarHMTHOrO KnanaHa 2om
CTyneHu 26 ®dasa 20
8 3eMns 2 27 CuvrHan AUCTaHUMOHHON pa3brnokMpoBKM
28 HelTpans
9 Hewntpanb P 21
29 dasza curHana HemcnpaBHOCTH
10 daza anekTpoMarHMTHOrO KnanaHa 3en 30 dasa
CTYNeHu
” 3emr (TEUEHBNE0Eanty) 3 31 MoporpeBarenb / KOHTaKT nycka 2 5
- 32 3emnga
12 Hentpanb (He ncnonb3oBancs)
= 33 HelTpans
13 da3sa ycTpouncTBa posxura
12 ey 5 34 daza L1
15 Heltpanb 3 3e?nﬂ 6
16 daza TepmocTarta 201 CTyneHn 36 Heurpans
17 CwurHan T7 T6/7/8 3 Sewmns
18 CurHan T8 38 Semns
39 da3za anekTpoHacoca
40 3emnis 35
41 HelTpans
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PYyHKLUMOHUPOBaAHUE - CxeMa HasHa4YeHUsA KOHTakToB MoaKnoYeHUss HU3KOro

HanpsxXeHusA

420010492200

BbiBog | HasHauyeHue Pastem BbiBog | HasHavyeHue Pa3sbem
1 He ncnone3ayetca 18 He ncnoneayetcsa
2 He ncnonbayetcs 17 19 He ncnonbayetca 31
3 He ncnonbsyetcs 20 He ncnonbayetcsa
4 He ncnonbayetca 21 He ncnonbayetcs 30
5 He ncnone3ayetcs 27 22 He ncnoneayetcs
6 He ncnonbayetca 28 23
7 He ncnonbayetcs 24
8 He ncnonbayetcs 29 25
5 He nononmayeTon > CepBopgBuratens BO3YLLIHOM 3aCNOHKN 15
10 27
11 28
12
13
” Owvcnnevt unun nitepdperic MNK 16
15
16
17




Ecoflam

PyHKLUUA - Hacoc ropenku

SUNTEC
AS 67 B

1
2

BcacblBatowmi WwryLep
HarHeTaTenbHbIN WTyLEp
LTyuep faeneHus

Touka NoaKIYeHNsi MaHOMETpa
(maBneHve Tonnmea)

Touka nogkntoYeHnst MaHoMeTpa
(paspexeHue)

PeryrnmpoBaHuve gaBnenHust
[OV3enbHOro Tonnmnea
OneKkTPOMarHUTHbIN TOMIMBHbIN
KnanaH

TMBKME LUNAHIA
SUNBTP

3 TOMJIMBHbIV KPAH

Hacoc, ncnonb3syemslit B ropenke
ras3omnns — 37O HACOC LLUECTEPEHHbLIN
CaMOBCaCbIBaOLLMI HACOC, KOTOPbIN
[OMmKeH ObITb COEANHEH C OQHOTPYOHOM
CUCTEMOM; B cucTeMy TpyO acnupaumm
BCTaBUTb puneTp.

B Hacoc BCTpoeHbl hunbTp acnupauum un
perynsatop AaBneHus ra3onns.

Mepen BBOOOM B 3KCMyaTaLuio annaparta
NOAKIMYUTbE MaHOMETPbI ANSA U3MEPEHNS
OABMEHUS N PA3PSHKEHUS.

MpumeyaHwue: MNepen 3anyckoM roperku
NPOBEPUTb, YTOOLI 06paTHbIN KnanaH 6bin
oTKpbIT. Jlto6oe NpensTcTBrE MOXET
BbI3BaTb MOBPEXAEHUS NMPOKNaaKu
Hacoca.
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YcTaHOBKa - YcTaHOBKa ropernku

> 60°

420010492200

my6uHa ycTaHOBKM comnsia ropesiku u
OrHeynopHoe ynroTHeHue

[nsa koTnoB 6e3 oxnaxaeHusi nepegHen
CTEHKM 1 NpY OTCYTCTBUUN OPYIUX YKa3aHUW
CO CTOPOHbI MPOM3BOAUTENS KOTNa,
Heo6X0oaUMO BbINOMHNUTL OTHEYMOPHYHO
BCTaBKy Unuv Tennousonsauumio (5), kak
rnokasaHo Ha pUCyHKe crneBa.
OrHeynopHas BCTaBka He A0IMKHa
3axoauTh 3a nepeaHuu Kpau conna
rOpersku, a yron ee KOHMYEeCKoro ckoca He
[ormkeH npesbiwatb 60°.Bo3gywHbin’
NpomeXyToK (6) JomkeH ObITb 3anonHeH
3MacTUYHBIM U HEBOCMNAMEHSAEMbIM
TEeNNon30nsALNOHHBIM MaTepranom.

MoHTax ropenkm

[openka kpenuTcst K COeaVHUTENbHOMY
dnaHuy 1, cnegoBaTernbHO, K KOTIY.
Takum obpasom, kamepa cropaHust
OyneT 3aKpblTa repMeTUYHO.

MoHTax :
» 3akpenuTb dnaHey K KOTny BUHTaMMU.

OeMoHTax :
* OcnabuTb BUHT.
* BbITALLMTE FOPENKY 13 KOTMNa.

MopgknioyeHne TonnuBonpoBoaa

OTOT PUMLTP JOMKEH yCTaHaBNMBaTbLCA
Tak, YTobbl 06ecneunBanach npaBunbHas
NpoKnaaKa LUMaHroB..

LLinaHrv He OOMKHBI NepeXnMaTbCs.

g

A

CuctemMa oTBOAA NPOAYKTOB rOpeHus
[ns npegoTBpaLleHusi HEMPUSITHOTO LyMa
He peKoMeHAYyeTCs MPUMEHSATb AJ1s
coeVHeHUst KoTNna C AbIMOXOA0M
coeAVHUTENbHbIE AeTanu ¢ NPOXOaHbIM
KaHariom, M30rHyTbIM Nog NpsiMbIM YTTIOM.




Ecoflam

YcTtaHoBKa - MopgkniovyeHue K aNeKTpoceTH
- Heo6xoaumble NpoBepKu nepes NYCKOM B 3KCMryaTauuio

~- 50 Hz 400V

Zz, = v ™

Mono>xeHue anekTponos

Mocne 3ameHbl hOpPCYHKM 06s13aTENBHO
NnpoBepLTe MONOXEHUE SNEKTPOAOB (CM.
puc.). HenpaBunbHoe nonoxeHve
3MEKTPOAOB MOXET 3aTPYAHUTL POIXKUT
ropesnku.

9
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AnekTponogknoveHue
OnekTponpoBoaka 1 Bce paboTbl No
NOAKIMIOYEHWUIO K CETU OOIMKHBbI
BbIMOJTHATLCA TOMbKO
KBannULMpPOBaHHbLIM 3M1EKTPUKOM.
[lormKkHbI BbINOMHATLCS AeNCTBYOLLME
npeanucaHnst U AUPeKTUBHI.

YCcTaHOBKa aneKTponuTaHus AomkHa 6biTb
ocHalleHa auddepeHLmanbHbIM
BblkMtoyaTenem tuna A.

Ctporo cobnoaatb AeNcTByOLWMNE
npegnucaHnsa U AUPeKTUBbI, MTOMUMO
3NeKTPOoCcXeMbl, NOCTaBNAMOM C
ropenkomn!

* Y6eanTech, 4TO HanpskeHue
3NEKTPONUTaHNS COOTBETCTBYET
yKkasaHHOMy paboveMy HanpsbkeHuto: 230
V, 50/60 Hz ogHoa3zHbIl TOK C HYNeEBbIM
NPOBOAOM 1 3a3eMJIEHMEM.

3awwmrta ropenku: 5 A

MoakntoyeHne pasbemamm

lopenka gomkHa ObITe M3onMpoBaHa ot
CETU C NOMOLLbIO BCEMOMOCHOIO
pa3mMblkaTensi, COOTBETCTBYIOLLENO
AeuncTByOWMM cTaHgapTam. [openka u
TennoreHeparop (KoTen) coeamHsIoTCs
mexgy cobow nocpeacTBOM OOHOMO
cemukoHTakTHoro (fig.1).

MpoBepku nepepn nyckom B
aKcnnyataumio

Mepen nepBbIM 3anyckom cnegyet
npoBepuTb criegytoLlee:
*Y6eamnTech,4ToropenkaycraHoBneHa
COINacHo HaCTOSILLEeN UHCTPYKLIMM.

* MNpenBapuTenbHas perynmpoBKa ropenkum
BbIMOJIHEHA NPaBUIbHO, COrMAcHO
yKa3aHHbIM B Tabnuue.

PerynupoBOK 3HAYEHNSIM.

 HacTpoiika opraHoB ropeHusi

» TennoreHepaTop OOMKeH ObITb rOTOB
K paboTe cormacHoO MHCTPYKLMMK MO

€ro MUCMOob30BaHMH.

» Bce anekTpuyeckue coeanHeHns
BbIMOSTHEHbI MPaBUIIBHO.

» TennoreHepaTop ¥ cMCTEMa OTOMMEHNS
3anosiHEeHbl JOCTATOYHBIM KONUYECTBOM
BoAbl. LiMpkynsumMoHHbIe Hacochl
OENCTBYIOT.

* PerynatopbiTeMnepaTypbivi 4aBneHus,

YCTPOWCTBO 3almThbl OT HegocTaTka BoAbl,
a Takke gpyrve npeaoxpaHuTernbHble U
3alUMTHbIE YCTPOMCTBA, UCMOMNb3yeMble Ha
yCTaHOBKe, NPaBUibHO NMOACOEANHEHDI 1
[eViCTBYIOT.

* BbiTskHas Tpyba gormkHa ObiTb
npounLLieHa. YCTPONCTBO AN nodayn
OOMNOMHUTENBHOIo Bo3adyxa, eCri OHO
yCTaHOBMEeHo, B paboyemM COCTOSIHWU.

* MapaHTUpoBaHa nogaya CBeXero
BO3A4YyXa.

« [NonyyeH 3anpoc Ha Teno.

» Baku 3anonHeHbl TONMNBOM.

» TonnMBONpPOBOAb! YCTAaHOBMEHbI
COrnacHoO TEXHUYECKUM HOPMaM,
NPOYULLEHBI 1 NMPOBEPEHA UX
repMETUYHOCTD.

« CormnacHo CyLLEeCTBYIOLUM HOpMaM Ha
BbITSDKHOM Tpy6e AomkHa HaxoamTbes
ToYka n3mepeHus. [Jo atoro mecta Tpyba
JOIMKHa GbITb repMETUYHOW ANs Toro,

4TOGbI NOACOC HapYXXHOro BO3AyXa He
MOBIUSN Ha pe3ynbTaThl U3MEepPeHUn.
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YcTaHOBKa - JInHusa nuTaHusa roproyero

BcacbiBaHue

Bak Huxe ocu Hacoca

\‘QF

BBoa B akcnsyaTauumio - laHHble KOHduUrypauum - PerynupoBka nogaym Bosayxa

- -

NMATAHUE TOPIOYUM SUNTEC AS 67 B

OnuHa
H TonnuBonposoAa (m)
(m) AS 67
(m)
010 mm| o 12 mm
0 32 90
0,5 36 90
1 40 90
2 48 90
3 56 90
3,5 60 90
OnuHa
H TonnuBonpoBoaa (m)
(m) AS 67
(m)
210 mm| g 12 mm
0 25 70
0,5 21 62
1 18 54
2 10 38
3 5 20
3,5 - 10

— PACXO[ POPCYHKA HACOG | PerynMpoeka pac- | perynupoeka OF -
Kr/y ranmnoH /yac Spray xoga BO3OYXA |HEBOW NOJTIOBKU

1°st 2°st 1°st 2°st Gap 1°st 2°st
14,4 21,2 3,50 1,50 60°S 12 30° 40° 4

MAX P 35 AB 16,2 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 55° 3
15,7 27,8 4,00 3,00 60°S 1,4 30° 70° 2
16,0 24,6 4,00 2,00 60°S 12 30° 36° 4

MAX P 45 AB 18,5 32,3 4,50 3,50 60°S 12 27° 63° 3
21,4 39,8 5,00 4,50 60°S 14 30° 90° 2

YKasaHHble BbILLE PerynmpoBK/ — 3TO
OCHOBHble perynnpoBku. C aTnmm
yCTaHOBKamu, 0ObI4HO, ropernka MoXeT
ObITb BBeJeHa B aKcnnyaTtauuto.
PerynupoBka gomkHa 6biTb NpoBepeHa ¢

ncnonb3oBaHMEM aHann3aTtopa cropaHua.

420010492200

MoryT cTaTb HeobxoaMmbIMK
KOPPEKTUPOBKM, NOAYMHSAOLLMECS
OTAEnNbHON yCTaHOBKe.

BrnaronpuaTHbIX 3Ha4eHU nokasaTenemn
CropaHusi MOXHO A0CTUYb NOCPEACTBOM
UCMOMb30BaHNA crnedyoLwmx OPCYHOK :

DANFOSS H+S 80°+60°

DELAVAN W 60°
STEINEN S 60°




Ecoflam

BBop B akcnnyaTauuio - NpegBaputenbHasa HacTpouvka 6e3 nnamMeHu

HacTolika BbINONHAETCA B 2 3Tana: -
npenBapuTenbHas HacTpolika 6e3
nnamMeHu, - HacTporika ¢ nnaMmeHeM 4ns
OKOHYaTeNbHOro YTOYHEeHUsi pabounx
napameTpoB B 3aBMCUMOCTU OT
pes3ynsTaToB npoLecca ropeHus.

BaxHo!

« [ina nepexoda k cnegytoLlemy atany
HaxxmuTe niobyLo KHOMKY .

H « OTOGpaxatoTcs Bce MeHI, U BbibpaHo
MEHI0 HACTPOWKW NOMNOXEHU BO3AYLLHON
3aCMOHKN.

» OTKpOWTE MEHIO HAaCTpoeK
KpaTKOBPEMEHHbIM HaXXatnuem KraBuiun d

Tenepb HY>XHO BBECTM KO AOCTyna (CM.
STUKETKY Ha 3aQHen CTopoHe Aucnnes).

- CTyneHyaro yBenuymsamTe unm
yMeHbLLanTe 3HavyeHue. nocrnenosaTerbHbIMM
HaXXaTUaMK Ha (Y] SN (a).

* Korga nepBas uudpa 6yaet ycraHoBneHa,
nepemMecTuTe Kypcop BMpaBO HaXaTuem Ha v
* MoBTOPUTE ONEpaunto Ans Bcex umndp o
nocrnegHen.

* MoaTBepanTe KOA AOCTYNa HaXkaTtuem Ha

Mpy aTOM BIOK OTKPLIBAET PEXUM
HacTpoWiku. Ha akpaHe nosiBnsaoTca
npeasapuTernbHble 3aBOACKNE
PEerynpoBOYHbIE 3HAYEHUS AN PA3NYHbIX
MOSNOXEHWUM BO3AYLUHOW 3aCMOHKN.

npe,D,CTaBJ'IeHbI cnenyouine nonoXxeHus
BO3OYLUHOU 3AaCJTOHKU:

* MONOXeHWe po3xura (Mpu OTKPbIBaHUN
MEHIO KypCcop yCTaHaBMMBaETCA Ha 3TO
MONOXEHNE).

* NMOSIOXKEeHMe BO3AYLLIHON-0M 3aCfOHKM Npu
paboTe Ha 1 cTyneHu.

* MONOXXEHMEe BO3AYLLUHOW 3aCNOHKM BO BpeMs
OTKpbIBaHWS TONMMBHOIO KnanaHa 2-ou
CTyneHu.

* posizione della serranda dell'aria al 2°
stadio.

U3meHUTe perynupoBo4HOe 3Ha4eHue NosnoXeHUs
cepBogBurartens:

- [Ins1 nI3SMeHeHNs1 3HaYEHWS NOSOXEHNS NPUBEANTE KYpCop B
COOTBETCTBYIOLLIEE MOSTOXKEHNE C MOMOLLIbIO KNaBuLL (&) unu (1.

- Bbibepute nameHsieMoe 3Ha4YeHMe ¢ MOMOLLbIO KIaBuLIN (),
BblOpaHHOE 3Ha4YeHne Ha4YMHaeT MuraTb.

- CTyneHyaTo yBenuumBanTe Unm ymeHbluanTe 3HadeHue (c
warom no 0,1°) nocneaoBaTenNbHbIMU HAXATUSAMM HA [<) NN (=) .
[na 3HauYMTENbHbIX U3MEHEHUI yOepXKUBaNTe KNaBuLLy (=)

WUNKU = HaxkaToW, 3Ha4yeHne BbICTPO U3MeHsIeTcsa B GonbLUY UMK
MEHbLLYIO CTOPOHY.

- MopTBEpANTE HOBOE 3HAYEHME C MOMOLLLIO KnaBuwm . Mpu
3TOM 3Ha4YeHue nepectaeT MUratb.

Mpn nogave HaNpsKeHUsS Ha roperky Ha
Onoke ynpaBneHusi BbICBE4YMBaETCS
NoKasaHHbIV HWXKE 3KpaH.

3Ha4YeHWli cepBoaBUraTens He
onpenerneHo 1, cneaoBaTternbHO, B 9TUX
YCIOBUSIX 3amyCK ropesiki HeBO3MOXEH.

B 3TOT MOMEHT HK 0QHO 13 HaCTPOEYHbIX

OKOHYaHMe MeHI HacTpouku 6e3 nrameHun

Korga Bce nonoxeHus cepsoasuratens
onpezerneHbl B COOTBETCTBUMN C HY>XHbIMU
HacTpoikammu, MOXXHO NepPexoanTb K
crnepytoLemy aTany rnycka B aKkcrinyataumio
- «HacTpoiika ¢ nnameHem».

[ns aToro yctaHoBWTE Kypcop B HUXHEN
YacTun 9KpaHa Ha cumeonev B noaTeepanTe
HaXxatmem Ha KrnasuLly i«

Ecnu notpebyetcs BbITU U3 MeHI0 6e3
perucTpauum npeaBapuTenbHbIX HACTPOEK,
ycTaHoBuTe Kypcop Ha cumeorne ll un
NOATBEPAUTE HaXXaTUEeM Ha KrasuLuy « .

MpumeyaHue: PasnnyHble HACTPONKN MOXHO BbIMOMHUTL B
LUIMPOKOM AnanasoHe 3HadeHui. B To xe Bpems, 13
coobpaxeHuin 6esonacHocTH, 6ok ynpaeneHns
069a3bIBaeT cobnoaate MUHUMAarnbHbIA UHTepBan B 2°
MeXay pasnuyHbIMU NONOXeHUSIMK (KpOMe UHTepBana
MeXay MOMOXEHMEM PO3XKMra U NONoXeHUeM Ans
paboTbl Ha 1" cTyneHn).
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BBog B akcnnyaTauuio - Perynuposka ropenku

DETAIL 1

N

OnacHocTb Benbiwku! NoctosHHO KOHTponupyiTe cogepxaHne CO, CO2 n
Caxu B OTXOASALMX rasax B npouecce perynuposku. B cnyvae obpasosaHua CO
e ONTUMUBMPYITE 3HaYeHUs1 ropeHus. Cogepxanne CO He gormkHO npesbiwatb 50

npomunne.

3anyck ropenkm

Mepen 3anyckom ropenku 3anosiHnTb
cuctemy Tpy6 A0 3anonHeHns dunsTpa
rasonns. 3atem, 3anyctute roperky,
BKIIOYMB perynsrtop kotna. [ns
obecneyeHns NONHOro yaaneH1s Bosgyxa
13 TONNMBOMPOBOAA BO BpeMmsi hasbl
npefBapuUTEnbHON BEHTUMALMUM OTKpPOWTE
BWHT MPOAYBKM Ha TOMMMBHOM bUnbTpe.
Mpy aTOM paspexeHne He JOMKHO
onyckaTbcs Huxe 0,4 6ap. Korga dounstp
MONMHOCTLIO 3anOMHUTCS TOMNMMBOM U
TOMMMBO NOSABUTCS Ha NOBEPXHOCTU 6e3

SUNTEC
AS 67 B

KoHTponb pa6oTsl

TexXHWUYECKUI KOHTPOsb Ge3onacHoro
ropeHus JOIMKEH OCYLLECTBNATLCS Kak
npu NepBoMm Mycke, Tak U nocrne
npoBeAeHUss PEMOHTa, OCMOTPOB MK
NPOAOIMKUTENBHOMO NPOCTOS
obopyaoBaHusi.

- MonbITka 3anycka ¢ NePeKPbITbIM
hoTO3NEMEHTOM AEeTeKTopa NiaMeHu:
Mo UCTEYEHUUN BpeMeHn Ge3onacHocTH
©nok ynpaeneHusa 1 6e3onacHocT
[IOIKEH NepeinTn B ABUraTbCA
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Ny3bIpbKOB BO3ayXa, 3aKPONTE BUHT
npoayBKu.

PerynupoBka MOLHOCTM FrOpenku
OTperynupoBatb AaBneHue ra3onns
Taknm obpasom, 4To roperka byaer nmetb
)Kernaemyr MOLLHOCTb, MOBOpayvMBasi
perynsitop aaenexus. Becerga npoeepsinte
nokasatenu cropanus (CO, CO2,
nokasarenb 3agbIMnéHHocTn). Mpu
HeobxoanMOCTH, USMEHUTE pacxoq
BO34yXxa, Np HeobxooumMocTu

YBENNYMB €ro.

BcacbiBaroLmia LWTyLED.
HarHeTaTenbHbIN WTyLEp.
LTyuep paBneHus.

Touka NoaKIYEHNsI MaHOMETpa
(maBneHve Tonnuea).

Touka NogKIYEHNs MaHOMeTpa
(paspexeHnue).

PerynvposaHue aaBnexus
[AM3erbHOro Tonnuea.

Y1  3nekTpoMarHUTHbIN TONSIMBHLI
KnanaH.

(o2} [¢)] AWON =

aHomanusi.

- MonbITka 3anycka ¢ ocBeLLeHHbIM
¢hoTO3NEMEHTOM [iETEKTOPA MIIaMEHMU:
nocne 10-cekyHAHOWN NpeaBapuTerbHOM
BEHTUNALMK GrOK ynpaBneHus u
6e30MacHOCTU JOMKEH NEPenTu B

- PeryﬂVIPOBKa AaBrieHua an3eribHoOro TonsuBa

PerynupoBka orHeBo# ronosku (B).
MoBepHYTb BUHT, Kak Ha PUCYHKE:
* MOBEPHYTb ra€4HbIM KIHYOM

[0 JOCTUXEHUST Kenaemon BeNuYHbl
(nokasatensb 1-5).

OnTMMnsaumsa nokasareneu cropaHus
B cnyyae HeynoBneTBOpUTENbHbBIX
3Ha4YeHu nokasarenen cropaHus
N3MEHUTb NMONOXEHNE OTHEBOW FONOBKM.
Takvm obpa3om ByayT M3MeHeHbI
noBefeHWe Npu 3anycke 1 nokasarenu
cropaHus. Npu HeobxogMmMocTu
KOMTMEHCHpPYNTe N3MEHeHMe pacxoaa
BO34yXa, Perynmpys nonoxeHue
BO3/YLLUHOW 3aCMOHKY.

BHumaHue! Cobnrogavite
MUHUMaJIbHYH HEO6X0AUMYH
TemMnepaTtypy TOMOYHbIX ra3oB, creays
yKa3aHusiM Npou3BoOAUTENSA KOTMa U
npuHUMasi BO BHUMaHue Tvn
BbITAXHbIX TPYO, 4TOOLI N3bexaTtb
acphekTa KOHOEHcaLUK.

PerynupoBaHue aaBneHus gusenbHoOro
Tonnuea

[Ins perynnupoBku aaeneHns rasonns (u,
cnepoBaTernbHO, MOLLHOCTY ropernku)
NOBEPHYTb perynsTop AaeneHus 6 Hacoca.
[NosopoT:

- BNpaBo: yBENWUYEHNE AABIEHUS

- BINIEBO: YMEHbLLUEHWE AaBMNeHuns

[1nsi KOHTpONs HEOBXOAMMO MOAKIHYNTD
MaHOMETP K NOACOEANHEHNIO,

MaHoMmeTp 4, pe3bba R1/8”.

KoHTponb paspexeHus

BakyymMMeTp a5t KOHTPONs paspexeHus
yCTaHaBMNMBaeTCs B TOUKE U3MEPEHUs 5,
pe3bba R1/8".

MakcrmarnbHOe JoNyCTMMOE paspexeHue:
0,4 6ap. Mpu GonblueM paspexeHun
TOMNMBO NpeBpaLLaeTcs B ras, 4to
NPUBOAUT K BO3HMKHOBEHWIO Tpecka B
Hacoce 1 ero NoBPEXAEHNIO.

OuncTtka chunsTpa Hacoca

DUNLTP HAXOAUTCS NMOZ, KPbILLKOR
Hacoca (SUNTEC). [insa ero ounctku
Heo6xoaumo ocnabuTb BUHTbI KPbILLKA U
pasobpatb eé (SUNTEC).

* [poBepbTE rEpMETUHHOCTD KPbILLKM
Hacoca 1 Npy HeobXoANMOCTU 3aMeHuTe
NpoKnazaky.




Ecoflam

BBopg B akcnsyaTauuio - Hactpouka ¢ nnameHem

* Ecnn HeT 3anpoca Ha BbIpaGoTKy Tenna
KoTrnom, the boiler remains on standby.
roperika OCTaeTcsl B peXume OXuaaHusl.

B aTtom cny4ae eLle MOXHO BEPHYTLCS K
npeabiayLemy merto "lMNpeasaputenbHas
HacTpoWika 6e3 nnamexun". Ons aToro
YCTaHOBUTE Kypcop Ha CMMBOI [C 1
NOATBEPAMUTE HaXaTMEM Ha KnaBuLly (o .

* Mpn Hannuum 3anpoca Ha BbipaboTKy
Tenna KoTnom (KoHTakT T1-T2 3amkHyT),
roperika 3aryckaeTcsi.

BosgyluHas 3acrnoHka oTKpbIBaeTCs n
CTaHOBUTCS B NMOMOXEHNE
npefBapuUTENbHON BEHTUNALUM.

MpenBaputenbHas BEHTUMALMUS U
npeaBapuTeNbHbIA PO3XKUT.

Bo3nyLuHas 3acnoHka cTaHOBUTCS B
NONOXeHWe Ans po3xura,
npeaBapUTenbHbIA POKNT.

OTKpbIBAETCS TOMMBHBIN KpaH.

OxnagaHue curHana KOHTPOINA niamMmeHu.

Ecnu K KoHUy BpemeHn 6e3onacHoCTH
nnamsi He o6HapyxuBaeTcs, 6ok
ynpaBneHnsi NePexoanT B PEXUM
6esonacHocTu.

Mnams oGHapyxeHo.

Crabunusauus nnameHu.

Brok ynpaeneHus oxvaaeTt paspeLleHns Ha
perynvmpoBaHue.

HacTpowvika 1°" cTtyneHu.

Ecnu nnams 6b1no obHapyxeHo, 6rok
ynpasrieHusi NepeBoamnT roperky Ha paboTy
Ha 1" CTyneHu, KaK TOMbKO OH Nory4yaeTr
paspelleHne Ha perynmpoBaHue.

- HacTtponte gaBneHue rasoiins ans
paboTbl Ha 1% cTyneHu, B 3aBUCMMOCTU OT
HY>KHOM MOLLIHOCTM KOTIa, C KOHTPOSieM B
Hacoce. Npn npoBeaeHnn gaHHbIX pabdoT
NMOCTOSIHHO KOHTPOMNUPYWTE XapaKTepPUCTUKN
ropexus (CO, CO2, npoBepka Ha
3aTeMHeHue). Mpu HeobxoanmMocCTu,
CKOPPEKTUPYNTE pa3Mep nogadvy Bosayxa.

- [Insi 3TOro M3amMeHUTE NONoXeHne
cepBopgurartens ans pabotsl Ha 1-°%
cTyneHu. [lencTByinTe Kak ykasaHo B
pasgene «MameHeHue peryrimpoBOYHOro
3Ha4YeHUs1 NOJIoXKeHUs1 cepBoABUraTesns».
- BHumaHue! npu nameHeHumn
PEerynmpoBOYHOrO 3Ha4YeHUs
cepBoABUraTesflb NEPEMELLAETCS B PEXUME
peanbHoro BpemeHun. CnegoBaTernbHO,
Heobx0ouMO MOCTOSHHO KOHTPONMPOBaTh
napamMeTpbl NpoLecca ropeHus.

Ocob6as chyHKUMA: NpoBepKa po3xura.
Ecnv nonoxeHve ans poaxwra 6bino
N3MEHEHO, MOXXHO BbIMOMHUTb HOBbIN
3anyck ropenky Ans npoBepky HOBOTO
MOMOXEHUs ANs PO3XWra, Ans Yero Het
HeoBX0AMMOCTM BbIXOAUTb U3 MEHHO
HacTpoek. [nsi 3Toro, nocrne uamMeHeHusi
MONOXEHUS ANS PO3XUra, yCTaHOBUTE
KYypCOp Ha CUMBON [C M 3anyCcTUTE HOBbIN
LMK pO3XWura ¢ NOMOLLbIO Knasumy o .

HacTpovika nonoxeHus oTKpbITUA
rasounsnb KrnapaHa 2°¥ crynenu. NMocne
HacTpOMKK 1% CTyNeHn MOXHO HacTPOUTb
3Ha4YeHNe OTKpbIBAHWS ra3onb Ansi
knanaHa 2°" cryneHu. CHoBa AencTeynTe,
KaK yka3aHO Ha CTpaHuue B pasgene
«MA3meHeHne perynmpoBO4YHOro
3Ha4YeHUs1 NONoXeHUs cepBoABUraTens».
- BHumaHue! B atom criyyae
cepBoABUraTesb He NepemMelLLaeTcs
HemMeaJsieHHo, a CHavarna ocTaeTcs B
nonoXxeHuu Ansa paboTbl Ha 1° cTyneHn
(peanbHoOe NonoxeHne cepBoaBUraTens
NOCTOSAHHO OTOBPAXAETCHA B HUKHEN YacTu
aucnnest). KnanaH 2 cTyneHun Takxe
OCTaeTCst 3aKpbIThIM.

HacTtpovika 2°" cTtyneHm.

[lNsi HACTPOWKM NOMOXEHUS BO3AYLUHOM
3aCnoHKM Ans paboTbl Ha 2°% Kypcop Ha
COOTBETCTBYIOLLYIO CTPOKY Ha AuCnIee ¢
NMOMOLLIbIO KnaBuwn (¥ .

- [Ins peanbHOro nepesoa ropenku Ha
paboTy Ha 2°" CTyneHu HaXXMUTe Ha
knaeuwy o . MNpu aTom cepeogBuraTens
CTaBMUT BO3AYLLUHYO 3aCIIOHKY B
durKCcMpoBaHHOE nonoxeHue. B To xe
BpeMmsl, rasonns knanaH 2-° cTyneHm
OTKpbIBAETCS, Kak TONbKO NpoaeHo
NorIoXKEHNe OTKPbIBaHWUS, 3aaHHOe Ans
cepBofBuUraTens.

- Hactponte naeneHue rasoiinb ans
paboTbl Ha 2°% CTyrneHNn, B 3aBUCMMOCTM OT
HY>KHOM MOLLIHOCTM KOTNa, C MOMOLL{bO
perynsTtopa Ha razoBoit pamne. [Mpu
npoBedeHUN AaHHbIX paboT NOCTOSIHHO
KOHTPONMPYWTE XapaKTEPUCTMKN FOpeHns!
(CO, CO2, npoeepka Ha 3aTemMHeHue). [Npn
HeoBX0AMMOCTU, CKOPPEKTUPYNTE pasmep
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Ecoflam

BBopa B akcnnyaTauuio - Hactpouka c nnameHem - Pexxum pa6oThbl

nofady Bosgyxa. [nsa aToro namMeHuTe
NonoXxeHue cepBoaBuraTens ans padoTsl
Ha 2°% cTyneHu. [eicTByinTe Kak ykas3aHo B
pasnene «MameHeHUe peryrimpoBoYHOro
3Ha4YeHUs1 NONoXeHUs
cepBopaBUrarens».

- BHumaHme! npu nameHeHun
perynmpoBOYHOro 3Ha4YeHUs
cepBoaBUraTerb NepeMeLLaeTcsi B pexumMe
peanbHoro BpemMeHu. CriefoBaTesibHO,
HeobX0AMMO NOCTOSHHO KOHTPONMPOBATb
napameTpbl NpoLecca ropeHusi.

Ocob6as yHKLMsA: ycTaHOBUTE
pa3nuyHble 3Ha4YeHUs OTKPbIBaHUS U
3aKpbiBaHUA ra3onsb KnanaHa 2°%
CTyneHm.

Bnok 6e3onacHocTy faeT BO3MOXHOCTb
dmKcupoBaTh NONOXEHNE OTKPbIBAHWSA
KnanaHa 2 CTyJIeHn BO BPeEMS nepexoaa c
paboTbl Ha 1°% cTyneHu Ha 2-yto CTyMNeHb,
OTIMYHOE OT MOJTOXKEHUSI 3aKPbIBAHMS BO
BpeMmsi Bo3Bpara ¢ paboTbl Ha 2°% cTyneHu
Ha 1-ylo CTyneHb.

- [Ins aTOro ycraHoBMTE KypCcop Ha CUMBONER
W MOATBEPANTE HaXaTUEM Ha KnaBuLly ().
BbIGpaHHbIi CUMBOJT U3MEHSIETCS Ha TaKoM «
- C NoMOLLbIO KNaBULLN 4] YCTAHOBUTE
KYypCOp Ha HACTPOeYHOe 3HaYeHne rasoisb
knanaHa 2°" crynexu. Mpwu paboTe ropenkm
Ha 1°% CTyneHn BO3MOXHO BbINOMHUTb
perynupoBKy OTKpPbITWg KrnanaHa, a npu
paboTe ropesnku Ha 2°% cTyneHu -
perynupoBKy 3akpbITus KrnanaHa.

3akpbiTne meHro «HacTtpouika c
nnamMeHemy.

Tenepb HacTpolka roperikm MoXeT ObITb
3aBepLueHa. MNpu HeoBXoAMMOCTH, MOXHO
CHOBa U3MEHUTb Kaxaoe 13
PerynupoBOYHbIX 3HaYeHWI. [ns aToro
yCTaHOBWTE KypCOp Ha U3MeHsieMoe
3HayeHWe C MOMOLLbIO KMaBWLL [a] UMK [3).
Ecnu 310 He HyxHO, B ntoboe Bpems
[OOCTYMHbI CrefyrLmMe BO3MOXHOCTH
3aKpbiTb MeHI0 «HacTpoika ¢ nnaMeHem»:

- MoBTOPUTL C HaYarna HaCTPOKY rOPEenku ¢
NpoXOXAeHMeM aTana npeaBapuUTENbHON
HacTpoiku (6e3 BBogda napons). [ns aToro
YCTaHOBWTE Kypcop Ha cMMBon [C u
NoaTBEPAUTE HAXATMEM Ha KNaBuLLy ) .
Takum obpasom Bce yxe
3aperMcTpupoBaHHbIE PETYNIMPOBOYHbIE
3HaYeHUs1 OCTalTCA AOCTYMHbIMU. OTOT
cnocob, B YaCTHOCTM, NPeanoYTUTENEH AN
TECTMPOBaHMWSA HOBOTO MOJIOXKEHUS AN
posxwra.

- 3apernctpupoBaTh YCTaHOBMEHHbIE
3HaYeHUs 1 3aBepLUNTL HACTPOWKY. Ans
3TOro YCTaHOBUTE Kypcop Ha cvMBorn B

1 NOATBEPANTE HaXaTUEM Ha KnaBuLly ) .
Tenepb ropenka rotoea k paboTe 1 ¢ 3Toro
MOMEHTa MOXET YNpPaBnATLCA CUCTEMOM
perynmpoBaHusa paboTbl KoTna.
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- BbINTM 13 MeHIo HacTpoek 6e3
3aBepLUEHNs HAaCTPOMKK. [N aToro
ycTaHoBWTe Kypcop Ha cumeon M u
NnoATBEpPAMTE HaXKaTMEM Ha KnaBuLly
Bce 3apeructpupoBaHHbie 40 3TOro
MOMEHTA NOOXEHUSI CepBOABUraTens
OynyT BO30OHOBMNEHbLI MPY HOBOM BbI30BE
MEHIO0 HAaCTPOEK.

Pexum pabotbl - OToGpaxeHue paboyero
COCTOSIHUSA, CUTHaNa nyiamMmeHu m
BpeMeHHU

paboTbl

Mocne 3aBepLUeHNs HACTPOWKN FOpPesiki OHa
nepexoguTt B pabounin pexum.

TekyLiee paboyee cOCTOAAHME rOpenku
(PaboTa Ha 1-01 nnu Ha 2-01 CTyneHwn)
oToOpaXkaeTcs CBETION MOIOCON.

B suelike BHM3y oTOOpaXkaeTcs
WHTEHCMBHOCTb cUrHana. BoaMoxHbI
AnanasoH nHgukaumm coctaenseTt 0 Ak 13
MA. CurHan xopoLuero ka4yectsa
yCTaHaBMMBaETCHA NPU 3HA4YEHUN ToKa
Bbille 3PA.

[encTBuTenbHbl criegyowme npegensHblie
3Ha4eHus:

» Bo Bpemsi NpoBepku NapasnTHOro
nramMeHu: curHan JommkeH 6biTb < 0,7uA.

* B Te4yeHne BpemeHun 6e3onacHoCTu:
curHan gormkeH obitb> 1,3pA.

» Bo Bpems paboTbl: curHan gomkeH ObiTb>
1,1pA.

B syelike BHM3y cripaBa oToGpaxaeTcs
TeKyLlee 3HavyeHne BpeMeHN paboTbl
rOpEernku.




Ecoflam

BBoA B akcnsiyaTauuio - Peructpaumsa HacTpoeyHbIX AaHHbIX Ha gucnnee

Perncrpauunsa HacTpoe4HbIX AaHHbIX Ha Agucnnee.

Ecnun HacTpoiika ropenku Gbina ycneLHo 3aBepLieHa, NoroKeHUs cepBoasuraTens ans
BCex pabounx COCTOSHUIM 3adhuKkcMpoBaHbl B Grioke 6e3onacHocTu. B gucnnee MoxHo
COXPaHUTb PE3EPBHYIO KOMUIO 3HAYEHW.

[N 3TOro HaXMUTe Ha KnaBuLly &, MOSBUTCA 3KpaH, NokasaHHbI Hanpotus. C
NMOMOLLbIO KNnaBuln > BbiIbeprTe MeHI0 «XpaHeHue perynmpoBOYHbIX AaHHbIX» U
NOATBEPAMTE HAXaTMEM Ha KNaBuLLy .

MosiBnsieTcs 3KpaH HaNpPOTUB. YCTAHOBUTE KYPCOp Ha CUMBOSE & ,HaXXMUTE Ha KrnaBuLly
< ANs 3arpysky perynmpoBOYHbIX AaHHbIX U3 Brioka 6e3onacHoCT B AUCHnen.

B 3TOT MOMEHT BO3MOXHO:

- COXpaHWUTb 3HaYeHus B aUcnnee, Ans 3Toro ycTaHoBUTE Kypcop

Ha cumBore W NOATBEPANTE HAXaTUEM Ha KINaBULLY () .

- BbITU 13 MeH0 6e3 coxpaHeHus AaHHbIX ¢ nomolbio cumsona [l .
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CepBuC - Pa6oTbl N0 TeXHUYECKOMY 06CNYyXUBaHUIO

Pa6otbl no TeXHN4YeCKoOMY O6Cﬂy)KI/IBaHVI}O OTKINK4YUTE dNeKTponnTaHune.

KOTna 1 ropenkut OMKHbI BbIMOMHATLCA + XXapoBas Tpyba 1 ee KOMMNOHEHTbI MOTyT
TOMbKO CNeLnanMCcToM-TENNOTEXHNKOM. ObITb ropsAYNMM.

[ns obecneveHns perynspHoro MNMpoBepka TeMnepaTypbl OTXOAALMNX
obcnyxunBaHus rasos

nonb3oBaTeNtopekoOMeHayeTCs 3akMiounTb  * PerynsapHo npoBepsinte Temneparypy
[OroBOp Ha TEXHUYECKoe 0bCnyXnBaHve . OTXOOALLMX ra30B.

BHumaHue * BbINonHsAMTe 04MCTKY KOTNa, ecrm

* MNepep BbINONHEHMEM Mo6LIX paboT no Temneparypa NnpoayKkToB cropaHus 6onee
TEXHUYECKOMY OBCIY>XUBAHMIO N OYUCTKE yeMm Ha 30° C npeBbIaeT 3Ha4eHne
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Temneparypbl, 13MepeHHoe Mpwu nycke
ropersku B aKkcnnyartaumio.

+ C uenbio ynpoLLeHNst KOHTPONS
yCTaHOBWTE AMCNNEN AN BU3yanusauum
TemnepaTypbl OTXOASLLMX ra3os.
YnaneHue cTpenbObl ronoBbl

» CmoTpuTe dhoTorpacun B nopsiake.




CepBUC - Pa6oTbl N0 TEXHUYECKOMY OGCINyXUBaHUIO

MoHTax BeHTUNATOpPA

Mpu 3ameHe anekTpogBuraTens unm
pabouyero koneca BeHTUNATOpPa
CBepANTECH C NPUBEAEHHON Bbilie CXeMOoM
yCTaHOBKW. BHyTpeHHsAst cTopoHa A
dnaHua paboyero koneca gormkHa ObITb
Ha o4HOM ypoBHe C naHenbto B. BctaBbte
NUHENKY Mexay nonatkamu paboyero
Koneca u npuseguTe anemeHTbl An B k
OOHOMY YPOBHIO, 3aTAHUTE BUHT 0e3
ronoBku Ha pabovem Konece BeHTUNATOPA
(nonoxeHue TexobcnyxumBaHus 1).

YucTtka n 3ameHa hopcyHku

[ns gemoHTaxa opCyHKM NOMb3ynTeCh
UCKMOYUTENBHO MMEIOLLMMCS B KOMIIEKTE
kntovyom. OBpatuTe BHUMaHWE Ha To,
4YTOObI HE NOBPEAUTL ANEKTPOAbI.
YcTaHoBWTE HOBYIO (DOPCYHKY, MPW 3TOM
MOHTaX CrnefyeT BbIMOSHATb C
MaKkcMMasbHOM OCTOPOXHOCTbIO.NB:
Mocne 3ameHbl opcyHKM 06s13aTeNnbHO
npoBepLTE NOMOXEHNE 3MEKTPOAOB (CM.
puc.). HenpaBunbHOe nonoxeHune
3NEKTPOAOB MOXET 3aTPyAHUTb PO3XKUT
ropenku.

MonoxeHus gnsi TeXHUYECKOro
obcnyxuBaHus

[MonoxeHne ANs TEXHNYECKOoro

o6enyxunsaHmsa No1

+ [MpoBepbTe paboyee koneco

BEHTUNATOPA W KOpnyc 1 yoeantech, 4To

OHM He MOBPEXAEHbI.

[MonoxeHne ANa TEXHNYECKoro

o6enyxunsaHmsa No2

+ [lpoBepbTEe U OYNCTUTE FONOBKY FOPEnKM.

* 3ameHuTe POPCYHKY.

* [poBepbTe aneKkTpoabl, Npu

HeoBXOAMMOCTUN OTPErynupymTe Unm

3aMeHuTe UX.

*+ YcTaHOBUTE rofoBKY rOPeHUst.

[MpoBepbTe perynmpoBKy.

 YcTaHOBUTE ropernky.

+ 3anycTuTe ropenky, npoBepbsTe NpoLecc

cropaHusi u, Npu HeobxoaAMMOCTH,

OTKOPPEKTUPYWTE PErYIIMPOBKM FOPESTKU.

[MonoxeHne Ana TEXHNYECKoro
ob6enyxuaHmsa No3

* Bce KOMNOHEHTbI CMCTeMbI Modaun

TONnNMBa (LWnaHrm, Hacoc, Tpybka
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CepBUC - Bo3MoXHbIe Henonagku

MpWYnHBI HeucnpaBHOCTEU U CMOCOOLI
MX yCTpaHeHus

[Mpu OTKNOHEHUSAX OT HOPMbI, AOIMKHbI
ObITb NPOBEPEHBLI HOPMarbHbIE YCIOBUS
Ansi paboTbl ropenku:

1.ECTb aneKkTpn4ecknit Tok?

2.EcTb TONNMBO B Gake?

3.Bce 3anopHble KpaHbl OTKPbITbI?
4.[paBuUnbHO N HACTPOEHbI BCE
perynupyoLime 1 npegoxpaHnTenbHbIe
YCTPOWCTBa, Takme Kak TepMopere KoTna,
npegoxpaHuTenb OT HegocTaTka BoAbl,
3MEeKTPUYECKME KOHLIEBbIE BbIKMOYaTENN?

B cnyyae, ecnv nocne KoHTponen B
Ha3BaHHbIX TO4YKax aHOManus

COXpaHUTCH, NoMNb30BaTbCs CrieayoLLen
Tabnuuen.

Hwv 0ouH 13 cyLecTBEHHbBIX KOMMOHEHTOB
cucTemMbl 6e30MacHOCTU He A0MKeEH
PEMOHTMPOBATLCS; 3TV KOMMOHEHTbI
[OIMKHbI 3aMEHATLCSH KOMMOHEHTaMU C
Taknm e 00603Ha4YeHnem.

Ucnonb3yuTe TONbLKO OpUrnHanbHbIe
3anacHble YyacTu.

NB: Mocne npoBeneHus nbbIX paboT:
- BbINOJSIHUTE NPOBEPKY NapamMeTpoB
ropeHusi B pearbHbIX YCIoBUSIX
aKcnnyartaumm (ABepLbl 3aKpbIThbl, KpbILLKa

Ha MecTe U T. 4.).
- OTperynupoBaTtb NapamMeTpbl CropaHus
B TEXHUYECKMX JOKYMETax CTaHLUW.

CumBon

CocTosiHusA

MpuynHbI

Cnoco6 ycTpaHeHusi

TepmocTar He 3aryckaeT roperky.

HeTt 3anpoca ot TepmocTaTtoB
Ha Npon3BOACTBO Tenna.

Brnok HeuncnpaseH.

MpoBeptTe / 3aMeHNTE TEPMOCTAT.

3ameHuTe 6nok.

1 BbIKIMKO4aeTca

|_|pl/l nogave HanpsXxeHusa ropernka
3anyckaeTcd Ha 04eHb KOPOTKOe BpeMA

Brok 6bin HaMepeHHO
3a6r10KMpOBaH BPYUHYIO

Pa3bnokupyiite 6rok.

npeaBapuTenbHOM
BEHTUNALMK

lopenka 3anyckaeTtca u
OCTaHaBlMBaeTCA nocre

[Mapa3uTHoe nnams BO Bpems
npegsapuTenbHOn
BEHTUNSILMW UKW BO BpeMms
npeABapuTENbHOIO po3xura.

[MpoBepbTe HanuyMe 3ananbHOW UCKPbI /
OTperynupynTe anekTpoabl / 3ameHnTe
lMpoBepbTe / 3aMeHNTe ANeKTPOMarHUTHBbIV
TONMMBHBIN KNanaH.

MpoBepbTe / 3aMeHNTe POTOINEMEHT.

OTKpbIBaHUA
SJIEKTPOMAarHUTHbIX
KnanaHoB

lopenka 3anyckaeTcs u
ocTaHaBnuBaeTcs nocrne

OTcyTCTBYE NNAamMeHn K KOHLYY
BpemeHu 6e3onacHoCTy.

MpoBepbTe ypoBEHb ToNNvBa B Gake.

Ecnu ypoBeHb HelocTaToueH, 3anonHnTe
LICTEPHY.

OTKpoWiTe KnanaHsbl.

MpoBepLTe faBneHne Tonmea u paboty
Hacoca,

nofacoeauHeHust unsTpa u
3MNeKTPOMarHUTHOro

Knanawa.

MpoBepbTe Lienb po3xura, aNeKTpoabl U Ux

perynmpoBku. O4ncTuTe anekTpoabl.
OunctuTe 1 3ameHUTe HOTOINEMEHT.
Mpu HeOBXOAMMOCTM 3ameHuTe

HewncnpaBHocTb cuctemsl cnegytoLime
lMnams racHeT Bo Bpemsi .
KOHTPOIsi NfaMeHn BO BPeMSI 260ThI netanu:
paboThbl. P anekTpoabl poxura / kabenu poaxura /
YCTPOWCTBO po3xura / opcyHKy / Hacoc /
3MeKTPOMarHUTHbIN knanaH / 6rok
ynpasneHusi n 6esonacHo
3arpsisHeHne Bo3ayLLUHON
3aCOHKM
HewncnpaBHocTb 3aknuHMBaHne BO3AYLLHON
3ameHnTe cepBoaBurartenb
cepBogBuratens 3aCOHKM
BHyTpeHHsIs HencnpaBHOCTb
cepBoaBurarens
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CepBuC - MeHIo aMarHocTuku HeucnpasHocTen - MeHIo cTaTUCTUKKM PaboThbI

n MeHIo AnarHocTukn HeucnpaBHoOCTeM,

§ [nsi focTyna K MEeH0 AIMarHOCTUKM HEUCTIPABHOCTEN HaXXMUTE Ha Nobyio KNaBwLLy, KOrga roperka rotoea K
pabote, korga oHa paboTaer unu HaxoAMTCS B COCTOSIHMM Ge3onacHOCTU. [JoCTyn K MEHIO ANarHOCTUKM
HeucrnpaBHOCTEN BO BpEMS LiUKIIa 3anycka ropernkv HEBO3MOXeH. [M0osSIBMSETCS MMaBHbI 9KpaH MEHH.

C nomoLubto knaeuw &, ¥, Hunul= , ycTaHOBUTE KypCOp Ha CUMBOJT MEHIO AMArHOCTUKN HEUCNPABHOCTEN U
noaTBEPAUTE C MOMOLLBIO KNaBuLK i« .

MHdpopmaumsa o nocneaHen NosiBUBLLENCS HEUCNPABHOCTY OTOBPaXkaeTcss MUraoLLm cuMmeornom. Huke
oToGpakaeTcsi UHTEHCUBHOCTbL MITAMEHW, HANPSHKEHWE B CETU, MOMOXEHNE BO3AYLUHOM 3aCMOHKM, YMCIIO 3aryCKOB
roperku, a Takke Bpemsi paboTbl ropenkn Ha MOMEHT nepeBoda B COCTOAHME 6e30MacHOCTL.

C nomoLpbto kKnasuw (¥ 1 (4] MOXHO BbI3BaTb MHOPMALMIO O 5 NOCNEeAHUX NOSBUBLLMXCSH HENCNPaBHOCTSX
(HomMep HeuncnpaBHOCTU oTOBpaxaeTcs B NEBOM BepxHeM yrny aucnnes). Nocne nHpopmauyum o 5 nocnegHmx
HENCNpPaBHOCTAX NOSIBNSIETCHA HOMep TenedoHa cnyx0bl NocnenpoaaxHoro 06CNyXunBaHus, a Takke HoMep
[IOroBOpa Ha TeXHMYeckoe obCnykuBaHue (HU 0OHO 13 3HAYEHU He BBOOAUTCS Ha 3aBoe).

* BbINONUTE U3 MEHIO C NMOMOLLbHO KINaBULLIN &) .

BBopa Homepa TenedoHa npeanpuUsATMA TEXHMYECKOro obcnyXnuBaH1Msi 1 HoMepa Aorosopa Ha
TeXHU4Yeckoe obcnyxmBaHue.

Korga cooTBeTCTBYOLLMIA CUMBOI NOSIBUTCS HA ANUCNIEE:!

* YoepxuBaiTe KnaBuwy I HaxaTol 0 MOMEHTa, KOra HauyHeT MuraTb nepsas uudpa (ans
BbIXOAA N3 MEHIO HY>KHO MPOCTO KPaTKOBPEMEHHO HaXaTb KIaBuLLy).

» C NOMOLLbIO KNaBuLWKW (4] UMK [v]  YCTAaHOBUTE HYXHYIO LNdPY (HWKHee Tupe = nycToe none)

+ C nomoLLpbio KNaBuLwn = nepenguTe K criedytollen uudpe.

* Korga HoMep NonHoCTbI0 HabpaH, 3aperncTpupyiTe ero ¢ NOMOLLbIO KIaBuwm o .

| MeHIo cTaTUCTUKM paGoThl.

[ns [ocTyna K MEHIO CTaTUCTUKM paboThl HaXKMUTE Ha MioByIo KNaBuLLy, Koraa ropenka rotosa k pabote, koraa
oHa paboTaeT UnN HaxoaUTCsl B COCTOAHUM 6e30MacHOCTU. [LOCTYN K MEHI0 CTaTUCTUKN paboThl BO BpeMs LMKna
3anycka ropenku. MoABnseTcs rmasHbI 3kpaH MeHto. C MOMOLLbI0 KNaBuiL 4] , [¥) , %] unu (<), ycTaHOBUTE Kypcop
Ha CUMBON MEHIO CTaTUCTVKM paboThl M MOATBEPANTE C MOMOLLBIO KNaBuwmn &) .

MeHIo CTaTUCTUKM paboThbl COAEPXMT 7 SKpaHOB. MONCK PasnMUHbLIX 3KPAHOB BLINOMHAETCS C NOMOLLLIO KIaBULL (4]
ni .

- Bpemsa obHapyxeHus bakena npu nocrnegHem 3anycke.

- CpegHee BpeMsi 06HapyeHus hakena npu nocrnegHnx 5 sanyckax.

- O6LLee Yncno 3anyckoB roperiku.
- O6LLEee KonNMYecTBO HEMCNPABHOCTEN.
- O6LLee KonM4ecTBO YacoB paboThl.

- OGLLee KonMYecTBO YacoB paboTbl Ha 2% cTyneHu.
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CepBUC - MeHI0 CTaTUCTUKKN PabBOTbI

- O6LLee YnCro 3anyckoB ropenku nocre nocrieaHero oGHyNeHnsl NokasaHuin cyeTymka.
- OGLuEee KONMYeCTBO HEUCMPABHOCTEN C MOMEHTa NocneaHero oGHyNeHUs nokasaHuin cHeTymKa.
- OGLee KONMYecTBo YacoB paboTbl Nocne NocrneaHero 06HyNeHNs Noka3aHWUm cYeTymKa.

- O6LLee KonmMyecTBO YacoB pa6OTbI Ha 2" CTyneHun nocne nocneanHero O6Hy]'|eHVI$I nokasaHuin cyeTyrKa.

- KonunyecTBo HeucnpaBHOCTEN «Napa3nTHOe Niams».
- KonunuecTtBo HeuncnpaBHocTel «HeT nnaMeHn no uctevyeHnm BpemeHn 6e3onacHocTm.

- Konnyecteo HEMCHpaBHOCTeIz «McuesHoBeHME nnamMmeHn BO BpemMs pa60TbI)).

- KonnuyecTBo HencnpaBHocTel «3anvnaHne KOHTaKTa pene AaBrneHust Bo3ayxay.
- KonnuyecTtBo HencnpasBHocTel «Pene aaBneHvst Bo3ayxa He 3aMblkaeTcsa BO BpeMs paboThbi».

- Konuyectso HeVICI'IpaBHOCTe;l «/13MeHeHne COCTOSHUA KOHTaKTa pene AaBreHuns Bo3gyxa BO BpeMsi paGOTbI».

- Konuyectso HeVICI'IpaBHOCTeI\;I «cepsoaBurarterb».

* BblOWTE M3 MEHIO C MOMOLLbIO KMaBuLLIN [« .
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CepTudmkat cooTBeTCTBUSA

Declaration of conformity
for oil burners

We,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

declare under our sole responsibility
that the light oil burners named

MAX

conform to the following standards:
EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

These products bear the CE mark in
accordance with the stipulations of the
following directives:

2006/95/EEC Low Voltage Directive

2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28th June 2011

Dichiarazione di conformita
per bruciatori a gasolio

Noi,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

dichiariamo sotto la nostra
responsabilita, che i bruciatori a gasolio

MAX

sono conformi alle norme elencate:
EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Questi prodotti vengono contrassegnati
con il marchio CE nel rispetto delle
direttive:

2006/95/EEC Low Voltage Directive

2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011

Déclaration de conformité pour
brileurs fuel

Nous,
Ecoflam Bruciatori S.p.A.

déclarons sous notre responsabilite,
que les brlleurs fuel

MAX

sont en conformité avec les normes
suivantes:

EN 267: 2010

EN 60335-1: 2008

EN 60335-2-30: 2006

EN 60335-2-102: 2007

EN 55014-1: 2008 + A1: 2009

EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
2008

Ces produits sont marqués avec la
marque CE dans le respect des
directives:

2006/95/EEC Low Voltage Directive

2004/108/EEC EMC Directive
2006/42/EC Machinery directive

Resana, 28 giugno 2011

M. PANIZZON M. PANIZZON M. PANIZZON
Declaracion de conformidad para CepTtudmkat cooTBeTCTBMUSA
quemadores de gasoéleo Aun3eribHbIX Foperiok
Nosotros, Mbl,kOMNaHusA
Ecoflam Bruciatori S.p.A. Ecoflam Bruciatori S.p.A.
3asBnsSeM NoA CBOK OTBETCTBEHHOCTb,
declaramos bajo nuestra YTO FrOperikv Ha rasowine
responsabilidad que los quemadores
de gasodleo MAX
MAX COOTBETCTBYIOT TPeBGOBaHNAM
crnegyoLmnx cTaHAapPTOB:
cumplen las normas siguientes: EN 267: 2010
EN 267: 2010 EN 60335-1: 2008
EN 60335-1: 2008 EN 60335-2-30: 2006
EN 60335-2-30: 2006 EN 60335-2-102: 2007
EN 60335-2-102: 2007 EN 55014-1: 2008 + A1: 2009
EN 55014-1: 2008 + A1: 2009 EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2:
EN 55014-2: 1998 + A1: 2001 + A2: 2008
2008
3T n3gennsa mapkmpyoTcs
Estos productos estan marcados 3Hakom CE B coOTBETCTBUM C
con la marca CE de conformidad con la OVPEKTUBAMU:
directivas:
2006/95/EEC Low Voltage Directive
2006/95/EEC Low Voltage Directive 2004/108/EEC EMC Directive
2004/108/EEC EMC Directive 2006/42/EC Machinery directive
2006/42/EC Machinery directive
Resana, 28 giugno 2011 Resana, 28 giugno 2011
M. PANIZZON M. PANIZZON
I
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